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INTRODUCCIÓ 
 

 

1.1. Objectius i metodologia 
 
 
L’enquesta política és un instrument que vol mesurar les percepcions de la població sobre 
diversos aspectes relacionats amb l’actualitat política del Principat. Tot i que en alguns 
Observatoris s’han demanat qüestions polítiques, aquest treball vol ser una eina que 
específicament tracti sobre aquest tema. 
 
El treball de camp s’ha dut a terme entre el dia 15 i el 29 de juny 2020, mitjançant una enquesta 
telefònica. 
 
L’univers és tota la població d’Andorra a partir de 18 anys que viu en una llar amb telèfon fix, i 
les persones que tenen telèfon mòbil.  
 
La mostra està formada per 1200 persones (800 de nacionalitat andorrana i 400 d’altres 
nacionalitats) escollides de manera aleatòria entre tot el ventall de números de telèfon, tant 
fixes com mòbils, que hi ha al Principat d’Andorra, independentment de si estan publicats per 
Andorra Telecom o no. 
 
Tot i que l’enquesta està adreçada al conjunt de la població, s’han sobrerepresentat les 
persones de nacionalitat andorrana per poder obtenir una mostra representativa de les 
persones amb dret a vot a Andorra. La mostra de població andorrana s’ha escollit de manera 
aleatòria i proporcional al pes que tenen en cada parròquia segons les dades del cens electoral 
de l’any 2019. 
 
Per a la mostra de la població andorrana el marge d’error, en el supòsit d’una selecció aleatòria 
simple, és del +/- 3,5%, amb un nivell de confiança del 95,5% i sota la hipòtesis de màxima 
indeterminació (P=Q=50). 
 
Per a la mostra de la població no andorrana, el marge d’error és del +/- 4,98%, amb un nivell de 
confiança del 95,5% i sota la hipòtesis de màxima indeterminació (P=Q=50). 
 
La mostra s’ha ponderat per edat per acabar d’adequar-la als percentatges reals de la població 
major de 18 anys de cada nacionalitat andorrana. Per efecte d’aquesta ponderació es poden 
produir lleugeres variacions en alguns percentatges a causa de l’arrodoniment dels decimals. 
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1.2 Variables sociodemogràfiques 
 
ANDORRANS 
 
 freqüències Percentatges 

   

SEXE   

Home 423 52,9 

Dona 377 47,1 

      

EDAT 800 100,0 

18 a 24 anys 124 15,5 

25 a 39 anys 205 25,7 

40 a 54 anys 235 29,4 

55 anys o més 236 29,4 

      

ESTUDIS 800 100,0 

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 1,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic  135 16,9 

Ensenyament secundari superior  337 42,1 

Universitaris 314 39,3 

No contesta 2 0,2 

      

SITUACIÓ LABORAL ABANS DE LA PANDÈMIA 800 100,0 

Assalariat del sector públic (administració pública)  178 22,2 

Assalariat del sector privat 320 40,0 

Treballador/a per compte propi  
(professional liberal, empresari/ària, autònom/a) 

103 12,9 

Estudiant 83 10,4 

Tasques de la llar 11 1,4 

Jubilat/ada 92 11,4 

Aturat/ada 11 1,3 

Baixa temporal 16 2,0 

Baixa indefinida 6 0,7 

No contesta 3 0,4 

      

PARRÒQUIA 800 100,0 

Canillo 32 4,0 

Encamp 114 14,2 

Ordino 52 6,5 

La Massana 96 12,0 

Andorra la Vella 236 29,5 

Sant Julià de Lòria 116 14,5 

Escaldes-Engordany 155 19,4 

 
  



8 

 

NO ANDORRANS 
 
 freqüències Percentatges 

   

SEXE 400 100,0 

Home 190 47,4 

Dona 210 52,6 

      

EDAT 400 100,0 

18 a 24 anys 18 4,5 

25 a 39 anys 93 23,3 

40 a 54 anys 137 34,2 

55 anys o més 152 38,0 

      

ESTUDIS 400 100,0 

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 5,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic  116 29,1 

Ensenyament secundari superior  143 35,7 

Universitaris 119 29,7 

      

NACIONALITAT 400 100,0 

Espanyola 196 49,0 

Francesa 38 9,4 

Portuguesa 90 22,4 

Altres  77 19,1 

   

SITUACIÓ LABORAL ABANS DE LA PANDÈMIA 400 100,0 

Assalariat del sector públic (administració pública)  29 7,2 

Assalariat del sector privat 226 56,4 

Treballador/a per compte propi  
(professional liberal, empresari/ària, autònom/a) 

58 14,6 

Estudiant 9 2,2 

Tasques de la llar 3 0,8 

Jubilat/ada 54 13,5 

Aturat/ada 9 2,4 

Baixa temporal 10 2,6 

Baixa indefinida 5 1,2 

No contesta 1 0,2 

      

PARRÒQUIA 400 100,0 

Canillo 36 8,9 

Encamp 66 16,6 

Ordino 16 3,9 

La Massana 54 13,4 

Andorra la Vella 115 28,8 

Sant Julià de Lòria 36 9,0 

Escaldes-Engordany 78 19,4 
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1.3. Context del 15 al 29 de juny de 2020 
 

Per interpretar correctament qualsevol enquesta, és necessari conèixer la situació política, 
econòmica i social corresponent a les dates durant les quals es realitza el treball de camp. 
 
Les notícies esmentades a continuació són una reproducció literal dels titulars més destacats de 
les portades durant el treball de camp de la present enquesta. Entre parèntesi, se citen les 
capçaleres que recullen la mateixa notícia a la portada. 
 
Del 15 al 21 de juny 
 
Espanya reobrirà les fronteres del 21 de juny 
Font: El Periòdic, 15 de juny.  
 
El PS vol que Costa torni els extres o que dimiteixi 
Font: Diari d’Andorra, 16 de juny. 
 
Costa renuncia al plus per dedicació exclusiva 
Font: Diari d’Andorra, 17 de juny.  (El Periòdic) 
 
L’atur creix un 41% 
Font: El Periòdic, 18 de juny. (Diari d’Andorra) 
 
Els temporers han de deixar el país el dia 22 
Font: Diari d’Andorra, 19 de juny. 
 
Viladomat no veu viable l’aeroport de Grau Roig 
Font: El Periòdic, 20 de juny. 
 
La crisi afectarà de ple Andorra Telecom 
Font: Diari d’Andorra, 21 de juny. 
 
 
Del 22 al 28 de juny 
 
El Govern es va gastar un 3,7 milions en material sanitari 
Font: Diari d’Andorra, 22 de juny 
 
Més autoritats que famílies al funeral (Missa COVID-19) 
Font: Diari d’Andorra, 23 de juny. (El Periòdic) 
 
Contractes de mig any per sobreviure a la crisi 
Font: Diari d’Andorra, 24 de juny. (El Periòdic) 
 
Paquet de mesures a la Massana per pal·liar els efectes de la crisi 
Font: El Periòdic, 25 de juny. (Diari d’Andorra) 
 
Els polítics es rebaixen el salari fins a un 20% 

Font: El Periòdic, 26 de juny. (Diari d’Andorra) 
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L’USdA troba <<estèril>> la rebaixa de sou dels polítics 

Font: El Periòdic, 27 de juny. 

 

Professionals sanitaris demanen apujar tarifes 

Font: Diari d’Andorra, 28 de juny. 

 

 

29 de juny 
 
Govern rebutja una formació més curta per als nous batlles 

Font: Diari d’Andorra, 29 de juny. 
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RESULTATS POBLACIÓ ANDORRANA 
 
 

1. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

Molt 98 12,2 

Bastant 324 40,5 

Poc 280 35,0 

Gens 97 12,2 

Ns/nc 1 0,1 

 
Prop del 53% dels enquestats de nacionalitat andorrana diuen que la política els interessa molt 
(12%) o bastant (40,5%), davant un 47% que els interessa poc (35%) o gens (12%).  
 
Els homes (56%) i les persones de 40 a 54 anys i majors de 55 anys (al voltant d’un 61%) diuen 
amb un percentatge superior que els interessa molt o bastant la política, i també ho diuen més 
les persones amb estudis universitaris (65%), els directius, propietaris o comandaments 
intermedis (59%) i els professionals o tècnics (60%). 
 
Interès per la política 
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2. Quin polític o política d’Andorra li mereix més confiança? 
(Multiresposta) 
 
 freqüències Percentatges 

Total 800  

Xavier Espot 258 32,3 
Joan Martínez Benazet 69 8,6 
Pere López 26 3,3 
Eric Jover 20 2,5 
Jaume Bartumeu 12 1,5 
Rosa Gili 9 1,1 
Josep Pintat 7 0,9 
Carine Montaner 7 0,9 
Jordi Gallardo 6 0,8 
Antoni Martí 4 0,5 
Conxita Marsol 4 0,5 
Jordi Torres 3 0,4 
Josep Majoral 2 0,3 
Laura Mas 2 0,3 
Cerni Cairat 2 0,3 
Joaquim Dolsa 2 0,3 
Marc Forné 2 0,3 
Rosa Ferrer 2 0,3 
Josep Maria Garrallà 1 0,1 
Maria Ubach 1 0,1 
Montse Gil 1 0,1 
Raul Ferré 1 0,1 
Víctor Filloy 1 0,1 
Alfons Clavera 1 0,1 
Carles Naudi 1 0,1 
Cèlia Vendrell 1 0,1 
Claudi Benet 1 0,1 
Ferran Costa 1 0,1 
Francesc Camp 1 0,1 
Joan Carles Camp 1 0,1 
Josep Maria Rossell 1 0,1 
Miquel Aleix 1 0,1 
Olga Molné 1 0,1 
Òscar Ribas 1 0,1 
Raquel Fernández López 1 0,1 
Roger Padreny 1 0,1 
Roser Suñé 1 0,1 
Susanna Vela 1 0,1 
DA 4 0,5 
Govern 3 0,4 
Tercera Via 2 0,3 
Partit Liberal 1 0,1 
Tots 1 0,1 
Varis 1 0,1 
Altres 1 0,1 
Cap 165 20,6 
No sap 154 19,3 
No contesta 33 4,1 
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3. A continuació li citaré els noms dels líders polítics dels partits representats al 

Consell General d’Andorra, i li agrairia que indiqui per cadascun d’ells si sap qui 

és i quina valoració fa de la seva actuació política, puntuant-los entre 0 (el valora 

molt malament) i 10 (el valora molt bé).  
 
CONEIXEMENT  
 

Percentatges Sap qui és No el coneix 

Xavier Espot 97,5 2,5 

Jordi Gallardo  84,1 15,9 

Pere López 79,6 20,4 

Carles Naudi 72,4 27,6 

Josep Pintat 87,7 12,3 
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VALORACIÓ (MITJANA)* 
 
 Casos Mitjana Desviació 

Xavier Espot 738 7,489 1,760 

Jordi Gallardo  616 5,670 2,051 

Pere López 587 5,488 2,059 

Carles Naudi 500 5,472 1,789 

Josep Pintat 617 5,356 2,065 

*Valoració entre 0 (el valora molt malament) i 10 (el valora molt bé) 
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3.1. Xavier Espot 
 
Sap qui és 

  freqüències Percentatges 

Total 800 100 

Sap qui és 780 97,5 

No el coneix 20 2,5 

 
Valoració 
 freqüències Percentatges 

Total 780 100 

0 10 1,2 

1 1 0,1 

2 2 0,2 

3 8 1,0 

4 12 1,6 

5 57 7,4 

6 62 8,0 

7 166 21,3 

8 242 31,0 

9 92 11,8 

10 87 11,1 

No sap 33 4,2 

No contesta 10 1,2 

      

Mitjana 7,489   

Desviació 1,760   

 
Un 97,5% dels enquestats andorrans saben qui és Xavier Espot i la valoració mitjana (entre 0 i 
10) és de 7,5. 
 
En tots els casos la majoria d’enquestats coneixen a Xavier Espot, i les diferències observades en 
funció de les variables sociodemogràfiques no són estadísticament significatives. 
 
La valoració mitjana de Xavier Espot és més alta entre els enquestats que diuen que són de dreta 
o de centre dreta i els que senten simpatia o es consideren més propers a DA. 
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Valoració de Xavier Espot segons posició en l’escala ideològica 
 

freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 738 7,489 1,760 

Extrema esquerra 9 5,717 2,433 

Esquerra 114 6,926 1,938 

Centre esquerra 142 7,340 1,410 

Centre 124 7,546 1,893 

Centre dreta 118 7,805 1,410 

Dreta 54 7,716 2,392 

Extrema dreta 6 5,747 3,871 

Apolític/a 39 7,361 1,567 

Indecís/a 30 7,870 1,263 

Altres respostes 31 7,847 1,692 

No sap 53 8,064 1,433 

No contesta 17 7,887 1,065 

 
 
Valoració de Xavier Espot segons el partit que sent més simpatia o quin considera més 
proper a les seves idees 
 
freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 738 7,489 1,760 

Demòcrates per Andorra (DA) 239 8,276 1,278 

Partit Socialdemòcrata (PS) 132 6,805 1,782 

Liberals d'Andorra (LdA) 44 7,988 1,307 

Terceravia 43 6,746 1,978 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 15 6,598 2,114 

Ciutadans Compromesos (CC) 12 7,617 1,184 

Units pel Progrés d'Andorra (UPA) 3 6,000 5,541 

Verds d'Andorra 2 7,000 0,000 

Altres 7 7,295 1,420 

Cap 118 6,924 2,172 

No ho sap 88 7,300 1,433 

No contesta 36 7,865 1,347 
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3.2. Jordi Gallardo  
 
Sap qui és 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

Sap qui és 673 84,1 

No el coneix 127 15,9 

 
Valoració 
 freqüències Percentatges 

Total 673 100 

0 21 3,1 

1 8 1,2 

2 18 2,6 

3 35 5,2 

4 62 9,2 

5 108 16,1 

6 135 20,0 

7 131 19,5 

8 69 10,3 

9 19 2,8 

10 11 1,6 

No sap 47 7,0 

No contesta 10 1,4 

      

Mitjana 5,670   

Desviació 2,051  

 
 

El 84% dels enquestats andorrans saben qui és Jordi Gallardo i la valoració mitjana és de 5,7 (en 
una escala entre 0 i 10).  
 
Els enquestats dels grups de més edat són els que més diuen que coneixen a Jordi Gallardo (un 
54% dels joves de 18 a 24 anys, per un 84% dels de 25 a 39 anys, un 93% els de 40 a 54 anys i un 
91% dels majors de 55 anys). En augmentar el nivell d’estudis també augmenta la proporció dels 
enquestats que coneixen a Jordi Gallardo (d’un 65,5% de les persones amb estudis primaris 
incomplets a un 92% de les persones amb estudis universitaris), i segons l’ocupació els que més 
el coneixen són els directius, propietaris i comandaments intermedis, els professionals i tècnics 
i el personal administratiu (entre un 90% i un 94%), mentre que els estudiants són els que menys 
el coneixen (55%). 
 
La valoració mitjana de Jordi Gallardo és superior entre els enquestats que es consideren de 
centre i centre dreta, i els que senten més simpatia per Liberals d’Andorra. 
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Valoració de Jordi Gallardo segons posició en l’escala ideològica 
 

freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 616 5,670 2,051 

Extrema esquerra 8 5,003 1,672 

Esquerra 86 5,150 2,227 

Centre esquerra 124 5,733 1,770 

Centre 110 5,800 1,986 

Centre dreta 101 5,907 1,775 

Dreta 50 5,681 2,726 

Extrema dreta 4 2,097 1,486 

Apolític/a 26 4,887 2,167 

Indecís/a 23 6,338 1,453 

Altres respostes 28 4,865 2,334 

No sap 37 6,779 1,658 

No contesta 16 5,971 1,692 

 
 
Valoració de Jordi Gallardo segons el partit que sent més simpatia o quin considera més 
proper a les seves idees 
 
freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 616 5,670 2,051 

Demòcrates per Andorra (DA) 207 6,390 1,895 

Partit Socialdemòcrata (PS) 114 4,928 1,946 

Liberals d'Andorra (LdA) 40 6,647 1,676 

Terceravia 34 5,198 2,060 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 11 4,884 1,789 

Ciutadans Compromesos (CC) 9 5,637 1,614 

Units pel Progrés d'Andorra (UPA) 3 5,333 5,271 

Verds d'Andorra 2 6,000 0,000 

Cap 103 4,637 2,237 

Altres 5 4,666 1,392 

No ho sap 56 6,124 1,342 

No contesta 33 5,909 1,812 
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3.3. Pere López 
 
Sap qui és 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

Sap qui és 636 79,6 

No el coneix 164 20,4 

 
Valoració 
 freqüències Percentatges 

Total 636 100 

0 15 2,4 

1 12 1,9 

2 19 3,1 

3 42 6,7 

4 71 11,1 

5 123 19,2 

6 114 17,9 

7 97 15,2 

8 66 10,4 

9 16 2,5 

10 11 1,7 

No sap 40 6,2 

No contesta 10 1,6 

      

Mitjana 5,488   

Desviació 2,059   

 
Prop del 80% de la població enquestada de nacionalitat andorrana sap qui és Pere López, i la 
seva valoració mitjana, en una escala entre 0 i 10, és de 5,5. 
 
En augmentar l’edat dels enquestats també augmenta la proporció dels que coneixen a Pere 
López (d’un 38% dels més joves a un 95% dels majors de 55 anys). També el coneixen més les 
persones amb estudis universitaris (89%) i estudis primaris incomplets (93%), i els jubilats (95%), 
els directius, propietaris i comandaments intermedis (93%), els professionals i tècnics (85%) i el 
personal administratiu (86%), i els que menys el coneixen són els estudiants (37%). 
 
La valoració mitjana de Pere López és més alta entre les persones que es consideren d’esquerra 
o centre esquerra, i les que senten simpatia pel PS. 
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Valoració de Pere López segons posició en l’escala ideològica 
 

freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 587 5,488 2,059 

Extrema esquerra 8 6,378 1,753 

Esquerra 86 6,171 1,791 

Centre esquerra 119 5,888 1,714 

Centre 108 5,232 2,088 

Centre dreta 95 5,028 2,096 

Dreta 44 4,685 2,269 

Extrema dreta 4 3,500 1,870 

Apolític/a 25 4,762 2,078 

Indecís/a 24 5,897 1,297 

Altres respostes 29 4,898 2,690 

No sap 30 5,864 2,137 

No contesta 14 6,561 2,265 

 
Valoració de Pere López segons el partit que sent més simpatia o quin considera més proper 
a les seves idees 
 
freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 587 5,488 2,059 

Demòcrates per Andorra (DA) 190 4,973 2,233 

Partit Socialdemòcrata (PS) 120 6,844 1,462 

Liberals d'Andorra (LdA) 39 5,695 1,864 

Terceravia 27 5,044 2,089 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 15 5,657 2,110 

Ciutadans Compromesos (CC) 11 5,030 2,014 

Verds d'Andorra 2 6,000 0,000 

Units pel Progrés d'Andorra (UPA) 3 4,667 5,271 

Altres 5 5,167 1,867 

Cap 98 4,734 1,918 

No ho sap 46 5,528 1,415 

No contesta 34 5,981 1,711 
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3.4. Carles Naudi 
 
Sap qui és 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

Sap qui és 579 72,4 

No el coneix 221 27,6 

 
Valoració 
 freqüències Percentatges 

Total 579 100 

0 10 1,7 

1 8 1,4 

2 12 2,0 

3 31 5,4 

4 51 8,8 

5 129 22,3 

6 124 21,5 

7 79 13,6 

8 43 7,4 

9 11 1,8 

10 3 0,4 

No sap 68 11,8 

No contesta 11 1,9 

      

Mitjana 5,472   

Desviació 1,789  

 
Entre els enquestats de nacionalitat andorrana un 72% saben qui és Carles Naudi i la valoració 
mitjana és de 5,5, en una escala entre 0 i 10. 
 
El percentatge dels que diuen que el coneixen augmenta en funció de l’edat (d’un 38% dels més 
joves a un 83% dels que tenen 55 anys o més) i el nivell d’estudis dels enquestats (d’un 55% dels 
que tenen estudis primaris incomplets a un 83% dels que tenen formació universitària), i segons 
l’ocupació els que més diuen que coneixen a Carles Naudi són els directius, propietaris i 
comandaments intermedis (91%), el personal administratiu (81,5%) i els jubilats (80%), mentre 
que els estudiants són els que menys el coneixen (35%). 
 
La valoració és superior entre els enquestats que es consideren de centre o centre dreta, i els 
que senten simpatia per Ciutadans Compromesos. 
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Valoració de Carles Naudi segons posició en l’escala ideològica 
 

freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 500 5,472 1,789 

Extrema esquerra 5 4,747 1,128 

Esquerra 72 4,930 1,745 

Centre esquerra 92 5,359 1,509 

Centre 98 5,544 1,792 

Centre dreta 93 5,918 1,722 

Dreta 38 5,391 2,190 

Extrema dreta 4 4,985 3,032 

Apolític/a 20 4,792 2,306 

Indecís/a 19 5,862 1,735 

Altres respostes 25 5,613 1,935 

No sap 20 5,875 1,231 

No contesta 13 5,804 1,787 

 
Valoració de Carles Naudi segons el partit que sent més simpatia o quin considera més 
proper a les seves idees 
 
freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 500 5,472 1,789 

Demòcrates per Andorra (DA) 176 5,863 1,562 

Partit Socialdemòcrata (PS) 91 4,760 1,845 

Liberals d'Andorra (LdA) 36 5,764 1,893 

Terceravia 29 6,088 1,556 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 9 5,455 1,224 

Ciutadans Compromesos (CC) 11 6,883 1,124 

Units pel Progrés d'Andorra (UPA) 2 4,500 7,012 

Verds d'Andorra 2 5,000 0,000 

Altres 6 5,998 1,435 

Cap 79 4,720 2,021 

No ho sap 32 5,661 1,221 

No contesta 28 5,663 1,701 

 
  



23 

 

3.5. Josep Pintat 
 
Sap qui és 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

Sap qui és 702 87,7 

No el coneix 98 12,3 

 
Valoració 
 freqüències Percentatges 

Total 702 100 

0 18 2,6 

1 12 1,7 

2 26 3,8 

3 46 6,5 

4 69 9,8 

5 149 21,3 

6 122 17,4 

7 94 13,4 

8 46 6,5 

9 21 3,0 

10 13 1,8 

No sap 76 10,8 

No contesta 9 1,3 

      

Mitjana 5,356   

Desviació 2,065   

 
Prop d’un 88% dels enquestats andorrans saben qui és Josep Pintat, i la valoració mitjana, en 
una escala entre 0 i 10, és de 5,4.  
 
Entre els enquestats de més edat augmenta la proporció dels que coneixen a Josep Pintat (d’un 
58% dels joves de 18 a 24 anys, a un 96% dels majors de 55 anys). Segons el nivell d’estudis, el 
coneixen més les persones amb estudis primaris incomplets (100%) i les que tenen universitaris 
(94%), i per ocupació ho diuen més els directius, propietaris i comandaments intermedis (98%) 
i els jubilats (95%), mentre que els estudiants són els que menys el coneixen (59%). 
 
La valoració mitjana de Josep Pintat és superior entre els enquestats que es consideren de dreta 
o centre dreta, i els que senten més simpatia o es consideren més propers a Tercera via. 
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Valoració de Josep Pintat segons posició en l’escala ideològica 
 

freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 617 5,356 2,065 

Extrema esquerra 8 4,752 1,289 

Esquerra 91 4,591 2,035 

Centre esquerra 124 5,001 1,819 

Centre 112 5,407 1,988 

Centre dreta 103 5,823 2,076 

Dreta 45 5,767 2,398 

Extrema dreta 4 6,493 1,932 

Apolític/a 25 4,367 2,227 

Indecís/a 26 5,963 1,909 

Altres respostes 28 5,383 2,237 

No sap 35 6,583 1,612 

No contesta 16 5,784 2,042 

 
Valoració de Josep Pintat segons el partit que sent més simpatia o quin considera més 
proper a les seves idees 
 
freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 617 5,356 2,065 

Demòcrates per Andorra (DA) 194 5,583 1,987 

Partit Socialdemòcrata (PS) 116 4,706 1,986 

Liberals d'Andorra (LdA) 38 5,868 1,608 

Terceravia 41 7,229 1,648 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 12 5,058 1,882 

Ciutadans Compromesos (CC) 12 6,140 1,532 

Units pel Progrés d'Andorra (UPA) 3 7,000 3,142 

Verds d'Andorra 2 6,000 0,000 

Altres 6 6,571 1,291 

Cap 105 4,365 2,196 

No ho sap 57 5,426 1,703 

No contesta 32 5,899 1,831 
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4. En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els 

polítics andorrans en una escala del 0 al 10 (on 0 és cap confiança i 10 és molta 

confiança). 
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

0 17 2,2 

1 8 1,0 

2 13 1,6 

3 19 2,3 

4 43 5,4 

5 149 18,6 

6 162 20,2 

7 204 25,5 

8 120 15,0 

9 20 2,5 

10 21 2,6 

No sap 22 2,7 

No contesta 4 0,5 

      

Mitjana 6,128   

Desviació 1,867   

 
Els enquestats de nacionalitat andorrana puntuen la confiança en els polítics andorrans amb una 
mitjana de 6,1, en una escala del 0 al 10. Aquesta és la valoració més alta de totes les recollides 
en les diferents enquestes (amb un augment d’un punt i dues dècimes respecte el 2019).  
 
Les diferències en la valoració de la confiança en els polítics andorrans no són significatives en 
funció de les variables sociodemogràfiques analitzades.  
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5. En general, com qualificaria la gestió del Govern de la pandèmia de la COVID-

19, en una escala del 0 (molt dolenta) a 10 (molt bona)?  

 
  freqüències Percentatges 

Total 800 100 

0 8 1,0 

1 3 0,4 

2 8 1,0 

3 6 0,8 

4 17 2,1 

5 32 4,0 

6 56 7,0 

7 140 17,4 

8 212 26,5 

9 192 23,9 

10 118 14,8 

No sap 0 0,0 

No contesta 8 1,0 

      

Mitjana 7,808   

Desviació 1,838   

 

I la gestió del Govern des les darreres eleccions d'abril del 2019? escala del 0 (molt 

dolenta) al 10 (molt bona)? 
 
  freqüències Percentatges 

Total 800 100 

0 10 1,2 

1 3 0,4 

2 9 1,2 

3 16 2,0 

4 39 4,9 

5 95 11,8 

6 128 15,9 

7 192 24,0 

8 143 17,9 

9 55 6,9 

10 22 2,8 

No sap 0 0,0 

No contesta 89 11,1 

      

Mitjana 6,564   

Desviació 1,821   

 
Els enquestats de nacionalitat andorrana valoren la gestió del Govern pel que fa a la pandèmia 
de la Covid-19 amb una mitjana de 7,8 en una escala del 0 al 10, i des de les eleccions puntuen 
la gestió del Govern amb una mitjana de 6,6 (ha augmentat dos punt respecte la valoració de 
l’any passat, que era de 4,6).  
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6. Ara passarem a demanar la seva valoració dels Grups Parlamentaris que 

composen el Consell General: 
 

En una escala del 0 (molt dolenta) a 10 (molt bona) 
 

6.1. Com valoraria l'actuació política del Grup Parlamentari de Ciutadans 

Compromesos en la situació creada per la COVID-19?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

0 9 1,1 

1 8 1,0 

2 10 1,2 

3 16 2,0 

4 30 3,7 

5 81 10,2 

6 94 11,8 

7 81 10,1 

8 60 7,5 

9 13 1,6 

10 16 2,0 

No sap 366 45,7 

No contesta 16 2,0 

      

Mitjana 5,956   

Desviació 2,028   

 

I des de les darreres eleccions d'abril del 2019?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

0 11 1,4 

1 6 0,7 

2 12 1,5 

3 19 2,4 

4 38 4,8 

5 95 11,9 

6 102 12,8 

7 76 9,5 

8 38 4,8 

9 11 1,4 

10 9 1,2 

No sap 366 45,7 

No contesta 16 2,0 

      

Mitjana 5,644   

Desviació 1,948   

 
Els enquestats de nacionalitat andorrana valoren l’actuació política del grup parlamentari de 
ciutadans compromesos en relació amb la situació creada per la Covid-19 amb una puntuació 
mitjana de 6,0 en una escala del 0 al 10, i una mitjana de 5,6 des de les eleccions del 2019. 
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6.2. Com valoraria l'actuació política del Grup Parlamentari Demòcrates 

d'Andorra en la situació creada per la COVID-19?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

0 11 1,4 

1 4 0,5 

2 5 0,6 

3 17 2,1 

4 24 2,9 

5 61 7,7 

6 92 11,5 

7 126 15,7 

8 138 17,3 

9 78 9,8 

10 47 5,8 

No sap 188 23,5 

No contesta 9 1,2 

      

Mitjana 6,931   

Desviació 2,035   

 

I des de les darreres eleccions d'abril del 2019?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

0 13 1,7 

1 4 0,5 

2 4 0,5 

3 21 2,6 

4 47 5,9 

5 79 9,9 

6 130 16,2 

7 129 16,2 

8 100 12,4 

9 24 3,0 

10 24 3,0 

No sap 213 26,6 

No contesta 12 1,4 

      

Mitjana 6,253   

Desviació 1,952   

 
L’actuació política del grup parlamentari demòcrata en relació amb la situació creada per la 
Covid-19 obté una mitjana de 6,9 en una escala del 0 al 10, i una puntuació mitjana de 6,3 pel 
que fa a la valoració des de les darreres eleccions (aquesta mitjana era de 4,9 en l’enquesta de 
fa un any). 
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6.3. Com valoraria l'actuació política del Grup Parlamentari Liberal en la situació 

creada per la COVID-19?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

0 15 1,9 

1 8 1,1 

2 17 2,1 

3 26 3,3 

4 37 4,6 

5 83 10,4 

6 111 13,9 

7 113 14,1 

8 77 9,6 

9 28 3,5 

10 23 2,9 

No sap 248 31,0 

No contesta 14 1,8 

      

Mitjana 6,015   

Desviació 2,171   

 

I des de les darreres eleccions d'abril del 2019?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

0 24 2,9 

1 9 1,2 

2 15 1,9 

3 27 3,4 

4 52 6,5 

5 103 12,9 

6 123 15,4 

7 107 13,3 

8 49 6,2 

9 12 1,5 

10 12 1,5 

No sap 252 31,5 

No contesta 14 1,8 

      

Mitjana 5,541   

Desviació 2,110   

 
La valoració mitjana en una escala del 0 al 10 de l’actuació política del grup parlamentari liberal 
en la situació creada per la Covid-19 és de 6,0, i de 5,5 des de les darreres eleccions (en 
l’enquesta del 2019 aquesta valoració va ser de 4,9). 
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6.4. Com valoraria l'actuació política del Grup Parlamentari Socialdemòcrata en 

la situació creada per la COVID-19?  

 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

0 16 2,0 

1 7 0,9 

2 18 2,3 

3 29 3,7 

4 56 7,0 

5 105 13,1 

6 121 15,1 

7 111 13,9 

8 56 7,0 

9 18 2,2 

10 11 1,4 

No sap 234 29,2 

No contesta 17 2,2 

      

Mitjana 5,660   

Desviació 2,026   

 

I des de les darreres eleccions d'abril del 2019?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

0 17 2,2 

1 10 1,2 

2 17 2,1 

3 32 4,0 

4 48 6,0 

5 112 14,0 

6 137 17,1 

7 104 13,0 

8 42 5,2 

9 11 1,4 

10 8 1,1 

No sap 247 30,9 

No contesta 15 1,8 

      

Mitjana 5,496   

Desviació 1,978   

 
L’actuació política del grup parlamentari socialdemòcrata respecte la situació creada per la 
Covid-19 es puntua amb una mitjana de 5,7 en una escala del 0 al 10, i la valoració des de les 
darreres eleccions obté una puntuació mitjana de 5,5 (5,1 en l’enquesta de l’any passat). 
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6.5. Com valoraria l'actuació política del Grup Parlamentari Tercera Via en la 

situació creada per la COVID-19?  
 
  freqüències Percentatges 

Total 800 100 

0 14 1,7 

1 7 0,9 

2 16 2,0 

3 32 4,0 

4 32 4,1 

5 104 13,0 

6 85 10,6 

7 83 10,3 

8 56 7,0 

9 11 1,4 

10 17 2,1 

No sap 329 41,1 

No contesta 14 1,7 

      

Mitjana 5,667   

Desviació 2,133   

 

I des de les darreres eleccions d'abril del 2019?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

0 13 1,6 

1 10 1,2 

2 18 2,2 

3 39 4,9 

4 45 5,6 

5 103 12,9 

6 110 13,7 

7 63 7,9 

8 32 3,9 

9 8 1,1 

10 8 1,0 

No sap 337 42,2 

No contesta 14 1,8 

      

Mitjana 5,275   

Desviació 1,999   

 
La valoració política del grup parlamentari tercera via en relació amb la situació creada per la 
Covid-19 és de 5,7 de mitjana en una escala del 0 al 10, i a la valoració des de les darreres 
eleccions és de 5,3 de mitjana. 
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Mitjana valoracions: escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona) 
 

GOVERN 
 
 Mitjana 

Gestió del Govern de la pandèmia COVID-19 7,808 

Gestió del Govern des de les eleccions d'abril 2019 6,564 

 
 
GRUPS PARLAMENTARIS 
 

 Actuació COVID-19 
Actuació des de les  
eleccions d'abril 2019 

 Mitjana Mitjana 

G.P. Ciutadans Compromesos 5,96 5,64 

G.P. Grup Demòcrata 6,93 6,25 

G.P. Liberal 6,02 5,54 

G.P. Socialdemòcrata 5,66 5,50 

G.P. Tercera Via 5,67 5,28 

 
 
La valoració per l’actuació davant la situació creada per la Covid-19, tant del Govern com dels 
diferents grups parlamentaris, és una mica més alta que la valoració per l’actuació durant la 
legislatura actual. I en els casos que hi ha comparativa de la valoració dels diferents grups en 
anteriors enquestes, aquesta valoració ha millorat. Cal veure l’evolució en properes enquestes, 
però és pot atribuir aquesta millor valoració a la situació que s’ha hagut d’afrontar arran de la 
pandèmia. 
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Mitjana valoracions: escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona) 
 
GOVERN 
 

 
 
 
GRUPS PARLAMENTARIS 
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Mitjana valoracions: escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona) 
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7. Em podria dir per quin partit sent més simpatia o quin considera més proper a 

les seves idees? Espontània 
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 242 30,3 

Partit Socialdemòcrata (PS) 136 17,0 

Liberals d'Andorra (LdA) 47 5,8 

Terceravia 43 5,4 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 15 1,8 

Ciutadans Compromesos (CC) 12 1,5 

Units pel Progrés d'Andorra (UPA) 3 0,3 

Verds d'Andorra 2 0,2 

Altres respostes 7 0,9 

Cap 137 17,1 

No ho sap 117 14,7 

No contesta 40 4,9 

 
Altres respostes 
 
 freqüències Percentatges 

 7 0,9 

Voto a la persona, idees, 
segons el que fan 

6 0,7 

Altres  1 0,2 

 
Un 30% dels enquestats andorrans senten més simpatia o consideren més proper a les seves 
idees a Demòcrates per Andorra, un 17% al Partit Socialdemòcrata, seguit d’un 6% que senten 
més simpatia pel Partit Liberal, un 5% simpatitzen o se senten més popers a Tercera via, prop 
d’un 2% a Socialdemocràcia i Progrés, un 1,5% a Ciutadans Compromesos i menys d’un 1% amb 
Units pel Progrés d’Andorra i els Verds d’Andorra. Un 17% diuen que no se senten propers a cap 
partit, un 15% no ho saben i un 5% no han contestat. 
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Partit pel qual sent més simpatia o considera més proper segons posició en l’escala 
ideològica  
 

% Verticals   
Esquerra / 
extrema  
esquerra 

Centre 
esquerra 

Centre 
Centre 
dreta 

Dreta / 
extrema 
dreta 

Apolític/a Indecís/a Altres NS NC 

Total 800 131 147 134 128 64 47 37 37 58 18 

DA 30,3 18,3 29,1 37,8 39,8 46,2 15,5 29,4 29,9 22,8 11,6 

PS 17,0 42,3 29,2 7,6 4,3 9,3 1,8 5,7 6,9 14,7 13,0 

LdA 5,8 2,6 2,3 7,9 12,8 5,1 3,6 11,5 3,4 4,1 0,0 

Terceravia 5,4 3,0 6,0 6,5 9,9 6,0 1,8 0,0 2,3 6,7 0,0 

SDP 1,8 4,9 4,5 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 

CC 1,5 1,0 0,6 3,0 2,3 2,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 

Altres 0,9 1,6 0,0 0,6 0,7 1,3 0,0 2,3 4,6 0,0 0,0 

UPA 0,3 0,7 0,0 0,6 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Verds 
d'Andorra 

0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,4 

Cap 17,1 14,3 14,6 15,0 13,3 11,8 47,4 23,0 27,6 16,4 9,3 

No ho sap 14,7 9,1 10,8 12,5 12,7 13,1 26,2 28,0 20,7 30,9 0,0 

No contesta 4,9 2,3 2,9 8,4 3,6 4,0 3,7 0,0 2,3 1,5 57,8 

 
 
Hi ha més enquestats que senten simpatia pel PS entre els que es consideren d’esquerra i de 
centre esquerra (si ve els de centre esquerra també senten simpatia en una proporció similar 
per DA), i les persones que senten més simpatia per DA són les que es consideren de centre, de 
centre dreta i de dreta. 
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8. Si ara se celebressin eleccions generals quin partit o coalició creu vostè que 

guanyaria? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 539 67,3 

Liberals d'Andorra (LdA) 21 2,7 

Partit Socialdemòcrata (PS) 15 1,9 

Terceravia 6 0,8 

Un altre partit nou 2 0,2 

No ho sap 209 26,2 

No contesta 6 0,8 

Cap 1 0,2 

 
Un 67%  dels enquestats andorrans creuen que guanyaria DA si ara se celebressin eleccions 
generals, un 3% creuen que guanyaria LdA, un 2% pensen que guanyaria el PS i menys d’un 1% 
Tercera via, mentre que un 26% diuen que no ho saben i un 1% no contesten. 
 

8.1. (Si ha dit quin partit creu que guanyaria) Pensa que aquest partit guanyarà 

per majoria absoluta? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 581 100 

Sí 215 37,0 

No 313 53,9 

No sap  53 9,1 

 
El 54% dels enquestats que han esmentat algun partit que creuen que guanyarà pensen que 
aquest partit no guanyaria per majoria absoluta. 
 

Pensa que guanyarà per majoria absoluta?  

(% per cada partit que creu que guanyaria si ara se celebressin eleccions generals) 
 

% Horitzontals   Sí No No sap  

Total 581 37,0 53,9 9,1 

Demòcrates per Andorra (DA) 539 38,8 52,0 9,1 

Liberals d'Andorra (LdA) 21 27,0 63,1 9,9 

Partit Socialdemòcrata (PS) 15 0,0 94,5 5,5 

Terceravia 6 0,0 85,9 14,1 
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9. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i 

dreta. Vostè com es defineix: d’extrema esquerra, esquerra, centre esquerra, 

centre, centre dreta, dreta o extrema dreta? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

Extrema esquerra 9 1,1 

Esquerra 122 15,2 

Centre esquerra 147 18,4 

Centre 134 16,8 

Centre dreta 128 16,0 

Dreta 58 7,3 

Extrema dreta 6 0,7 

Apolític/a 47 5,8 

Indecís/a 37 4,6 

Altres respostes 37 4,6 

No sap 58 7,3 

No contesta 18 2,3 

 

Altres respostes 

 
 freqüències Percentatges 

Total 37 4,6 

Depèn de les persones, temes 10 1,2 

No es considera de cap, neutral 16 2,1 

Liberal 3 0,4 

Independent 2 0,2 

Socialista 1 0,1 

Anarquista 1 0,1 

Socioliberal, esquerra capitalista 1 0,1 

Altres  3 0,4 

 
Un 18% dels enquestats andorrans diuen que són de centre esquerra, un 17% de centre, un 16% 
de centre dreta, un 15% d’esquerra, i un 7% de dreta. En els extrems de l’escala hi hauria al 
voltant d’un 1% en cada cas (els que es consideren d’extrema esquerra o d’extrema dreta).  Un 
25% no s’han definit ideològicament en aquesta escala (es consideren apolítics, indecisos, no ho 
saben o no contesten o han donat altres respostes). 
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10. Com qualificaria la situació política general d’Andorra actualment? Molt 

bona, bona, regular, dolenta o molt dolenta? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

Molt bona 35 4,3 

Bona  407 50,9 

Regular 264 33,1 

Dolenta 53 6,7 

Molt dolenta 20 2,5 

Ns/nc 21 2,6 

 
Un 51% dels enquestats de nacionalitat andorrana creuen que la situació política d’Andorra és 
bona, i un 33% consideren que no és ni bona ni dolenta, mentre que un 7% pensen que és 
dolenta, un 4% molt bona i un 2,5% molt dolenta.  
 
Els joves de 18 a 24 anys i els de 25 a 39 anys són els que més diuen que la situació política és 
bona o molt bona (un 65% i un 61%, respectivament), percentatge que disminueix amb l’edat 
(un 50% dels que tenen entre 40 i 54 anys i un 49% dels que tenen 55 anys o més). Per la resta 
de variables no s’observen diferències significatives. 
 
Cal destacar l’increment de la percepció positiva sobre la situació política del país, que ha passat 
d’un 21,5% a un 55% en dos anys, i que també cal relacionar-ho amb el context viscut arran de 
la pandèmia per la covid-19. 
 
Com qualificaria la situació política general d’Andorra actualment? 
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11. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb el funcionament de la 

democràcia a Andorra?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

Molt satisfet/a  94 11,7 

Bastant satisfet/a  383 47,9 

Ni satisfet ni insatisfet (no dir)  95 11,8 

Poc satisfet/a  168 20,9 

Gens satisfet/a  44 5,5 

No ho sap  12 1,5 

No contesta  6 0,7 

 
Un 48% dels enquestats estan bastant satisfets amb el funcionament de la democràcia a 
Andorra, un 21% poc satisfets poc satisfets, un 12% ni satisfets ni insatisfets i un altre 12% mot 
satisfets, mentre que un 5,5% no n’estan gens satisfets. Aquí també s’observa un augment 
considerable de la satisfacció respecte l’anterior enquesta en què es va demanar aquesta 
qüestió (ha passat d’un 42% dels enquestats que estaven molt o bastant satisfets l’any 2018 a 
un 60% el 2020). 
 
Els enquestats que diuen que estan molt o bastant satisfets amb més proporció són els més 
joves (72%) i els més grans de 55 anys (62%), i també destaquen els estudiants (amb gairebé un 
80%).  
Està satisfet/a amb el funcionament de la democràcia a Andorra? 
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12. Ens podria dir quin nivell de confiança tenen cadascuna de les següents 

organitzacions i institucions? En una escala del 0 al 10, on 0 és "cap confiança" i 

10 "molta confiança" 
 
 Mitjana Desviació 

Els Coprínceps 4,983 2,757 

El Consell General 6,696 1,949 

El Govern 6,860 2,088 

L'administració de justícia 6,018 2,255 

Els partits polítics 5,696 1,917 

Els sindicats 5,091 2,357 

La policia 7,175 2,094 

 
La policia és la institució que obté una puntuació mitjana més alta entre els enquestats 
andorrans (7,2), seguida del Govern (6,9), el Consell General (6,7), l’Administració de Justícia 
(6,0), els partits polítics (5,7), els sindicats (5,1) i els Coprínceps (5,0).   
 
Totes les institucions han estat valorades amb una puntuació superior (entre 0,5 i 1,4 punts més 
de mitjana) respecte l’enquesta del 2018. 
 
Confiança en les institucions (mitjana entre 0 i 10) 
 

 2013 2014 2016 2017 2018 2020 

Coprínceps 4,6 4,6 4,8 4,8 4,2 5,0 

Consell General 6,2 5,6 5,9 6,1 5,9 6,7 

Govern 5,8 5,1 5,5 5,5 5,5 6,9 
Comuns 5,9 5,4 -- 5,8 5,9 -- 

Administració de Justícia  5,6 5,2 -- 5,4 5,5 6,0 

Tribunal constitucional 5,9 5,7 -- 5,8 -- -- 

Partits polítics  4,3 3,9 4,9 4,2 4,6 5,7 

Els sindicats -- -- 4,1 -- 4,4 5,1 

Policia   6,9   7,2 

* Aquesta pregunta no es va formular l’any 2015 ni el 2019. En algunes enquestes s’han demanat diferents 

institucions.  
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Els Coprínceps 
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

0 (Cap Confiança) 93 11,6 

1 13 1,6 

2 46 5,8 

3 46 5,7 

4 78 9,7 

5 150 18,8 

6 104 13,0 

7 81 10,1 

8 80 9,9 

9 32 4,0 

10 (Molta confiança) 36 4,4 

No contesta 7 0,8 

      

Mitjana 4,983   

Desviació 2,757   

      

 
La valoració dels coprínceps és una mica superior entre els enquestats més joves (5,5) i els 
majors de 55 anys (5,4), els jubilats (5,7), i també entre els que tenen estudis primaris 
incomplets, tot i que en aquest cas les diferències no són significatives estadísticament. 
 
El Consell General 
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

0 (Cap Confiança) 13 1,7 

1 6 0,7 

2 11 1,3 

3 11 1,4 

4 33 4,1 

5 98 12,2 

6 129 16,1 

7 183 22,8 

8 171 21,3 

9 57 7,1 

10 (Molta confiança) 45 5,7 

No contesta 3 0,3 

      

Mitjana 6,696   

Desviació 1,949   

 
Els enquestat que valoren la confiança en el Consell General amb una puntuació mitjana més 
alta són els joves i els que tenen 55 anys o més (6,9), els jubilats, mestresses de casa i els 
estudiants (entre 7,0 i 7,3), tot i que la relació no és suficientment significativa. 
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El Govern 
 
  freqüències Percentatges 

Total 800 100 

0 (Cap Confiança) 19 2,3 

1 4 0,5 

2 9 1,2 

3 18 2,3 

4 36 4,5 

5 83 10,3 

6 108 13,5 

7 156 19,4 

8 214 26,8 

9 70 8,7 

10 (Molta confiança) 64 8,0 

No contesta 3 0,3 

      

Mitjana 6,860   

Desviació 2,088   

 
La valoració de la confiança amb el Govern és una mica superior entre les dones (7,1) que entre 
els homes (6,6), i entre els joves i els enquestats majors de 55 anys (7,1), les persones amb 
estudis primaris incomplets (7,7), els estudiants, jubilats i mestresses de casa (entre 7,2 i 7,5), 
tot i que en alguns casos les diferències no són estadísticament significatives. 
 
L'administració de justícia 
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

0 (Cap Confiança) 27 3,3 

1 6 0,8 

2 26 3,2 

3 33 4,2 

4 52 6,5 

5 120 15,1 

6 128 16,0 

7 134 16,8 

8 127 15,9 

9 36 4,5 

10 (Molta confiança) 34 4,3 

No contesta 4 0,5 

      

Mitjana 6,018   

Desviació 2,255   

 
Pel que fa a la confiança que tenen les persones de nacionalitat andorrana amb l’administració 
de justícia, destaca que la valoren amb una mitjana superior els joves de 18 a 24 anys (6,9) i els 
estudiants (7,4). 
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Els partits polítics 
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

0 (Cap Confiança) 22 2,8 

1 9 1,2 

2 15 1,8 

3 36 4,5 

4 76 9,5 

5 154 19,3 

6 162 20,3 

7 177 22,2 

8 78 9,7 

9 15 1,9 

10 (Molta confiança) 11 1,3 

No contesta 6 0,7 

      

Mitjana 5,696   

Desviació 1,917   

 
La valoració en relació amb la confiança amb els partits polítics és superior entre els joves (6,0), 
les persones amb estudis primaris incomplets (6,1) i els estudiants (6,5), tot i que les diferències 
no són estadísticament significatives en alguns casos. 
 
Els sindicats 
 
  freqüències Percentatges 

Total 800 100 

0 (Cap Confiança) 60 7,5 

1 15 1,9 

2 24 3,1 

3 50 6,2 

4 70 8,7 

5 150 18,8 

6 121 15,1 

7 119 14,9 

8 68 8,5 

9 16 2,0 

10 (Molta confiança) 8 1,0 

No contesta 8 1,0 

      

Mitjana 5,091   

Desviació 2,357   

 
Els enquestats que valoren la confiança respecte els sindicats amb una mitjana superior són els 
joves de 18 a 24 anys (6,3) i els estudiants (6,9). 
 
  



51 

 

La policia 
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

0 (Cap Confiança) 15 1,9 

1 3 0,4 

2 10 1,3 

3 16 2,0 

4 35 4,4 

5 61 7,6 

6 73 9,2 

7 183 22,9 

8 189 23,7 

9 109 13,6 

10 (Molta confiança) 92 11,5 

No contesta 2 0,2 

      

Mitjana 7,175   

Desviació 2,094   

 
La puntuació mitjana en relació amb la confiança amb la policia és una mica superior entre les 
dones (7,4) que entre els homes (7,0) i entre els enquestats de 25 a 39 anys (7,3) i els majors de 
55 anys (7,2); per la resta de variables analitzades, les diferències no resulten estadísticament 
significatives. 
 
 
 

 

  



52 

 

13. I per a vostè, el fet d’anar a votar el considera molt, bastant, poc o gens 

important? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

Molt 548 68,5 

Bastant 174 21,8 

Poc 45 5,6 

Gens 26 3,3 

Ns/nc 7 0,8 

 
El 90% dels enquestats de nacionalitat andorrana consideren molt o bastant important el fet 
d’anar a votar, davant un 9% que ho consideren poc o gens important. 
 
En tots els casos la majoria d’enquestats consideren molt o bastant important el fet d’anar a 
votar si bé hi ha més dones que homes que ho diuen (un 92% i un 88%, respectivament), i també 
ho diuen més els enquestes de 40 a 54 anys (93,5%) i els de 55 anys o més (94%) que els més 
joves (80%), així com els que tenen estudis universitaris (95%). En funció de l’ocupació les 
diferències no són significatives tot i que ho consideren molt o bastant important en major 
proporció els professionals i tècnics (96%), el personal administratiu (92%) i els jubilats (93,5%). 
 

14. L’any 2019 es van celebrar eleccions. Em podria dir amb quin interès va 

seguir vostè la campanya electoral de les Eleccions Generals?  

 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

Molt 189 23,6 

Bastant 340 42,5 

Poc 181 22,6 

Gens 90 11,2 

 

I les Comunals?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

Molt 213 26,6 

Bastant 318 39,7 

Poc 177 22,1 

Gens 93 11,6 

 
Un 66% dels enquestats diuen que van seguir amb molt o bastant interès les campanyes 
electorals de les darreres eleccions generals i també en les comunals, per un 34% que les van 
seguir amb poc o gens d’interès. 
En els dos casos augmenta amb l’edat la proporció d’enquestat que van seguir amb molt o 
bastant interès les campanyes electorals, i també ho diuen més les persones amb estudis 
universitaris, els directius, propietaris o comandaments intermedis, els professionals o tècnics i 
els jubilats.  
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15. A quina parròquia viu?  

 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

Canillo 32 4,0 

Encamp 114 14,2 

Ordino 52 6,5 

La Massana 96 12,0 

Andorra la Vella 236 29,5 

Sant Julià de Lòria 116 14,5 

Escaldes-Engordany 155 19,4 

 

16. A quina parròquia està inscrit al cens electoral?  

 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

Canillo 31 3,8 

Encamp 118 14,8 

Ordino 52 6,5 

La Massana 96 12,0 

Andorra la Vella 233 29,1 

Sant Julià de Lòria 118 14,7 

Escaldes-Engordany 153 19,1 
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17.1. Nacionalitat del pare 
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

Andorrana 223 43,5 

Espanyola 209 40,6 

Francesa 5 1,0 

Portuguesa 50 9,7 

Altres 23 4,4 

Ns/nc 4 0,8 

 

17.2. Nacionalitat de la mare 
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

Andorrana 234 45,6 

Espanyola 199 38,6 

Francesa 7 1,4 

Portuguesa 49 9,6 

Altres 23 4,5 

Ns/nc 2 0,3 

 
Un 43,5% dels enquestats andorrans diuen que el seu pare té nacionalitat andorrana i un gairebé 
un 46% en el cas de la mare. En un 39% dels casos la mare té nacionalitat espanyola i un 41% el 
són fill de pare espanyol, prop d’un 10% els progenitors són de nacionalitat portuguesa, un 1% 
francesa i al voltant d’un 4% d’altres nacionalitats. 
 

18. Vostè va néixer a Andorra?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

Sí 514 64,2 

No 286 35,8 

 

(Els que no han nascut a Andorra. N=268) 

18.1. Anys de residència al país 
 

  freqüències Percentatges 

Total 286 100 

Menys de 10 anys 5 1,8 

Entre 10 i 19 anys 17 5,8 

20 anys o més 264 92,4 

 
Un 64% dels andorrans han nascut a Andorra i un 36% fora d’Andorra. La majoria dels que han 
nascut fora d’Andorra (92%) fa vint anys o més que hi resideixen. 
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(Els que no han nascut a Andorra. N=286) 

19. Com va obtenir la nacionalitat andorrana? Per matrimoni, residir més de 20 o 

25 anys al país, cursar estudis obligatoris, per tenir pares, avis o un avantpassat 

andorrà o d’una altra manera?  

 
 freqüències Percentatges 

Total 286 100 

Residir a Andorra més de 20-25 anys + examen 156 54,4 

Matrimoni 60 21,0 

Cursar estudis obligatoris al país 51 17,7 

Per ascendència familiar (pares, avis...) 28 9,7 

Nascut a fora per circumstàncies, però com si  
hagués nascut a Andorra 

3 0,9 

Apàtrida 2 0,6 

Altres motius familiars 2 0,6 

No contesta 1 0,4 

 
Entre els enquestats andorrans que no han nascut a Andorra la majoria (54%) diuen que han 
obtingut la nacionalitat andorrana per haver residit a Andorra més de 20 anys i passar l’examen 
(percentatge superior entre els majors de 55 anys, amb un 64%), un 21% l’han obtingut per 
matrimoni, un 18% per haver cursat els estudis obligatoris a Andorra (sobretot els joves, un 75%) 
i un 10% per ascendència familiar (un 25% entre els més joves). 

 

(Els que no han nascut a Andorra. N=286) 

20. Quants anys fa que té dret a vot i pot votar a les eleccions andorranes? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 286 100 

Menys de 5 anys 51 17,7 

Entre 5 i 9 anys 32 11,2 

Entre 10 i 14 anys 47 16,3 

Entre 15 i 19 anys 32 11,3 

20 anys o més 123 43,0 

No contesta 2 0,6 

 
Un 43% dels andorrans nascuts fora d’Andorra fa 20 anys o més que poden votar a les 
eleccions andorranes, prop d’un 28% fa entre 10 i 19 anys i un 29% menys de 10 anys 
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21. Durant les campanyes electorals de l'any passat, em podria dir si vostè?  

 

Percentatges 
Sí, a les 
Generals 

Sí, a les 
Comunals 

No, a cap 
de les dues 

Ns/nc 

Va veure per televisió o va sentir per la ràdio 
algun debat o entrevistes als candidats 

67,6 60,8 25,6 0,8 

Va rebre a casa algun candidat (porta a porta) 14,0 22,7 70,5 1,3 

Té algú que considera com amic o algun 
familiar que n’era candidat 

33,2 42,9 50,4 0,3 

Va consensuar amb la seva família a qui va a  
votar 

27,6 28,2 67,3 2,2 

 

21.1. Va veure per televisió o va sentir per la ràdio algun debat o entrevistes als 

candidats 
 
 freqüències Percentatges 

Total 800  

Sí, a les Generals 541 67,6 

Sí, a les Comunals 486 60,8 

No, a cap de les dues 205 25,6 

Ns/nc 7 0,8 

 
La majoria dels enquestats de nacionalitat andorrana van veure per televisió o van sentir per la 
ràdio algun debat o entrevistes als candidats en les campanyes electorals de l’any passat (prop 
d’un 68% en les eleccions generals i un 61% en les comunals), mentre que un 26% no ho va 
seguir en cap de les dues eleccions. 
 
Amb l’edat augmenta el percentatge d’enquestats que han seguit per televisió o ràdio algun 
debat o entrevista als candidats en les darreres campanyes electorals (d’un 42% dels més joves 
en les eleccions generals i un 36% en les eleccions comunals a un 75,5% i 74%, respectivament 
entre els majors de 55 anys), mentre que els més joves són els que més diuen que no ho van 
seguir (46%) i disminueix amb l’edat (19% entre els més grans). Segons el nivell d’estudis, els 
que més van seguir aquests debats o entrevistes són els enquestats amb formació universitària 
(un 79% en les eleccions generals i un 68% en les eleccions comunals). I per ocupació destaca 
que ho van seguir més el grup dels propietaris, directius i comandaments intermedis, els 
professionals o tècnics, el personal administratiu i els jubilats, mentre que els estudiants són els 
que menys ho han fet). 
 

  



57 

 

21.2. Va rebre a casa algun candidat (porta a porta) 
 
 freqüències Percentatges 

Total 800  

Sí, a les Generals 112 14,0 

Sí, a les Comunals 182 22,7 

No, a cap de les dues 564 70,5 

Ns/nc 11 1,3 

 
Un 14% dels enquestats diuen que van rebre a casa algun candidat durant la campanya de les  
darreres eleccions generals (“porta a porta”) i un 23% en les eleccions comunals, mentre que la 
majoria (70,5%) diuen que no van rebre cap visita dels candidats. 
 
En tots els grups la majoria diuen que no van rebre a casa la visita de candidats, però els 
enquestats de 18 a 24 anys o de 25 a 39 anys diuen amb un percentatge superior que sí en van 
rebre a les comunals i els grups de més edat són els que més diuen que no en van rebre (un 
78% dels que tenen entre 40 i 54 anys i un 75% dels majors de 55 anys). Segons l’ocupació els 
que més diuen que van rebre a casa algun candidat són els treballadors del comerç i l’hoteleria 
i les mestresses de casa. 
 

21.3. Té algú que considera com amic o algun familiar que n’era candidat 
 
 freqüències Percentatges 

Total 800  

Sí, a les Generals 265 33,2 

Sí, a les Comunals 343 42,9 

No, a cap de les dues 403 50,4 

Ns/nc 3 0,3 

 
Un 33% dels enquestats de nacionalitat andorrana tenen algun amic o familiar que era candidat 
en les darreres eleccions generals i un 43% en el cas de les eleccions comunals, si bé un 50% diu 
que no en tenia en cap de les dues. 
 
Els grups de més edat són els que més diuen que tenien algun amic o familiar que era candidat 
en les darreres eleccions, mentre que els més joves són els que més diuen que no en tenien 
(65% dels enquestats de 18 a 24 anys). També diuen en major proporció que tenien algun amic 
o familiar que era candidat en les darreres eleccions generals els enquestats amb estudis 
primaris incomplets i els que tenen estudis universitaris, així com els directius, propietaris i 
comandaments intermedis, els professionals o tècnics, el personal administratiu i els jubilats i 
mestresses de casa. 
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21.4. Va consensuar amb la seva família a qui va a votar 
 
 freqüències Percentatges 

Total 800  

Sí, a les Generals 221 27,6 

Sí, a les Comunals 225 28,2 

No, a cap de les dues 539 67,3 

Ns/nc 18 2,2 

 
La majoria d’enquestats (67%) diuen que no van consensuar amb la seva família a qui votar en 
les darreres eleccions, mentre que al voltant d’un 28% sí que ho va fer en les eleccions generals 
com en les comunals. 
 
Hi ha més proporció que d’enquestats que van consensuar el vot amb la seva família en 
augmentar l’edat (d’un 21% dels més joves a un 33% dels més grans), i també ho diuen més els 
directius, propietaris i comandaments intermedis, el personal administratiu i els jubilats o 
mestresses de casa. 
 

22. I vostè va votar a les passades eleccions generals d’abril del 2019? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

Sí 667 83,4 

No 84 10,5 

Encara no podia votar  
(encara no era andorrà, no havia renunciat a l’altra 
nacionalitat, encara no era major d’edat...)  

47 5,9 

No ho recorda 2 0,2 

 
El 83% dels enquestats diuen que van votar en les darreres eleccions generals del 2019,1 mentre 
que un 10,5% no van votar (tot i que, en principi, podien fer-ho) i un 6% encara no podia fer-ho 
(per edat, perquè no tenia dret a vot, etc.). 
 

                                                           
1 La participació registrada en la circumscripció nacional de les darreres eleccions generals va ser del 68%, 
el que indica que entre els enquestats el percentatge de participació estaria sobrerepresentat, ja que el 
percentatge dels enquestats que han declarat que van votar és 15 punts superior a la participació real.  
A Catalunya la diferència entre els resultats de les enquestes i les dades reals de participació està al voltant 
de 20 punts. A questa sobrerepresentació és freqüent en les enquestes d’opinió política i es pot explicar 
per diversos factors, a més dels possibles biaixos produïts pel mètode d’enquesta, com l’efecte de la 
desitjabilitat social (la tendència de les persones a voler donar una imatge socialment acceptada, en 
aquest cas haver participat en les eleccions), la tendència a declarar el comportament majoritari (ser 
abstencionista representaria formar part del grup minoritari), i els errors de memòria o dificultats per 
recordar alguns fets quan ha passat cert temps.  
Centre d’Estudis d’Opinió (2013). “La participació i el record de vot a les enquestes del Baròmetre d’Opinió 
Política”. 
http://ceo.gencat.cat/web/.content/30_estudis/03_publicacions/Apunts/2013_01_13_Apunts_participa
cio_record.pdf 
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En augmentar l’edat també augmenta el percentatge dels que diuen que van votar en les 
passades eleccions generals (d’un 58% dels joves enquestats de 18 a 24 anys a un 93% dels 
majors de 55 anys) i entre els joves és on hi ha més casos que no van votar, tot i que podien fer-
ho (un 22%), i dels que encara no podien fer-ho (20%). En funció de l’ocupació s’observa que els 
que més diuen que van anar a votar són els directius, propietaris, comandaments intermedis, 
els professionals o tècnics, el personal administratiu i els jubilats. 
 
 

(Els que van votar a les eleccions generals 2019. N=667) 

23. A quin partit de la llista nacional va votar en les darreres eleccions generals?  
 

 freqüències Percentatges 
% sobre  
vot declarat* 

Total 667 100 N=412 

Demòcrates per Andorra (DA+Independents) 211 31,6 51,2 

Partit Socialdemòcrata (PS) 117 17,6 28,4 

Liberals d'Andorra (LdA) 41 6,1 10,0 

Terceravia + Unió Laurediana + Independents 32 4,8 7,8 

Progressistes SDP 8 1,2 1,9 

Units pel progrés d'Andorra (UPA) 3 0,5 0,7 

Nul 7 1,0  

En blanc 21 3,1  

No ho sap 39 5,9  

No contesta 188 28,2  

* El % sobre el vot declarat s’ha calculat sobre els enquestats que han dit a quin partit van votar 
(N=412) 

 
Entre els enquestats que diuen que van votar a les darreres eleccions generals d’Andorra un 32% 
diuen que van votar a DA / independents, un 18% als PS, un 6% a LdA, un 5% a Tercera via / Unió 
Laurediana / independents, un 1% a SDP i un 0,5% a UPA, mentre que un 3% van votar en blanc 
i un 34% no contesten o diuen que no  ho saben. Sobre el total d’enquestats que han declarat el 
partit que van votar en les passades eleccions generals, un 51% van votar a DA, un 28% al PS, un 
10% a LdA, un 8% a Terceravia, un 2% a SDP i un 1% a UPA. 
 
Resultats eleccions 2019 (circumscripció nacional) 
 

Demòcrates per Andorra (DA+Independents) 35,1% 

Partit Socialdemòcrata (PS) 30,6% 

Liberals d'Andorra (LdA) 12,5% 

Terceravia + Unió Laurediana + Independents 10,4% 

Progressistes SDP 5,9% 

Andorra Sobirana 4,6% 

Units pel progrés d'Andorra 0,8% 
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23.1. Per quin motiu va votar nul? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 7 100 

Perquè no li agradava cap opció 2 25,1 

Estava molt enfadada 1 12,6 

Per no beneficiar a la potència 1 18,6 

No creu en aquest sistema democràtic 1 12,5 

No compleixen el que diuen, es preocupen més per  
ells mateixos 

1 18,6 

Tot i sentir simpatia per un partit, no es  
correspon amb la ideologia 

1 12,6 

 
Tot i que són molt pocs casos, les persones que van emetre un vol nul diuen que ho van fer 
perquè no els agradava cap opció, perquè estava enfadada, per no beneficiar els més votats, 
perquè no creu en el sistema democràtic o perquè no confien en els polítics o no es corresponen 
amb la seva ideologia. 
 

23.2.  Per quin motiu va votar en blanc?   
 
 freqüències Percentatges 

Total 21 100 

Perquè no li agradava cap opció 6 26,8 

Desafecció, no creu en la política ni en cap  
partit 

5 24,7 

No li generaven prou confiança 4 18,5 

Disconformitat global 1 6,1 

Tot i sentir simpatia per un partit, no estava  
d'acord amb tot 

1 6,1 

Falta d'informació 1 6,1 

Perquè els votaria a tots 1 4,1 

No vol precisar 2 7,4 

 
Els casos que van votar en blanc manifesten que ho van fer sobretot perquè no els agradava 
cap opció, per desafecció política (no creu en la política ni en cap partit) o perquè no li generen 
confiança. Altres respostes fan referència a disconformitat global, a no trobar un partit amb el 
que coincidís totalment, manca d’informació o perquè votaria a tots. 
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24. Si ara se celebressin eleccions generals a quin partit votaria vostè? Espontània  
 
 freqüències Percentatges % sobre intenció vot 

Total 800 100 N=413 

Demòcrates per Andorra (DA) 260 32,5 63,0 

Partit Socialdemòcrata (PS) 92 11,4 22,3 

Terceravia + Unió Laurediana 26 3,3 6,3 

Liberals d'Andorra (LdA) 25 3,2 6,1 

Progressistes SDP 6 0,7 1,5 

Ciutadans Compromesos (CC) 2 0,2 0,5 

Units pel progrés d'Andorra (UPA) 2 0,2 0,5 

En blanc 20 2,5  

Nul 12 1,5  

No votaria 11 1,4  

Altres respostes 3 0,3  

No ho sap 237 29,6  

No contesta 105 13,1  

* El % sobre intenció de vot s’ha calculat sobre els enquestats que han dit a quin partit votaran (N=413) 
 

Pel que fa al partit que votarien si ara se celebressin eleccions generals (intenció de vot declarat), 
un 32,5% diuen que votarien a DA, un 11% a PS, un 3% a Tercera via i també un 3% a LdA, mentre 
que menys d’un 1% votarien a SDP, a CC i a UPA. Un 2,5% votarien en blanc, un 1,5% farien un 
vot nul, i un 43% diuen que no ho saben o no contesten. A l’hora d’interpretar aquestes dades 
cal tenir en compte que hi ha molts casos que no han contestat (perquè encara no tenen decidit 
el seu vot o no volen declarar-lo) i per tant els resultats poden variar molt en funció de les 
opcions finals de la població indecisa o que no declara el vot. 
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Intenció de vot segons record de vot en les darreres eleccions 

 
  A quin partit va votar (record de vot) 

% Verticals   DA+Ind. PS 
Terceravia 
+ UL+ Ind. 

LdA SDP UPA Nul 
En 
blanc 

No 
ho 
sap 

No 
contesta 

No 
va 
votar 

Total 800 211 117 32 41 8 3 7 21 39 188 133 

A quin partit votaria 
(intenció de vot) 

            

DA 32,5 82,0 15,4 12,7 5,2 10,8 25,0 0,0 12,4 15,8 9,4 26,0 

PS 11,4 0,4 54,6 2,6 11,3 16,0 0,0 0,0 0,0 4,3 1,8 11,1 

Terceravia + UL 3,3 0,4 2,2 58,4 4,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 1,2 

LdA 3,2 1,1 0,0 3,9 48,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 

SDP 0,7 0,0 1,3 0,0 0,0 53,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

CC 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 

UPA 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

En blanc 2,5 0,4 0,7 0,0 2,1 0,0 25,0 0,0 48,5 0,0 2,2 2,1 

Nul 1,5 0,0 0,0 2,6 0,0 19,4 0,0 81,4 0,0 3,9 0,0 2,1 

No votaria 1,4 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 6,3 

Altres respostes 0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 

No ho sap 29,6 14,8 24,3 19,7 25,4 0,0 0,0 18,6 35,0 68,4 33,7 46,6 

No contesta 13,1 0,4 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 4,1 3,2 51,1 3,4 

 
Entre els enquestats que van votar a DA un 82% tornarien a votar aquest partit si ara hi hagués 
eleccions (un 15% no ho saben), un 55% dels que van votar al PS també repetirien el seu vot (si 
bé un 24% no ho saben), el 49% dels que van votar LdA també mantindrien el vot per aquest 
partit (un 25% no ho saben), un 58% dels que van votar a Tercera via els tornarien a votar (prop 
d’un 20% no ho saben), i la majoria dels que van votar a SDP i UPA també mantindrien el seu vot 
(un 54% i un 50%, respectivament), tot i que les dades no són suficientment representatives ja 
que hi ha molt pocs casos en la mostra obtinguda de votants d’aquests darrers partits. 
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VOT + SIMPATIA 

 
Intenció de vot (els que han dit a quin partit votarien) o partit pel qual senten simpatia (en 

el cas dels que no tenen decidit el vot, no han contestat a qui votarien o no han dit cap 

partit).  
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 310 38,8 

Partit Socialdemòcrata (PS) 132 16,5 

Liberals d'Andorra (LdA) 44 5,5 

Terceravia + Unió Laurediana 42 5,3 

Progressistes SDP 12 1,5 

Ciutadans Compromesos (CC) 8 1,0 

Units pel progrés d'Andorra (UPA) 2 0,2 

Verds d'Andorra 2 0,2 

Nul 6 0,8 

En blanc 16 2,0 

No ho sap 144 18,1 

No contesta 69 8,7 

No votaria 11 1,4 

Altres respostes 2 0,2 

 
La combinació de les respostes de la intenció de vot (en els casos que han dit a quin partit 
votarien) amb la simpatia pels diferents partits (en el cas dels enquestats que no tenen decidit 
el vot o no contesten), serveix per complementar les tendències de vot. Així, un 38,8% dels 
enquestats andorrans votarien o tenen simpatia per DA, un 16,5% votarien o tenen més simpatia 
pel PS, un 5,5% per LdA, un 5,3% per Terceravia, un 1,5% per SDP, un 1% per CC i menys d’un 
1% per UPA i pels verds. Un 2% votarien en blanc, i al voltant d’un 27% no saben o no contesten 
a quin partit votarien o per quin senten més simpatia.  
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(Els que van votar a les eleccions generals 2019. N=667) 

25. Per exercir el seu dret al vot a les eleccions generals com va votar?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 667 100 

Vaig votar el dia de les eleccions 421 63,1 

Vaig anar a votar a la Batllia 236 35,3 

Vaig votar per correu 7 1,0 

Ns/nc 4 0,6 

 
El 63% de les persones que van votar en les darreres eleccions generals diuen que van votar el 
mateix dia de les eleccions, un 35% van votar a la batllia i un 1% per correu. 
 
Hi ha més homes que dones que van votar el dia de les eleccions (un 69% i un 57%, 
respectivament) i també ho diuen més els joves (68% dels enquestats de 18 a 24 anys) que els 
més grans (61%), de manera que van anar a votar en major proporció a la Batllia les dones i les 
persones de més edat. 
 

25.1. Per quin motiu va anar a votar a la Batllia? (ELECCIONS GENERALS) 
 
 freqüències Percentatges 

Total 236  

Per comoditat, més pràctic 90 38,1 

Més anònim, més intimitat, no veure als polítics  
ni trobar gent 

46 19,5 

No podia el dia de les eleccions o per si no podia 38 16,2 

Horaris, disponibilitat, temps 35 14,7 

És més ràpid, menys cues 29 12,3 

No li agrada anar a votar el dia de les eleccions 5 2,2 

Motius personals 5 2,1 

Per acompanyar algú 4 1,8 

Li agrada més 3 1,3 

Per provar 3 1,1 

Per votar abans 2 0,9 

No ho recorda 1 0,4 

Altres 1 0,4 

 
Els motius pels quals van anar a votar a la Batllia són sobretot per comoditat o perquè és més 
pràctic (38%), perquè ho consideren més anònim, hi ha més privacitat i per no veure als polítics 
el dia de les eleccions (19,5%), perquè no podien votar el dia de les eleccions (16%), pels horaris, 
disponibilitat i temps per anar a votar (15%) o perquè és més ràpid i evitar cues (12%). 
 
Les persones de 40 a 54 anys i majors de 55 anys són les que més diuen que van votar a la Batllia 
perquè és més anònim i no haver de veure els polítics el dia de les eleccions (un 23% i un 27%, 
respectivament), mentre que els més joves són els que més han dit que van votar a la Batllia 
perquè no podien votar el dia de les eleccions i els enquestats de 25 a 39 anys diuen que ho van 
fer pels horaris i disponibilitat (27%). 
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25.2. Per quin motiu va votar per correu? (ELECCIONS GENERALS) 
 
 freqüències Percentatges 

Total 7  

No estava a Andorra 3 41,7 

Per motius personals 2 22,8 

Estava treballant i no podia anar el dia 2 22,8 

Cap motiu 1 12,7 

 
Els que van votar per correu diuen que ho van fer perquè no estaven a Andorra, per motius 
personals o perquè no podien anar a votar el dia de les eleccions. 

 

26. I a les passades eleccions comunals del 15 de desembre del 2019, vostè va anar 

a votar?  
 

  freqüències Percentatges 

Total 800 100 

Sí 623 77,9 

No 126 15,8 

Encara no podia votar  
(encara no era andorrà, no havia renunciat a l'altra 
nacionalitat, encara no era major d'edat) 

43 5,3 

No ho recorda 8 1,0 

  
Un 78% dels enquestats diuen que van votar en les darreres eleccions comunals, mentre que un 
16% no van votar i un 5% encara no podien votar en aquelles eleccions (per edat o per no tenir 
el dret a vot). 
 
Els homes i els enquestats de més edat són els que més diuen que van votar en les passades 
eleccions comunals (un 79% dels homes i un 90% dels majors de 55 anys), i també ho diuen més 
els jubilats, directius, propietaris, comandaments intermedis, els professionals o tècnics i el 
personal administratiu. 
 

(Els que van votar a les eleccions comunals 2019. N=623) 

27. Per exercir el seu dret al vot a les eleccions comunals com va votar? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 623 100 

Vaig votar el dia de les eleccions 425 68,1 

Vaig anar a votar a la Batllia 194 31,0 

Vaig votar per correu 4 0,6 

Ns/nc 2 0,3 

 
Entre les persones que van votar en les eleccions comunals del 2019, un 68% diuen que van 
votar el dia de les eleccions, un 31% van votar a la Batllia i menys d’un 1% per correu. 
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Els que més diuen que van votar el dia de les eleccions són els homes (un 74% dels homes per 
un 61% de les dones) i els grups de menys edat, tot i que les diferències no són estadísticament 
significatives. 
 

27.1. Per quin motiu va anar a votar a la Batllia? (ELECCIONS COMUNALS) 
 
 freqüències Percentatges 

Total 194  

Per comoditat, més pràctic 80 41,6 

Més anònim, més intimitat, no veure als polítics  
ni trobar gent 

45 23,3 

No podia el dia de les eleccions o per si no podia 29 15,0 

És més ràpid, menys cues 25 13,1 

Horaris, disponibilitat, temps 25 12,7 

No li agrada anar a votar el dia de les eleccions 6 3,1 

Per acompanyar algú 4 2,2 

Motius personals 2 1,2 

Li agrada més 1 0,4 

Per votar abans 1 0,4 

No ho recorda 1 0,4 

Altres 1 0,4 

 
Els motius pels quals van votar a la Batllia en les darreres eleccions comunals són per comoditat 
(42%), perquè és més anònim i no han de veure els polítics (23%), perquè no podien el dia de les 
eleccions (15%), perquè és més ràpid i no troben cues de gent (13%) o pels horaris i disponibilitat 
de temps (13%), entre altres respostes. 
 
Tot i que les diferències no són estadísticament significatives, s’observa que els enquestats de 
40 a 54 anys i majors de 55 anys són els que més diuen que van votar a la Batllia per comoditat 
i perquè és més anònim, mentre que els més joves són els que més han dit que van votar a la 
Batllia perquè no podien votar el dia de les eleccions. 
 

27.2. Per quin motiu va votar per correu? (ELECCIONS COMUNALS) 
 
 freqüències Percentatges 

Total 4  

No estava a Andorra 3 76,6 

Cap motiu 1 23,4 

 
Les persones que van votar per correu ho van fer principalment perquè no estaven a Andorra. 
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(Els que NO van votar a les eleccions generals 2019. N=84) 

 

28. Hi ha moltes persones que no poden votar per qualsevol raó o que prefereixen 

no fer-ho. De les següents afirmacions, quina d'aquestes s'ajusta més al seu cas en 

relació a les ELECCIONS GENERALS de l’any passat?  
 

freqüències Percentatges % Acumulat 

Total 84 100 

No vaig poder votar 22 26,3 

No vaig voler anar a votar 38 45,5 

Normalment voto, però aquesta vegada no vaig  
voler fer-ho 

10 11,5 

Normalment voto, però aquesta vegada no vaig  

poder fer-ho 
14 16,7 

 
 
Entre les persones que no van votar a les darreres eleccions generals, aproximadament un 43% 
diuen que no van poder (un 26% no van poder votar, a més d’un 17% que normalment voten 
però en aquella ocasió no van poder fer-ho), i un 57% diuen que no van voler (un 46% no va 
voler anar a votar, a més d’un 11% que normalment vota però no va voler fer-ho aquella 
vegada). 
 
No s’observen diferències significatives en funció de les variables sociodemogràfiques. 
 

Per què no va poder votar? 

(Els que no van poder votar. N=22) 
 freqüències Percentatges 

Total 22 100 

Estava fora d'Andorra 14 65,1 

Motius personals, malaltia, assumptes familiars 2 7,7 

No ho vol dir 2 10,7 

Per feina, estudis, manca de temps 1 3,8 

No ho sap 3 12,6 

  

(Els que normalment voten però aquesta vegada no van poder votar. N=14) 
 freqüències Percentatges 

Total 14 100 

Estava fora d'Andorra 7 50,1 

Per feina, estudis, manca de temps 4 28,8 

Motius personals, malaltia, assumptes familiars 2 12,1 

No ho sap 1 9,0 
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La majoria dels enquestats que no van poder votar en les darreres eleccions generals diuen que 
el motiu és que estaven fora d’Andorra, i en menor proporció per manca d’informació o 
desconeixement sobre els programes, per motius personals, malaltia, etc. Els que voten 
normalment però aquesta vegada no van poder també diuen en primer lloc que no ho van fer 
perquè estaven fora d’Andorra i en segon lloc per motius de feina, estudis o manca de temps. 
 

(Els que no van voler anar a votar. N=48) 

29. I quan va decidir vostè que no anava a votar a les ELECCIONS GENERALS 

del 7 d’abril del 2019? 
 freqüències Percentatges 

Total 48 100 

Mai voto 22 46,7 

Va dubtar fins al darrer moment 9 18,2 

Ho va decidir a la campanya electoral 6 12,4 

Ho tenia decidit des de fa temps (abans de la  
campanya electoral) 

4 7,6 

No contesta 7 15,2 

 

Entre els enquestats que no van voler anar a votar, la majoria diuen que mai voten (47%), alguns 
van dubtar fins el darrer moment (18%) o ho van decidir durant la campanya electoral (12,5%), 
mentre que altres ja ho tenien decidit des d’abans de la campanya (8%). 
 

(Els que no van voler anar a votar. N=48) 

30. Digui’ns, si un plau, quin és el PRINCIPAL MOTIU pel qual no va votar a les 

ELECCIONS GENERALS del 7 d’abril del 2019?  

  freqüències Percentatges 

Total 48 100 

No li interessa, no segueix la política 16 36,2 

No té suficient informació 11 22,4 

Manca de confiança en els partits o en els  
polítics 

5 9,7 

No li agradava cap, no s'identifica amb cap partit 4 7,9 

No sabia a qui votar 3 6,2 

Creu que no serveix de res, no creu en la política 2 4,4 

Manca d'entusiasme i motivació per votar 2 3,5 

No va voler, no vota 2 3,2 

Volia anar a la batllia, però ho va veure massa  

complicat 
1 1,8 

Ja se sabia qui sortiria 1 2,6 

No sap 1 2,6 
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I el SEGON motiu pel qual no va votar? 
 freqüències Percentatges 

Total 48 100 

No li interessa, no segueix la política 4 9,5 

No té suficient informació 2 3,5 

No estava a Andorra 2 3,5 

Manca de confiança en els partits o en els  
polítics 

1 2,0 

No li agradava cap, no s'identifica amb cap partit 1 2,9 

Problemes personals 1 2,9 

No sabia a qui votar 1 2,0 

No valia la pena, no serveix de res 1 2,9 

No contesta 35 70,7 

 
 

Primer + segon motiu 

  freqüències Percentatges 

Total 48 100 

No li interessa, no segueix la política 18 37,3 

No té suficient informació 11 22,0 

Manca de confiança en els partits o en els  
polítics 

5 11,2 

No li agradava cap, no s'identifica amb cap partit 5 10,4 

No sabia a qui votar 3 6,1 

No estava a Andorra 3 5,7 

Creu que no serveix de res, no creu en la política 2 4,3 

Manca d'entusiasme i motivació per votar 2 3,5 

No va voler, no vota 2 3,1 

No valia la pena, no serveix de res 1 2,6 

Volia anar a la batllia, però ho va veure massa  
complicat 

1 1,7 

Problemes personals 1 2,6 

Ja se sabia qui sortiria 1 2,6 

No va poder 1 1,7 

No sap 1 2,6 

 
Entre els  principals motius esmentat pels enquestats que no van voler anar a votar destaca la 
manca d’interès en la política (40%), seguit de la manca d’informació (19%) o que no els 
agradava o no s’identificava amb cap partit (12%), la manca de confiança en els partits o els 
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polítics (10%), i en menor proporció perquè no sabien a qui votar o la desafecció o manca de 
motivació. 
 

 

(Els que NO van votar a les eleccions comunals 2019. N=127) 
 

31. Hi ha moltes persones que no poden votar per qualsevol raò o que prefereixen 

no fer-ho. De les següents afirmacions, quina d'aquestes s'ajusta més al seu cas en 

relació a les ELECCIONS COMUNALS de l’any 2019. 
 

  freqüències Percentatges 

Total 127 100 

No vaig poder votar 37 29,0 

No vaig voler anar a votar 52 40,6 

Normalment voto, però aquesta vegada no vaig  
voler fer-ho 

18 14,1 

Normalment voto, però aquesta vegada no vaig  
poder fer-ho 

21 16,2 

 

Un 45 % dels enquestats que no van votar a les darreres eleccions comunals diuen que no van 
poder fer-ho (un 29% diuen que no van poder votar i un 16% normalment voten però en aquella 
ocasió no van poder fer-ho), i un 55% no van voler fer-ho (un 41% no va voler anar a votar i un 
14% normalment vota però no va voler fer-ho aquesta vegada). 
 
No s’observen diferències significatives en funció de les variables sociodemogràfiques. 
 

Per què no va poder anar a votar? 

 

(Els que no van poder votar. N=37) 

  freqüències Percentatges 

Total 37 100 

Estava fora d'Andorra 20 53,3 

Motius personals, malaltia, assumptes familiars 8 22,9 

Per feina, estudis, manca de temps 7 18,1 

No ho sap 2 5,7 

 

 (Els que normalment voten però aquesta vegada no van poder votar. N=21) 

  freqüències Percentatges 

Total 21 100 

Estava fora d'Andorra 14 68,0 

Per feina, estudis, manca de temps 4 17,6 

Motius personals, malaltia, assumptes familiars 3 14,3 
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La majoria de persones que no van poder votar en les darreres eleccions comunals diuen que no 
ho van fer perquè estaven fora d’Andorra, i en segon lloc per motius de feina, estudis o manca 
de temps, altres no van poder votar per motius personals, malaltia, etc., perquè es van oblidar 
o per manca d’informació o desconeixement sobre els programes. En el cas dels que 
normalment voten però aquesta vegada no van poder també apareix en tercer lloc el fet que 
només hi havia una candidatura en la seva parròquia i per tant no anar a votar davant la manca 
d’alternatives. 

 

(Els que no van voler anar a votar. N=70) 

32. I quan va decidir vostè que no anava a votar a les ELECCIONS COMUNALS 

del 15 de desembre del 2019? 
 freqüències Percentatges 

Total 70 100 

Mai voto 28 40,0 

Ho tenia decidit des de fa temps (abans de la  
campanya electoral) 

9 12,2 

Ho va decidir a la campanya electoral 8 12,1 

Va dubtar fins al darrer moment 7 9,5 

No contesta 18 26,1 

 

Entre els enquestats que no van voler anar a votar a les darreres eleccions comunals, un 40% 
diuen que mai voten, un 12% ho tenien decidit des d’abans de la campanya, un altre 12% ho 
van decidir durant la campanya electoral i un 10% van dubtar fins el darrer moment. 
 

(Els que no van voler anar a votar. N=70) 

33. Digui’ns, si un plau, quin és el PRINCIPAL MOTIU pel qual no va votar a les 

ELECCIONS COMUNALS del 15 de desembre del 2019 
 
 freqüències Percentatges 

Total 70 100 

No li interessa, no segueix la política 25 34,7 

No li agradava cap, no s'identifica amb cap partit 9 12,7 

No té suficient informació 8 10,9 

No va voler, no vota 6 8,2 

Només hi havia una candidatura 5 6,3 

Manca d'entusiasme i motivació per votar 4 5,2 

Manca de confiança en els partits o en els  

polítics 
4 5,8 

No valia la pena, no serveix de res 2 2,9 

Problemes personals 2 2,9 

No va poder 1 1,7 

Volia anar a la batllia, però ho va veure massa  
complicat 

1 1,2 
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Creu que no serveix de res, no creu en la política 1 1,7 

Candidatures en llista conjunta 1 1,2 

No sabia a qui votar 1 1,2 

 

I el SEGON motiu pel qual no va votar? 

  freqüències Percentatges 

Total 70 100 

No li interessa, no segueix la política 3 4,4 

No té suficient informació 3 4,8 

No li agradava cap, no s'identifica amb cap partit 3 5,8 

No estava a Andorra 2 2,6 

No va poder 2 4,1 

Problemes personals 1 2,2 

Manca de confiança en els partits o en els  
polítics 

1 2,2 

No valia la pena, no serveix de res 1 1,5 

Manca d'entusiasme i motivació per votar 1 1,5 

No contesta 53 70,9 

 

Primer + segon motiu 
 freqüències Percentatges 

Total 70 100 

No li interessa, no segueix la política 26 35,8 

No li agradava cap, no s'identifica amb cap partit 13 17,4 

No té suficient informació 9 12,6 

No va voler, no vota 6 8,2 

Només hi havia una candidatura 5 6,3 

Manca d'entusiasme i motivació per votar 5 6,4 

No va poder 4 5,0 

Manca de confiança en els partits o en els  
polítics 

4 5,8 

No valia la pena, no serveix de res 3 4,1 

Problemes personals 2 2,9 

No estava a Andorra 2 2,1 

Creu que no serveix de res, no creu en la política 1 1,7 

Candidatures en llista conjunta 1 1,2 

Volia anar a la batllia, però ho va veure massa  
complicat 

1 1,2 

No sabia a qui votar 1 1,2 
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Entre els enquestats que no van voler anar a votar en les darreres eleccions comunals un 32% 
diuen que és perquè no els interessa ni segueixen la política, un 16% perquè no els agradava o 
no s’identificava amb cap partit, un altre 16% perquè no tenen suficient informació, i un 8% per 
manca d’entusiasme i motivació per votar. En menor proporció per haver només una 
candidatura, o per manca de confiança en els partits o els polítics, entre altres motius. 
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40. Quina era la seva situació laboral abans de la pandèmia? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 800 100 

Assalariat del sector privat 320 40,0 

Assalariat del sector públic (administració pública) 178 22,2 

Treballador/a per compte propi  103 12,9 

Jubilat/ada 92 11,4 

Estudiant 83 10,4 

Baixa temporal 16 2,0 

Aturat/ada 11 1,3 

Tasques de la llar 11 1,4 

Baixa indefinida 6 0,7 

No contesta 3 0,4 

 
El 40% dels enquestats andorrans treballaven com a assalariats del sector privat abans de la 
pandèmia, un 22% eren assalariats de l’administració pública, un 13% treballadors per compte 
propi, un 11% jubilats, un 10% estudiants, un 2% estaven de baixa temporal, un 1% aturats, un 
altre 1% mestresses de casa i menys d’un 1% es trobaven de baixa indefinida. 
 
Hi ha més homes assalariats del sector privat (un 45,5% dels homes per un 34% de les dones), 
treballadors per compte propi (un 15% dels homes per un 11% de les dones) i més proporció de 
dones assalariades del sector públic (27,5% de les dones per prop d’un 18% dels homes). 
 
(Als que treballaven. N=599) 
Sector d’activitat 
 
 freqüències Percentatges 

Total 599 100 

Comerç 95 15,8 

Administració pública 93 15,6 

Activitats immobiliàries, serveis empresarials 77 12,9 

Ensenyament 62 10,3 

Construcció i annexes 52 8,7 

Organismes financers i assegurances 43 7,1 

Sector industrial i garatges 29 4,8 

Sanitat 28 4,7 

Hoteleria i restauració 25 4,1 

Transport 23 3,9 

Professions liberals 18 3,0 

Oci 18 3,1 

Parapúbliques 17 2,9 

Serveis personals 14 2,3 

Personal domèstic 2 0,4 

Sector primari 1 0,1 

No contesta 1 0,1 
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(Als que treballaven. N=599) 

41. Durant el confinament vostè va tenir algun canvi en la seva feina o 

modificacions en la situació o condicions laborals? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 599 100 

No ha tingut cap canvi (ha continuat amb la  
mateixa feina i condicions) 

175 29,3 

Sí ha tingut algun canvi durant la pandèmia 423 70,7 

 
Entre els enquestats que tenien una ocupació al mercat laboral abans de la pandèmia, un 29% 
diuen que no han tingut cap canvi en la seva feina ni modificacions en les condicions laborals, 
mentre que la majoria (71%) sí que han tingut algun canvi. 
 
Hi ha més homes que dones que diuen que no han tingut cap canvi en la seva feina (un 33% dels 
homes per un 25% de les dones) i més dones que sí n’han tingut (un 75% de les dones per un 
67% dels homes). Els assalariats del sector privat també han tingut algun canvi en la seva feina 
(75%) en major proporció que els assalariats del sector públic (68%). 
 

(Als que han tingut algun canvi en la feina. N=423) 

41.1. Quin canvi? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 423 100 

Treballar des de casa (teletreball) 196 46,2 

Deixar de treballar temporalment (ERTO) 68 16,0 

Treballar menys hores 56 13,2 

Quedar-se sense feina (acomiadament/tancament de  

l’empresa o negoci) 
46 10,8 

Treballar més hores, més feina 22 5,3 

Aturada d'activitat, no ha treballat 21 4,9 

Tancament de l'empresa, obligat a tancar 16 3,7 

ERTO parcial (treballa unes hores) 13 3,1 

Ha hagut d'agafar vacances pactades 8 2,0 

Va acabar el contracte, no ha renovat  7 1,6 

Canvi en els horaris de treball 6 1,5 

Deixar de treballar sense ERTO 3 0,6 

Ha de recuperar les hores 3 0,6 

Ertos als treballadors 3 0,6 

Limitacions i pèrdues en negoci 3 0,6 

Ajudes autònoms 2 0,4 

Va estar de baixa 1 0,2 

Canvi funcions, departament 1 0,2 

Permís excedència 1 0,2 

Rotació amb els companys 1 0,3 

A nivell econòmic 1 0,2 

Alterna torns 1 0,2 

Classes online 1 0,3 

Altres... 4 0,9 
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El canvi més esmentat en la feina o condicions laborals durant la pandèmia és treballar des de 
casa (teletreball), amb un 46%, un 16% dels enquestats han deixat de treballar temporalment 
amb un ERTO, un 13% han treballat menys hores (reducció de jornada) i un 11% han deixat de 
treballar per acomiadament o tancament del negoci durant aquest temps. D’altra banda, un 5% 
diuen que han treballat més hores i un altre 5% que no han treballat o han aturat l’activitat. 
 
Hi ha més dones que homes que diuen que han fet teletreball (un 53% i un 39%, respectivament) 
o que s’han quedat sense feina (un 13% de les dones per un 9% dels homes) o han treballat més 
hores (un 7% de les dones per un 3,5% dels homes), mentre que hi ha més homes que han deixat 
de treballar temporalment per un ERTO (un 18% dels homes per un 14% de les dones) o que han 
treballat menys hores (un 16% dels homes per un 10% de les dones). 
 
En augmentar el nivell d’estudis també augmenta el percentatge d’enquestats que han fet 
teletreball o que han treballat més hores, alhora que disminueix els que han estat en un ERTO 
que han treballat menys hores o que s’han quedat sense feina. 
 
Els professionals i tècnics, el personal administratiu, i els assalariats del sector públic són els que 
han fet en major percentatge teletreball, mentre que els treballadors del comerç i l’hoteleria, 
els no qualificats i els de la indústria i la construcció tenen percentatges superiors de ERTO, així 
com els assalariats del sector privat en general; els treballadors de la indústria i la construcció 
també són els que més diuen que han treballat menys hores, i els treballadors del comerç i 
l’hoteleria i els no qualificats també destaquen entre els que s’han quedat sense feina, 
juntament amb els treballadors per compte propi. Els que han treballat més hores en major 
proporció són els directius, propietaris o comandaments intermedis i els professionals o tècnics. 
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41.2. I en l'actualitat, en quina situació es troba? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 423 100 

Ha tornat a la feina amb les mateixes condicions  
que abans del confinament 

216 50,9 

Treballa des de casa (teletreball) 56 13,2 

Continua amb l'ERTO 43 10,1 

Treballa menys hores que abans del confinament 42 9,9 

Està sense feina 27 6,3 

Combina teletreball i presencial 19 4,5 

Continua amb l'ERTO parcial 13 3,0 

Està treballant en una altra feina 11 2,7 

Treballa més hores 10 2,4 

Està de baixa 5 1,2 

Treballadors en ERTO 4 1,0 

Horari modificat 3 0,6 

Reducció del sou, no cobrar primes i hores extres 3 0,6 

Han obert l'empresa 3 0,6 

Menys clients, menys facturació 3 0,6 

Continuen amb l'empresa tancada 2 0,4 

Reducció nombre alumnes 2 0,4 

Menys feina 1 0,2 

Encara no treballa, no han reprès activitats 1 0,2 

Ha tornat a l'activitat 1 0,3 

Permís 1 0,2 

Torns setmanals 1 0,3 

Menys dies de vacances 1 0,3 

Altres 2 0,4 

 
La meitat dels enquestats que han tingut algun canvi en la feina o condicions laborals durant la 
pandèmia diuen que ja han tornat a la feina amb les mateixes condicions que anteriorment 
(51%), mentre que un 13% encara fa teletreball, un 10% continua en un ERTO, un altre 10% 
treballa menys hores que abans, un 6% està sense feina. 
 
No s’observen diferències significatives en funció de les variables sociodemogràfiques. 
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RESULTATS POBLACIÓ NO ANDORRANA 
 

1. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Molt 41 10,4 

Bastant 124 30,9 

Poc 162 40,6 

Gens 68 17,1 

Ns/nc 4 1,1 

 
Un 41% dels enquestats no andorrans diuen que els interessa molt o bastant la política (un 10% 
molt i un 31% bastant) mentre que a un 58% els interessa poc (41%) o gens (17%). 
 
Tot i que hi ha més homes i persones de més edat que els interessa molt o bastant la política, 
les diferències no resulten estadísticament significatives. Augmenta el percentatge de no 
andorrans que els interessa molt o bastant la política en augmentar el nivell de formació (d’un 
32% dels que tenen estudis primaris incomplets o sense estudis i un 30% dels que tenen estudis 
primaris o secundaris bàsics a un 58% dels que tenen estudis universitaris).  
 
Respecte enquestes anteriors ha augmentat el percentatge d’enquestats no andorrans que els 
interessa molt o bastant la política (11 punts més que el 2019). 
 
Interès per la política 
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2. Quin polític o política d’Andorra li mereix més confiança? 
(Multiresposta) 
 
 freqüències Percentatges 

Total 400  

Xavier Espot 140 35,0 

Joan Martínez Benazet 30 7,5 

Pere López 8 2,0 

Eric Jover 7 1,8 

Jordi Gallardo 7 1,8 

Jaume Bartumeu 5 1,3 

Antoni Martí 3 0,8 

Sílvia Riba 1 0,3 

Sílvia Calvó 1 0,3 

Rosa Gili 1 0,3 

David Baró 1 0,3 

Francesc Camp 1 0,3 

Jordi Torres 1 0,3 

Ventura Espot 1 0,3 

Carles Naudi 1 0,3 

DA 1 0,3 

Govern 1 0,3 

Tots 1 0,3 

Altres 1 0,3 

Cap 48 12,0 

No sap 146 36,5 

No contesta 7 1,8 
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3. A continuació li citaré els noms dels líders polítics dels partits representats al 

Consell General d’Andorra, i li agrairia que indiqui per cadascun d’ells si sap qui 

és i quina valoració fa de la seva actuació política, puntuant-los entre 0 (el valora 

molt malament) i 10 (el valora molt bé).  
 
CONEIXEMENT  
 

Percentatges Sap qui és No el coneix 

Xavier Espot 85,9 14,1 

Jordi Gallardo  56,6 43,4 

Pere López 56,3 43,7 

Carles Naudi 46,6 53,4 

Josep Pintat 70,9 29,1 
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VALORACIÓ (MITJANA)* 
 
 Casos Mitjana Desviació 

Xavier Espot 344 7,716 1,700 

Jordi Gallardo  226 6,468 1,903 

Pere López 225 6,005 1,795 

Carles Naudi 186 5,750 1,610 

Josep Pintat 284 5,848 1,823 

*Valoració entre 0 (el valora molt malament) i 10 (el valora molt bé) 
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3.1. Xavier Espot 
 
Sap qui és 
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Sap qui és 344 85,9 

No el coneix 56 14,1 

 
Valoració 
 
 freqüències Percentatges 

Total 344 100 

0 4 1,3 

1 0 0,0 

2 0 0,0 

3 1 0,3 

4 1 0,4 

5 23 6,7 

6 18 5,3 

7 70 20,4 

8 103 30,0 

9 38 11,2 

10 48 14,0 

No sap 32 9,3 

No contesta 4 1,0 

      

Mitjana 7,716   

Desviació 1,700   

 
El 86% dels enquestats no andorrans saben qui és Xavier Espot, i la mitjana de la valoració (en 
una escala entre 0 i 10) és de 7,7. 
 
Els més joves són els que menys diuen que saben qui és Xavier Espot (49%), mentre que els 
enquestats de 40 a 54 anys són els que més el coneixen (91%). Segons l’ocupació destaca un 
major coneixement entre el grup dels propietaris, directius i comandaments intermedis i el 
personal administratiu (un 99% i un 98%, respectivament), i els que menys el coneixen són els 
treballadors no qualificats, mestresses de casa i estudiants, si bé en alguns grups hi ha molt pocs 
casos en la mostra. També hi ha més homes que dones que diuen que el coneixen, però la relació 
no resulta significativa. 
 
La valoració mitjana de Xavier Espot és més alta entre les persones que senten més simpatia o 
es consideren més properes a DA. També és superior entre els enquestats que es consideren de 
centre dreta, tot i que les diferències no són estadísticament significatives. 
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Valoració de Xavier Espot segons el partit que sent més simpatia o quin considera més 
proper a les seves idees 
 
freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 308 7,716 1,700 

Demòcrates per Andorra (DA) 111 8,165 1,173 

Partit Socialdemòcrata (PS) 55 7,048 1,566 

Liberals d'Andorra (LdA) 18 8,093 1,220 

Terceravia 5 7,750 1,329 

Verds d'Andorra 4 8,363 0,892 

Ciutadans Compromesos (CC) 2 7,415 0,757 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 2 6,252 0,569 

Cap 45 7,139 2,210 

Altres 1 8,000   

No ho sap 61 7,838 2,163 

No contesta 4 7,584 0,559 

 
 
Valoració de Xavier Espot segons posició en l’escala ideològica 
 

freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 308 7,716 1,700 

Esquerra / extrema  
esquerra 

63 7,407 1,584 

Centre esquerra 40 7,556 1,380 

Centre 68 7,702 1,281 

Centre dreta 46 8,391 1,178 

Dreta / extrema dreta 27 7,866 1,762 

Apolític/a 21 7,005 2,986 

Indecís/a 9 7,570 2,437 

Altres respostes 11 7,124 2,894 

No sap 17 8,204 1,558 

No contesta 5 8,746 1,073 
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3.2. Jordi Gallardo  
 
Sap qui és 
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Sap qui és 226 56,6 

No el coneix 174 43,4 

 
Valoració 
 
 freqüències Percentatges 

Total 226 100 

0 5 2,1 

1 0 0,0 

2 1 0,3 

3 4 1,9 

4 12 5,2 

5 41 18,1 

6 29 12,9 

7 49 21,8 

8 40 17,6 

9 12 5,2 

10 9 4,2 

No sap 23 10,2 

No contesta 1 0,5 

      

Mitjana 6,468   

Desviació 1,903   

 
 

El 57% dels enquestats no andorrans saben qui és Jordi Gallardo i, entre els que el coneixen, la 
valoració mitjana és de 6,5 (en una escala de 0 a 10). 
 
Tot i que hi ha més proporció de dones que d’homes que saben qui és Jordi Gallardo, les 
diferències no són significatives. Els enquestats de 40 a 54 anys són els que més el coneixen 
(66%) i també ho diuen en major proporció els propietaris, directius i comandaments intermedis 
(74%) i el personal administratiu (75%), a més dels enquestats de nacionalitat espanyola (62%) i 
portuguesa (61%). 
 
Les diferències en funció del partit pel qual senten més simpatia o segons la posició en l’escala 
ideològica no són significatives, si bé la valoració mitjana de Jordi Gallardo és superior entre els 
enquestats que es consideren de centre dreta, i els que senten més simpatia per Liberals 
d’Andorra. 
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Valoració de Jordi Gallardo segons el partit que sent més simpatia o quin considera més 
proper a les seves idees 
 
freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 202 6,468 1,903 

Demòcrates per Andorra (DA) 76 6,858 1,734 

Partit Socialdemòcrata (PS) 37 5,522 1,939 

Liberals d'Andorra (LdA) 18 7,264 1,475 

Terceravia 4 5,830 1,124 

Verds d'Andorra 1 9,000 1,808 

Ciutadans Compromesos (CC) 3 5,481 1,642 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 2 5,675 1,424 

Cap 32 6,104 2,242 

Altres 1 9,000 0,000 

No ho sap 21 6,365 1,871 

No contesta 7 7,185 1,082 

 
Valoració de Jordi Gallardo segons posició en l’escala ideològica 

 

freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 202 6,468 1,903 

Esquerra / extrema  
esquerra 

44 6,336 1,951 

Centre esquerra 28 6,168 1,362 

Centre 41 6,413 1,347 

Centre dreta 26 6,504 2,063 

Dreta / extrema dreta 20 6,410 2,420 

Apolític/a 15 7,647 0,933 

Indecís/a 6 7,160 2,851 

Altres respostes 8 4,925 2,978 

No sap 14 6,878 2,169 

No contesta 1 9,000   
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3.3. Pere López 
 
Sap qui és 
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Sap qui és 225 56,3 

No el coneix 175 43,7 

 
Valoració 
 
 freqüències Percentatges 

Total 225 100 

0 1 0,6 

1 0 0,0 

2 5 2,4 

3 9 4,2 

4 16 7,0 

5 42 18,6 

6 37 16,2 

7 42 18,6 

8 24 10,5 

9 9 4,0 

10 4 1,8 

No sap 34 15,1 

No contesta 2 1,0 

      

Mitjana 6,005   

Desviació 1,795   

 
 

Els enquestats no andorrans que coneixen Pere López són un 56%, i la mitjana de valoració és 
de 6,0 (en una escala entre 0 i 10). 
 
Hi ha més homes que diuen que coneixen Pere López, però les diferències no són significatives 
estadísticament. En augmentar l’edat dels enquestats també augmenta la proporció dels que 
diuen que el coneixen (d’un 19% dels més joves a un 65% dels més grans), i també el coneixen 
més els propietaris, directius i comandaments intermedis i el personal administratiu (entre un 
66% i un 67%), i els enquestats de nacionalitat espanyola (62%) i francesa (65%). 
 
La valoració mitjana de Pere López és més alta entre les persones que es consideren d’esquerra 
o centre esquerra, i les que senten simpatia pel PS, tot i que les diferències no són 
estadísticament significatives. 
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Valoració de Pere López segons el partit que sent més simpatia o quin considera més proper 
a les seves idees 
 
freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 189 6,005 1,795 

Demòcrates per Andorra (DA) 73 5,977 1,713 

Partit Socialdemòcrata (PS) 45 6,580 1,540 

Liberals d'Andorra (LdA) 17 6,343 1,541 

Terceravia 3 2,000 0,000 

Verds d'Andorra 3 5,666 1,499 

Ciutadans Compromesos (CC) 3 5,415 2,740 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 2 6,991 1,608 

Altres 1 8,000 0,000 

Cap 24 5,253 1,960 

No ho sap 15 6,038 1,805 

No contesta 3 4,731 2,537 

 
Valoració de Pere López Valoració segons posició en l’escala ideològica 
 

freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 189 6,005 1,795 

Esquerra / extrema  
esquerra 

39 6,287 1,662 

Centre esquerra 28 6,369 1,650 

Centre 43 5,938 1,696 

Centre dreta 29 6,024 1,559 

Dreta / extrema dreta 17 5,123 2,352 

Apolític/a 11 6,197 0,960 

Indecís/a 4 5,000 2,837 

Altres respostes 7 4,922 2,994 

No sap 9 6,220 1,617 

No contesta 1 8,435 0,937 
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3.4. Carles Naudi 
 
Sap qui és 
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Sap qui és 186 46,6 

No el coneix 214 53,4 

 
Valoració 
 
 freqüències Percentatges 

Total 186 100 

0 2 1,2 

1 0 0,0 

2 3 1,5 

3 5 2,7 

4 11 5,7 

5 45 24,4 

6 37 19,9 

7 30 16,3 

8 9 5,0 

9 5 2,7 

10 1 0,7 

No sap 31 16,9 

No contesta 6 3,0 

      

Mitjana 5,750   

Desviació 1,610   

 
 

El 47% dels enquestats no andorrans coneixen Carles Naudi i entre els que el coneixen la 
valoració mitjana, en una escala entre 0 i 10, és de 5,8. 
 
Els homes (55%) diuen que coneixen a Carles Naudi en major proporció que les dones (39%). 
Amb l’edat també augmenta la proporció dels enquestats que coneixen a Carles Naudi (d’un 6% 
dels més joves a un 54% dels més grans). Segons l’ocupació, diuen en major proporció que el 
coneixen els propietaris, directius i comandaments intermedis (61%), els treballadors de la 
indústria i la construcció (57%) i el personal administratiu (55%). 
 
En la valoració de Carles Naudi no s’observen diferències significatives en funció del partit pel 
qual senten més simpatia o segons la posició en l’escala ideològica, tot i que la valoració és 
superior entre els enquestats que es consideren de dreta o centre dreta, i els que senten 
simpatia per Ciutadans Compromesos. 
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Valoració de Carles Naudi segons el partit que sent més simpatia o quin considera més 
proper a les seves idees 
 
freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 149 5,750 1,610 

Demòcrates per Andorra (DA) 119 60 5,998 1,414 

Partit Socialdemòcrata (PS) 67 34 5,228 1,458 

Liberals d'Andorra (LdA) 20 11 6,852 1,936 

Terceravia 5 4 5,550 1,019 

Verds d'Andorra 4 1 6,500 0,904 

Ciutadans Compromesos (CC) 3 3 7,831 1,586 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 2 2 5,662 0,712 

Altres 6 0     

Cap 62 19 5,239 1,923 

No ho sap 100 14 5,612 1,746 

No contesta 12 2 4,419 0,691 

 
Valoració de Carles Naudi segons posició en l’escala ideològica 
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 149 5,750 1,610 

Esquerra / extrema  
esquerra 

83 30 5,749 1,126 

Centre esquerra 50 24 5,688 1,210 

Centre 74 32 5,705 1,307 

Centre dreta 59 20 5,974 1,588 

Dreta / extrema dreta 38 15 5,887 2,466 

Apolític/a 36 11 6,228 1,422 

Indecís/a 14 2 7,009 2,277 

Altres respostes 14 8 4,902 2,951 

No sap 25 6 4,875 2,156 

No contesta 7 1 5,000   
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3.5. Josep Pintat 
 
Sap qui és 
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Sap qui és 284 70,9 

No el coneix 116 29,1 

 
Valoració 
 
 freqüències Percentatges 

Total 284 100 

0 4 1,5 

1 1 0,4 

2 2 0,8 

3 14 4,8 

4 20 7,1 

5 55 19,3 

6 56 19,8 

7 44 15,6 

8 25 8,8 

9 8 2,8 

10 6 2,0 

No sap 42 14,9 

No contesta 6 2,2 

      

Mitjana 5,848   

Desviació 1,823   

 
Entre els enquestats no andorrans, un 71% diuen que saben qui és Josep Pintat i la seva valoració 
mitjana és un 5,9, en una escala entre 0 i 10. 
 
El percentatge d’enquestats que coneixen a Josep Pintat augmenta en augmentar l’edat (d’un 
25% dels més joves a un 84% dels més grans). En funció de l’ocupació, els que més diuen que el 
coneixen són els jubilats (91%) i els treballadors no qualificats (82%), i per nacionalitat el 
coneixen més els enquestats de nacionalitat espanyola (73%) i portuguesa (83%). 
 
La valoració mitjana de Josep Pintat és superior entre els enquestats que es consideren de dreta 
o centre dreta, i els que senten més simpatia per Tercera via, però les diferències en funció del 
partit pel qual senten més simpatia, o que consideren més proper a les seves idees no resulten 
significatives. 
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Valoració de Josep Pintat segons el partit que sent més simpatia o quin considera més 
proper a les seves idees 
 
freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 235 5,848 1,823 

Demòcrates per Andorra (DA) 119 92 6,150 1,677 

Partit Socialdemòcrata (PS) 67 44 5,074 1,704 

Liberals d'Andorra (LdA) 20 14 6,192 2,513 

Terceravia 5 5 6,219 1,456 

Verds d'Andorra 4 3 7,000 0,000 

Ciutadans Compromesos (CC) 3 2 7,754 2,271 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 2 2 4,338 0,712 

Altres 6 2 8,325 1,424 

Cap 62 35 5,488 1,877 

No ho sap 100 33 5,977 1,730 

No contesta 12 4 5,686 2,494 

 
Valoració de Josep Pintat segons posició en l’escala ideològica 
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 235 5,848 1,823 

Esquerra / extrema  
esquerra 

83 52 5,457 1,709 

Centre esquerra 50 32 5,538 2,038 

Centre 74 45 5,984 1,482 

Centre dreta 59 35 6,288 1,687 

Dreta / extrema dreta 38 26 6,007 2,297 

Apolític/a 36 16 5,918 1,051 

Indecís/a 14 5 6,835 1,937 

Altres respostes 14 10 5,753 2,871 

No sap 25 12 5,648 1,802 

No contesta 7 1 7,261 3,747 
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4. En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els 

polítics andorrans en una escala del 0 al 10 (on 0 és cap confiança i 10 és molta 

confiança). 
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 6 1,5 

1 0 0,0 

2 2 0,5 

3 4 0,9 

4 10 2,6 

5 63 15,7 

6 61 15,3 

7 107 26,7 

8 80 20,1 

9 18 4,4 

10 18 4,6 

No sap 29 7,1 

No contesta 2 0,5 

      

Mitjana 6,695   

Desviació 1,716   

 
La confiança respecte els polítics andorrans, en una escala entre 0 i 10, es valora amb una 
mitjana de 6,7, la més alta de l’obtinguda en les diferents enquestes realitzades fins ara (amb 
un augment d’1,2 punts respecte l’any passat). 
 
Les diferències en funció de les varibales sociodemogràfiques no són significatives, només 
destaca que els enquestats de nacionalitat portuguesa valoren la confiança en els polítics amb 
una mitjana més alta (7,1) que els enquestats de la resta de nacionalitats (al voltant de 6,5). 
 
 

  



93 

 

5. En general, com qualificaria la gestió del Govern de la pandèmia de la COVID-

19, en una escala del 0 (molt dolenta) a 10 (molt bona)?  

 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 0 0,0 

1 0 0,0 

2 0 0,0 

3 2 0,6 

4 5 1,4 

5 14 3,4 

6 15 3,6 

7 52 13,1 

8 129 32,2 

9 89 22,2 

10 86 21,6 

No sap 0 0,0 

No contesta 8 2,0 

      

Mitjana 8,270   

Desviació 1,415   

 

I la gestió del Govern des les darreres eleccions d'abril del 2019? escala del 0 (molt 

dolenta) al 10 (molt bona)? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 1 0,3 

1 0 0,0 

2 2 0,5 

3 6 1,5 

4 5 1,1 

5 23 5,8 

6 38 9,5 

7 91 22,8 

8 83 20,8 

9 36 8,9 

10 25 6,2 

No sap 0 0,0 

No contesta 90 22,5 

      

Mitjana 7,292   

Desviació 1,606   

 
Els enquestats de nacionalitat no andorrana valoren la gestió del Govern pel que fa a la 
pandèmia de la Covid-19 amb una mitjana de 8,3, i des de les eleccions valoren el Govern amb 
una mitjana de 7,3 en una escala del 0 al 10. Aquesta valoració ha augmentat 1,7 punts respecte 
l’any passat (5,6).  
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6. Ara passarem a demanar la seva valoració dels Grups Parlamentaris que 

composen el Consell General: 
 

En una escala del 0 (molt dolenta) a 10 (molt bona) 

6.1. Com valoraria l'actuació política del Grup Parlamentari de Ciutadans 

Compromesos en la situació creada per la COVID-19?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 5 1,3 

1 1 0,2 

2 1 0,3 

3 4 0,9 

4 8 2,0 

5 21 5,2 

6 38 9,4 

7 37 9,3 

8 25 6,2 

9 22 5,4 

10 7 1,7 

No sap 222 55,5 

No contesta 10 2,6 

      

Mitjana 6,541   

Desviació 2,056   

 

I des de les darreres eleccions d'abril del 2019?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 4 0,9 

1 2 0,4 

2 1 0,2 

3 1 0,3 

4 8 2,1 

5 32 8,1 

6 36 9,0 

7 36 9,0 

8 16 4,1 

9 17 4,2 

10 4 1,0 

No sap 232 58,0 

No contesta 11 2,8 

      

Mitjana 6,306   

Desviació 1,894   

 

Els enquestats de nacionalitat no andorrana valoren l’actuació política del grup parlamentari de 
ciutadans compromesos en relació amb la situació creada per la Covid-19 amb una puntuació 
mitjana de 6,5, i una mitjana de 6,3 des de les eleccions del 2019 (en una escala del 0 al 10). 
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6.2. Com valoraria l'actuació política del Grup Parlamentari Demòcrates 

d'Andorra en la situació creada per la COVID-19?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 3 0,8 

1 0 0,0 

2 0 0,0 

3 1 0,3 

4 8 2,0 

5 23 5,8 

6 30 7,6 

7 57 14,1 

8 54 13,4 

9 29 7,3 

10 28 6,9 

No sap 157 39,2 

No contesta 10 2,6 

      

Mitjana 7,296   

Desviació 1,812   

 

I des de les darreres eleccions d'abril del 2019?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 2 0,5 

1 0 0,0 

2 0 0,0 

3 3 0,7 

4 9 2,2 

5 24 6,1 

6 37 9,3 

7 55 13,9 

8 51 12,7 

9 15 3,9 

10 13 3,3 

No sap 180 45,0 

No contesta 10 2,6 

      

Mitjana 6,922   

Desviació 1,672  

 
L’actuació política del grup parlamentari demòcrata en relació amb la situació creada per la 
Covid-19 obté una mitjana de 7,3 (en una escala del 0 al 10), i 6,9 de mitjana pel que fa a la 
valoració des de les darreres eleccions (5,4 en l’enquesta del 2019, per tant ha augmentat 1,5 
punts). 
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6.3. Com valoraria l'actuació política del Grup Parlamentari Liberal en la situació 

creada per la COVID-19?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 2 0,5 

1 1 0,2 

2 2 0,5 

3 4 1,0 

4 7 1,8 

5 33 8,1 

6 34 8,4 

7 48 12,1 

8 24 6,0 

9 19 4,8 

10 5 1,3 

No sap 210 52,5 

No contesta 11 2,8 

      

Mitjana 6,527   

Desviació 1,791  

 

I des de les darreres eleccions d'abril del 2019?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 1 0,3 

1 1 0,3 

2 1 0,3 

3 5 1,2 

4 13 3,3 

5 34 8,5 

6 41 10,1 

7 43 10,7 

8 17 4,2 

9 7 1,8 

10 4 0,9 

No sap 221 55,3 

No contesta 11 2,8 

      

Mitjana 6,119   

Desviació 1,667  

 
La valoració mitjana (en una escala del 0 al 10) de l’actuació política del grup parlamentari liberal 
en relació amb la situació creada per la Covid-19 és de 6,5, i de 6,1 des de les darreres eleccions 
(gairebé un punt més que en l’enquesta del 2019, on la valoració era de 5,2). 
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6.4. Com valoraria l'actuació política del Grup Parlamentari Socialdemòcrata en 

la situació creada per la COVID-19?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 2 0,6 

1 0 0,0 

2 3 0,8 

3 7 1,8 

4 11 2,8 

5 31 7,8 

6 35 8,7 

7 51 12,7 

8 31 7,7 

9 16 4,0 

10 9 2,2 

No sap 193 48,1 

No contesta 11 2,7 

      

Mitjana 6,469   

Desviació 1,890   

 

I des de les darreres eleccions d'abril del 2019?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 4 0,9 

1 0 0,0 

2 3 0,8 

3 6 1,6 

4 15 3,9 

5 43 10,7 

6 28 7,1 

7 46 11,5 

8 20 4,9 

9 14 3,4 

10 5 1,3 

No sap 205 51,2 

No contesta 11 2,7 

      

Mitjana 6,100   

Desviació 1,919   

 
L’actuació política del grup parlamentari socialdemòcrata respecte la situació creada per la 
Covid-19 es valora amb una mitjana de 6,5 en una escala del 0 al 10, i la valoració des de les 
darreres eleccions una mitjana de 6,1 (5,5 en l’enquesta del 2019). 
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6.5. Com valoraria l'actuació política del Grup Parlamentari Tercera Via en la 

situació creada per la COVID-19?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 4 0,9 

1 1 0,3 

2 3 0,8 

3 6 1,5 

4 16 4,0 

5 33 8,4 

6 29 7,2 

7 29 7,2 

8 22 5,5 

9 17 4,2 

10 8 2,0 

No sap 220 55,1 

No contesta 11 2,7 

      

Mitjana 6,167   

Desviació 2,138   

 

I des de les darreres eleccions d'abril del 2019?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 4 0,9 

1 1 0,3 

2 2 0,6 

3 5 1,3 

4 19 4,8 

5 38 9,5 

6 27 6,7 

7 37 9,2 

8 9 2,2 

9 9 2,2 

10 6 1,5 

No sap 232 58,1 

No contesta 11 2,7 

      

Mitjana 5,848   

Desviació 1,980   

 
La valoració política del grup parlamentari tercera via en relació amb la situació creada per la 
Covid-19 és de 6,2 de mitjana, en una escala del 0 al 10, i a la valoració des de les darreres 
eleccions és de 5,8 de mitjana. 
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Mitjana valoracions: escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona) 
 
GOVERN 
 
 Mitjana 

Gestió del Govern de la pandèmia COVID-19 8,270 

Gestió del Govern des de les eleccions d'abril 2019 7,292 

 
 
GRUPS PARLAMENTARIS 
 

 Actuació COVID-19 
Actuació des de les  
eleccions d'abril 2019 

 Mitjana Mitjana 

G.P. Ciutadans Compromesos 6,54 6,31 

G.P. Grup Demòcrata 7,30 6,92 

G.P. Liberal 6,53 6,12 

G.P. Socialdemòcrata 6,47 6,10 

G.P. Tercera Via 6,17 5,85 

 
 

 
Entre els enquestats no andorrans, la valoració per l’actuació davant la situació creada per la 
Covid-19, tant del Govern com dels diferents grups parlamentaris, és una mica més alta que la 
valoració per l’actuació durant la legislatura actual. En els casos que s’havia demanat la valoració 
dels diferents grups en anteriors enquestes, aquesta valoració també ha millorat. Per avaluar 
aquesta millor valoració cal tenir en compte que el context actual amb la situació que s’ha hagut 
d’afrontar arran de la pandèmia. 
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GOVERN 
 

 
 
 
GRUPS PARLAMENTARIS 
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Mitjana valoracions: escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona) 
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7. Em podria dir per quin partit sent més simpatia o quin considera més proper a 

les seves idees? Espontània 
 

  freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 119 29,7 

Partit Socialdemòcrata (PS) 67 16,7 

Liberals d'Andorra (LdA) 20 5,1 

Terceravia 5 1,2 

Verds d'Andorra 4 1,0 

Ciutadans Compromesos 3 0,6 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 2 0,6 

Cap 62 15,5 

Voto a la persona, idees, segons el que fan 6 1,6 

No ho sap 100 25,0 

No contesta 12 3,1 

 
Entre els enquestats no andorrans, un 30% diuen que senten més simpatia o consideren més 
proper a les seves idees a Demòcrates per Andorra, un 17% al Partit Socialdemòcrata, un 5% 
senten més simpatia pel Partit Liberal, un 1% per Tercera via, un altre 1% pels Verds d’Andorra, 
i menys d’un 1% per Socialdemocràcia i Progrés, i Ciutadans Compromesos. Un 15,5% diuen que 
no senten simpatia o no se senten propers a cap partit, un 25% no ho saben i un 3% no han 
contestat. 
 
Partit pel qual sent més simpatia o considera més proper segons posició en l’escala ideològica 
 

% Verticals   
Esquerra / 
extrema  
esquerra 

Centre 
esquerra 

Centre 
Centre 
dreta 

Dreta / 
extrema 
dreta 

Apolític/a Indecís/a Altres NS NC 

Total 400 83 50 74 59 38 36 14 14 25 7 

DA 29,7 22,4 31,0 37,2 39,9 28,2 14,4 35,8 15,9 37,4 11,8 

PS 16,7 36,3 21,2 18,5 6,2 10,9 0,0 18,3 0,0 7,3 0,0 

LdA 5,1 2,2 5,5 5,1 10,5 6,8 0,0 0,0 0,0 12,7 0,0 

Terceravia 1,2 0,0 0,0 0,0 3,0 8,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Verds d'Andorra 1,0 3,0 1,4 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

CC 0,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 12,4 0,0 0,0 

SDP 0,6 0,7 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Cap 15,5 16,4 10,5 13,1 9,1 11,8 25,2 23,9 28,8 15,2 50,4 

Altres 1,6 0,0 0,0 0,0 5,7 0,0 3,3 0,0 12,8 0,0 0,0 

No ho sap 25,0 18,1 19,5 21,6 25,6 34,2 44,8 16,8 30,0 23,0 37,7 

No contesta 3,1 0,9 7,4 2,5 0,0 0,0 12,3 5,2 0,0 4,5 0,0 

 
Hi ha més enquestats que senten simpatia pel PS entre els que es consideren d’esquerra, i més 
persones que senten simpatia per DA entre les que es consideren de centre i centre dreta i 
també entre les que es consideren de centre esquerra i de dreta. 
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8. Si ara se celebressin eleccions generals quin partit o coalició creu vostè que 

guanyaria? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 214 53,6 

Partit Socialdemòcrata (PS) 19 4,7 

Liberals d'Andorra (LdA) 9 2,3 

Terceravia 2 0,5 

Cap 2 0,5 

No ho sap 152 38,0 

No contesta 2 0,6 

 
Un 54% dels enquestats no andorrans creuen que guanyaria DA si ara se celebressin eleccions 
generals, un 5% creuen que guanyaria el PS, un 2% pensen que guanyaria LdA i menys d’un 1% 
Tercera via, mentre que un 38% diuen que no ho saben. 
 

8.1. (Si ha dit quin partit creu que guanyaria) Pensa que aquest partit guanyarà 

per majoria absoluta? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 244 100 

Sí 103 42,5 

No 116 47,7 

No sap 23 9,6 

No contesta 1 0,2 

 
El 48% dels enquestats no andorrans que han esmentat un partit que creuen que guanyarà, 
pensen que aquest partit no guanyaria per majoria absoluta, per un 42,5% que pensen que sí 
guanyaria per majoria absoluta. 

 

Pensa que guanyarà per majoria absoluta?  

(% per cada partit que creu que guanyaria si ara se celebressin eleccions generals) 

 

% Horitzontals   Sí No No sap 

Total 244 42,5 47,7 9,6 

Demòcrates per Andorra (DA) 214 44,1 45,7 9,8 

Partit Socialdemòcrata (PS) 19 34,6 56,7 8,6 

Liberals d'Andorra (LdA) 9 24,9 67,3 7,8 

Terceravia 2 0,0 100,0 0,0 

 

9. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i 

dreta. Vostè com es defineix: d’extrema esquerra, esquerra, centre esquerra, 

centre, centre dreta, dreta o extrema dreta? 
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 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Extrema esquerra 8 2,0 

Esquerra 75 18,8 

Centre esquerra 50 12,6 

Centre 74 18,5 

Centre dreta 59 14,8 

Dreta 34 8,4 

Extrema dreta 5 1,2 

Apolític/a 36 8,9 

Indecís/a 14 3,4 

Altres respostes 14 3,5 

No sap 25 6,2 

No contesta 7 1,7 

 

Altres respostes 

 
 freqüències Percentatges 

Total 14 100 

Depèn de les persones, temes 5 1,3 

No es considera de cap, neutral 5 1,3 

Socioliberal, esquerra capitalista, 1 0,3 

Independent 1 0,2 

Demòcrata 1 0,2 

Altres respostes 1 0,2 

 
Un 19% dels enquestats no andorrans es consideren d’esquerra, un 18,5% de centre, un 15% de 
centre dreta, un 13% de centre esquerra, i un 8% de dreta, mentre que un 2% es consideren 
d’extrema esquerra i un 1% d’extrema dreta. Un 24% no s’han definit ideològicament en aquesta 
escala (es consideren apolítics, indecisos, no ho saben o no contesten o han donat altres 
respostes). 
 
Les dones, els joves, els que tenen estudis universitaris i els professionals i tècnics i els estudiants 
són els que més es consideren d’esquerra, mentre que els homes, les persones amb estudis 
secundaris superiors, els directius, propietaris o comandaments intermedis i els enquestats de 
nacionalitat espanyola són els que més diuen que són de centre. 
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10. Com qualificaria la situació política general d’Andorra actualment? Molt 

bona, bona, regular, dolenta o molt dolenta? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Molt bona 36 8,9 

Bona 231 57,8 

Regular 98 24,4 

Dolenta 16 4,1 

Molt dolenta 1 0,3 

Ns/nc 18 4,5 

 
Un 58% dels enquestats no andorrans creuen que la situació política d’Andorra és bona, un 24% 
la consideren regular (ni bona ni dolenta), mentre que un 9% pensen que molt bona i un 0,3% 
molt dolenta.  
 
Els que més diuen que la situació política és bona o molt bona són les persones amb estudis 
primaris incomplets o sense estudis i les que tenen estudis universitaris (un 73% i un 69%, 
respectivament), i també ho diuen més els treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 
(76,5%) i els enquestats de nacionalitat espanyola (71%). 
 
S’observa un important augment dels enquestats que consideren  que la situació política 
d’Andorra és bona o molt bona, respecte anteriors enquestes, que ha passat d’un 31% l’any 
2018 a un 67%. A l’hora de valorar aquest increment cal tenir en compte que s’ha produït en el 
context de la pandèmia per la covid-19. 
 
Com qualificaria la situació política general d’Andorra actualment? 
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11. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb el funcionament de la 

democràcia a Andorra?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Molt satisfet/a 72 18,1 

Bastant satisfet/a 186 46,5 

Ni satisfet ni insatisfet (no dir) 59 14,9 

Poc satisfet/a 51 12,7 

Gens satisfet/a 15 3,6 

No ho sap 13 3,4 

No contesta 3 0,8 

 
Un 46,5% dels enquestats no andorrans estan bastant satisfets amb el funcionament de la 
democràcia a Andorra, un 18% mot satisfets, un 15% ni satisfets ni insatisfets, un 13% poc 
satisfets i un 4% gens satisfets. En aquesta enquesta s’observa un augment molt important de 
la satisfacció respecte l’anterior enquesta (ha passat d’un 44% dels enquestats que estaven molt 
o bastant satisfets l’any 2018 a un 65% el 2020). 
 
No s’observen diferències significatives en funció de les variables sociodemogràfiques 
analitzades.  
Està satisfet/a amb el funcionament de la democràcia a Andorra? 
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12. Ens podria dir quin nivell de confiança tenen cadascuna de les següents 

organitzacions i institucions? En una escala del 0 al 10, on 0 és "cap confiança" i 

10 "molta confiança" 
 
 Mitjana Desviació 

Els Coprínceps 5,356 2,726 

El Consell General 7,243 1,754 

El Govern 7,607 1,725 

L'administració de justícia 6,713 2,044 

Els partits polítics 6,228 1,717 

Els sindicats 5,346 2,430 

La policia 7,733 1,772 

 
La policia és la institució que obté una puntuació mitjana més alta entre els enquestats no 
andorrans (7,7), seguida del Govern (7,6), el Consell General (7,2), l’Administració de Justícia 
(6,7), els partits polítics (6,2), els Coprínceps (5,4) i els sindicats (5,3).   
 
Totes les institucions han estat valorades amb una puntuació superior (entre 0,5 i 1,4 punts més 
de mitjana) respecte l’enquesta del 2018. 
 
Confiança en les institucions (mitjana entre 0 i 10) 
 

 2013 2014 2016 2017 2018 2020 
Coprínceps 4,74 5,08 5,10 5,65 5,06 5,36 

Consell General 5,92 5,89 5,94 6,32 6,39 7,24 

Govern 5,73 5,75 5,80 6,23 6,37 7,61 

Comuns 5,94 6,09 -- 6,59 6,58 -- 

Administració de Justícia  5,66 5,94 -- 6,17 6,14 6,71 

Tribunal constitucional 5,99 6,14 -- 6,39 -- -- 

Partits polítics  4,29 4,40 5,11 4,90 5,25 6,23 

El sindicats -- -- 4,04 -- 4,91 5,35 

La policia -- -- 7,31 -- -- 7,73 

* Aquesta pregunta no es va formular l’any 2015 ni el 2019. En algunes enquestes s’han demanat diferents 

institucions. 
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Els Coprínceps 
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 (Cap Confiança) 42 10,5 

1 6 1,6 

2 8 2,0 

3 14 3,4 

4 22 5,4 

5 83 20,8 

6 45 11,3 

7 48 12,0 

8 48 12,1 

9 17 4,2 

10 (Molta confiança) 16 3,9 

No contesta 8 2,1 

      

Mitjana 5,356   

Desviació 2,726   

 
Els enquestats que valoren la confiança respecte els coprínceps amb una mitjana superior són 
els que tenen estudis primaris incomplets o sense estudis (6,5), els treballadors no qualificats 
(6,3) i els de nacionalitat portuguesa (6,3). 
 
El Consell General 
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 (Cap Confiança) 4 1,0 

1 0 0,0 

2 0 0,0 

3 5 1,3 

4 7 1,7 

5 31 7,7 

6 48 12,1 

7 85 21,2 

8 90 22,4 

9 31 7,9 

10 (Molta confiança) 36 9,1 

No contesta 4 1,0 

      

Mitjana 7,243   

Desviació 1,754   

 
Entre les persones que valoren la confiança en el Consell General amb una puntuació mitjana 
més alta hi ha els joves (7,6), els enquestats que tenen estudis primaris incomplets o sense 
estudis (7,8) i els de nacionalitat francesa (7,5). 
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El Govern 
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 (Cap Confiança) 2 0,5 

1 0 0,0 

2 6 1,4 

3 3 0,8 

4 4 0,9 

5 23 5,8 

6 38 9,5 

7 82 20,6 

8 108 26,9 

9 54 13,6 

10 (Molta confiança) 53 13,2 

No contesta 2 0,5 

      

Mitjana 7,607   

Desviació 1,725   

 
No s’observen diferències significatives en la valoració de la confiança amb el Govern. 
 
L'administració de justícia 
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 (Cap Confiança) 7 1,6 

1 1 0,2 

2 8 1,9 

3 7 1,7 

4 15 3,7 

5 48 12,1 

6 56 13,9 

7 72 18,1 

8 74 18,6 

9 29 7,2 

10 (Molta confiança) 27 6,8 

No contesta 8 2,1 

      

Mitjana 6,713   

Desviació 2,044   

 
La confiança que tenen les persones no andorranes amb l’administració de justícia és superior 
entre els joves de 18 a 24 anys (7,5), els treballadors no qualificats (7,5), els treballadors del 
comerç, hoteleria i serveis personals (7,0) i els de nacionalitat francesa i portuguesa (7,0). 
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Els partits polítics 
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 (Cap Confiança) 5 1,4 

1 0 0,0 

2 1 0,3 

3 11 2,7 

4 14 3,6 

5 78 19,5 

6 72 18,1 

7 80 20,0 

8 49 12,2 

9 7 1,8 

10 (Molta confiança) 13 3,2 

No contesta 8 1,9 

      

Mitjana 6,228   

Desviació 1,717   

 
Els joves són els que valoren la confiança amb els partits polítics amb una mitjana superior (7,3), 
i per la resta de variables analitzades les diferències no són estadísticament significatives. 
 
Els sindicats 
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 (Cap Confiança) 21 5,3 

1 4 0,9 

2 7 1,8 

3 32 7,9 

4 22 5,6 

5 67 16,7 

6 43 10,8 

7 45 11,2 

8 35 8,8 

9 7 1,9 

10 (Molta confiança) 13 3,1 

No contesta 7 1,7 

      

Mitjana 5,346   

Desviació 2,430   

 
La valoració de la confiança en els sindicats és superior entre les dones (5,7), els treballadors del 
comerç, hoteleria i serveis personals (6,0) i els enquestats de nacionalitat portuguesa (6,3). 
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La policia 
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 (Cap Confiança) 3 0,7 

1 0 0,0 

2 3 0,8 

3 1 0,3 

4 6 1,5 

5 32 8,1 

6 28 7,0 

7 73 18,3 

8 106 26,5 

9 70 17,6 

10 (Molta confiança) 63 15,8 

No contesta 2 0,5 

      

Mitjana 7,733   

Desviació 1,772   

 
La puntuació mitjana en relació amb la confiança amb la policia és una mica superior entre els 
enquestats de nacionalitat francesa (8,5) i portuguesa (8,0); per la resta de variables 
analitzades, les diferències no resulten estadísticament significatives tot i que la puntuació 
supera el 8 entre les persones amb menys nivell d’estudis, els treballadors de la indústria i la 
construcció i els treballadors no qualificats. 
 

13. I per a vostè, el fet d’anar a votar el considera molt, bastant, poc o gens 

important? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Molt 237 59,2 

Bastant 93 23,3 

Poc 40 10,0 

Gens 21 5,3 

Ns/nc 8 2,1 

 
El 83% dels enquestats no andorrans consideren molt o bastant important el fet d’anar a votar, 
mentre que un 15% ho consideren poc o gens important. 
 
No s’observen diferències estadísticament significatives en relació amb les variables 
sociodemogràfiques analitzades. 
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14. A l’any 2019 es van celebrar eleccions. Em podria dir amb quin interès va 

seguir vostè la campanya electoral de les Eleccions Generals?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Molt 48 12,0 

Bastant 99 24,6 

Poc 133 33,2 

Gens 111 27,8 

Ns/nc 10 2,4 

 

I les Comunals?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Molt 42 10,5 

Bastant 97 24,3 

Poc 133 33,3 

Gens 118 29,6 

Ns/nc 10 2,4 

 
Un 37% dels enquestats diuen que van seguir amb molt o bastant interès les campanyes 
electorals de les darreres eleccions generals i un 35% les comunals, mentre que un 61% i un 
63%, respectivament, diuen que les van seguir amb poc o gens d’interès. 
En els dos casos augmenta amb l’edat la proporció d’enquestat que van seguir amb molt o 
bastant interès les campanyes electorals (d’un 13% dels més joves a un 42%-44% dels més 
grans). 
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15. A quina parròquia viu?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Canillo 36 8,9 

Encamp 66 16,6 

Ordino 16 3,9 

La Massana 54 13,4 

Andorra la Vella 115 28,8 

Sant Julià de Lòria 36 9,0 

Escaldes-Engordany 78 19,4 

 

34. Anys de residència 
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Menys de 10 anys 111 27,8 

Entre 10 i 19 anys 103 25,7 

20 anys o més 186 46,5 

 
El 46,5% dels enquestats que no tenen la nacionalitat andorrana fa 20 anys o més que viuen a 
Andorra, de manera que podrien haver tramitat la sol·licitud per obtenir la nacionalitat 
andorrana. 
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(Als que fa 20 anys o més que viuen a Andorra. N=186) 

35. Per què no s'ha fet andorrà/na?   
 
 freqüències Percentatges 

Total 186 100 

Per no perdre la nacionalitat d'origen, no  
s'accepta la doble nacionalitat 

51 27,4 

No li interessa 23 12,3 

Pels exàmens 16 8,6 

No ho necessita 9 4,7 

Vincles i identificació amb el país d'origen 9 5,1 

Ho està pensant, ho vol fer 9 4,7 

No vol, no es considera andorrà/ana 9 4,9 

No s'ho ha plantejat 8 4,1 

Marxarà del país 8 4,5 

Ha passat el temps i no s'ha decidit 6 3,2 

No hi ha avantatges, no val la pena 5 2,6 

Per mandra, ho ha deixat passar 4 2,0 

Per la llengua, no parla prou bé català 4 2,0 

Per viatjar és més fàcil amb un passaport de la  
Unió Europea 

4 2,2 

Ho està tramitant actualment  4 2,2 

Li és igual, està bé així 4 1,9 

Esperar molts anys 4 1,9 

No pot 4 1,9 

Manca d'informació 3 1,4 

Pels tràmits, papers, no és fàcil 2 1,2 

No ha renovat passaport temporal 2 1,0 

Manca de temps 1 0,4 

No està d'acord amb sistema polític 1 0,4 

Altres 1 0,6 

No ho sé 9 4,7 

 
El principal motiu pel qual les persones que podrien haver sol·licitat l’obtenció de la nacionalitat 
andorrana no ho han fet és per no perdre la seva nacionalitat d’origen (27%), ja que no es pot 
tenir doble nacionalitat, mentre que un 12% diuen que no els interessa, prop d’un 9% no l’ha 
sol·licitat per l’examen que s’ha de fer, i entre un 4% i un 5% esmenten altres motius com ara 
que no ho necessiten, pels vincles o perquè se senten més identificats amb el país d’origen, 
perquè no volen o no es consideren andorrans, alguns s’ho estan plantejant o ho volen fer, 
mentre que altres no s’ho han plantejat o diuen que tenen intenció de marxar del país, etc. 
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36. Votaria a les eleccions andorranes si pogués?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Sí 358 89,6 

No 34 8,6 

Ns/nc 7 1,8 

 
La majoria dels enquestats andorrans diuen que votarien a les eleccions d’Andorra si poguessin 
(pràcticament el 90%), mentre que un 9% no votarien. 
 
Les diferències observades en funció de les variables sociodemogràfiques no són significatives. 
 

(Als que no votarien a les eleccions andorranes. N=34) 

37. Per què  no?  
 
 freqüències Percentatges 

Total 34 100 

No li interessa, no li agrada votar 13 36,8 

No serveix per res, no confia en els polítics 6 16,8 

Manca d'informació, no coneix la política del país 5 15,9 

No sabria a qui votar, no li agrada cap partit 3 7,9 

No vol votar, no vota mai 3 8,8 

No és el meu país 2 4,6 

Per l'edat, és massa gran 1 3,5 

Altres 1 3,5 

No ho sap 1 2,3 

 
Un 37% dels enquestats que diuen que no votarien en les eleccions andorranes si poguessin 
fer-ho diuen que no els interessa o no els agrada votar, un 17% diuen que no serveix per res, 
no confien en els polítics i un 16% no votarien per manca d’informació o perquè no coneixen 
la política del país, mentre que altres diuen que no sabrien a qui votar, no els agrada cap 
partit, no volen votar o no voten mai o perquè no és el seu país. 
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(Als que votarien a les eleccions andorranes. N=358) 

38. A quin partit votaria, si pogués votar i hagués ara eleccions generals a 

Andorra? (llista nacional) 
 
 freqüències Percentatges 

Total 358 100 

Demòcrates per Andorra (DA+Independents) 120 33,4 

Partit Socialdemòcrata (PS) 55 15,4 

Liberals d'Andorra (LdA) 16 4,4 

Votaria per persones no partits 4 1,1 

Terceravia + Unió Laurediana + Independents 2 0,6 

Ciutadans Compromesos 2 0,5 

Dreta 2 0,6 

Progressistes SDP 1 0,3 

Nul 1 0,4 

Esquerra 1 0,3 

No ho sap 143 39,9 

No contesta 11 3,2 

 
Entre els enquestats no andorrans que sí que votarien a Andorra si poguessin fer-ho i si ara hi 
hagués eleccions generals, un 33% votarien a DA, un 15% al PS, un 4% a LdA, i en percentatges 
inferiors a l’1% a Tercera via, Ciutadans Compromesos o SDP. 
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40. Quina era la seva situació laboral abans de la pandèmia? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Assalariat del sector privat 226 56,4 

Treballador/a per compte propi  58 14,6 

Jubilat/ada 54 13,5 

Assalariat del sector públic  29 7,2 

Baixa temporal 10 2,6 

Estudiant 9 2,2 

Aturat/ada 9 2,4 

Baixa indefinida 5 1,2 

Tasques de la llar 3 0,8 

No contesta 1 0,2 

 
El 56% dels enquestats no andorrans treballaven com a assalariats del sector privat abans de la 
pandèmia, un 15% treballadors per compte propi, un 13,5% jubilats, un 7% assalariats de 
l’administració pública. 
 
Hi ha més homes que són treballadors per compte propi (un 24% dels homes per un 6% de les 
dones) i més proporció de dones assalariades del sector públic (un 10% de les dones per un 4% 
dels homes. 
 
(Als que treballaven. N=318) 
Sector d’activitat 
 
 freqüències Percentatges 

Total 318 100 

Comerç 67 21,2 

Hoteleria i restauració 65 20,6 

Construcció i annexes 37 11,6 

Activitats immobiliàries, serveis empresarials 25 7,8 

Organismes financers i assegurances 19 6,0 

Ensenyament 17 5,2 

Serveis personals 15 4,6 

Transport 14 4,3 

Sector industrial i garatges 13 4,2 

Sanitat 12 3,8 

Personal domèstic 12 3,9 

Administració pública 8 2,5 

Professions liberals 6 2,0 

Oci 5 1,5 

Parapúbliques 1 0,4 

Sector primari 1 0,4 
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(Als que treballaven. N=318) 

41. Durant el confinament vostè va tenir algun canvi en la seva feina o 

modificacions en la situació o condicions laborals? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 318 100 

No ha tingut cap canvi (ha continuat amb la  
mateixa feina i condicions) 

100 31,5 

Sí ha tingut algun canvi durant la pandèmia 218 68,5 

 
El 31,5% dels enquestats no andorrans que tenien una ocupació al mercat laboral abans de la 
pandèmia diuen que no han tingut cap canvi en la seva feina ni modificacions en les condicions 
laborals, mentre que un 68,5% sí que han tingut algun canvi. 
 
Hi ha més homes que dones que diuen que no han tingut cap canvi en la seva feina (un 34% dels 
homes per un 29% de les dones) i més dones que sí n’han tingut (un 71% de les dones per un 
66% dels homes). Els assalariats del sector públic i privat també són els que més diuen que han 
tingut algun canvi en la seva feina (un 76% i un 70%, respectivament). 
 

(Als que han tingut algun canvi en la feina. N=218) 

41.1. Quin canvi? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 218 100 

Deixar de treballar temporalment (ERTO) 60 27,3 

Treballar des de casa (teletreball) 54 24,9 

Quedar-se sense feina (acomiadament/tancament de  
l’empresa o negoci) 

33 15,3 

Treballar menys hores 22 10,1 

Tancament de l'empresa, obligat a tancar 15 6,8 

Aturada d'activitat, no ha treballat 8 3,9 

Va estar de baixa 6 2,7 

ERTO parcial (treballa unes hores) 6 3,0 

Va acabar el contracte, no ha renovat  4 1,7 

Treballar més hores, més feina 4 2,1 

Ha hagut d'agafar vacances pactades 3 1,4 

Ajudes autònoms 2 0,7 

Canvi en els horaris de treball 1 0,6 

Ha de recuperar les hores 1 0,4 

Ertos als treballadors 1 0,6 

Canvi funcions, departament 1 0,5 

Acord amb l'empresa 1 0,4 

Limitacions i pèrdues en negoci 1 0,5 

Servei mínim 1 0,3 
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Un 27% dels enquestats no andorrans que han tingut algun canvi en la feina o condicions laborals 
durant la pandèmia han deixat de treballar temporalment amb un ERTO, un 25% han treballat 
des de casa (teletreball), un 15% s’han quedat sense feina per acomiadament o tancament del 
negoci durant aquest temps i un 10% han treballat menys hores (reducció de jornada). En menor 
proporció diuen que han tancat l’empresa on treballaven (7%) o que han aturat l’activitat (4%). 
 
Tot i que hi ha més dones que homes que diuen que han estat afectades per un ERTO (un 30% 
dels homes per un 24% de les dones) o han fet teletreball (un 29% i un 21%, respectivament) 
aquestes diferències no són significatives estadísticament. 
 
Els treballadors del comerç i l’hoteleria, diuen en una proporció superior que han estat en un 
ERTO, mentre que els directius, propietaris o comandaments intermedis, el personal 
administratiu i els professionals o tècnics són els que han fet més teletreball. 
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41.2. I en l'actualitat, en quina situació es troba? 
 
 freqüències Percentatges 

Total 218 100 

Ha tornat a la feina amb les mateixes condicions  
que abans del confinament 

104 47,7 

Continua amb l'ERTO 40 18,3 

Treballa des de casa (teletreball) 19 8,6 

Està sense feina 15 7,0 

Treballa menys hores que abans del confinament 13 5,8 

Continua amb l'ERTO parcial 9 4,1 

Està treballant en una altra feina 5 2,5 

Combina teletreball i presencial 5 2,3 

Està de baixa 5 2,2 

Continuen amb l'empresa tancada 4 1,6 

Treballa més hores 2 0,8 

Encara no treballa, no han reprès activitats 2 0,9 

Altres 1 0,3 

Treballadors en ERTO 1 0,6 

Jubilat 1 0,5 

Pendent contractes previstos 1 0,5 

Recuperar hores 1 0,3 

 
El 48% dels enquestats no andorrans que han tingut algun canvi en la feina o condicions laborals 
durant la pandèmia diuen que ja han tornat a la feina amb les mateixes condicions que 
anteriorment, mentre que un 18% continua en un ERTO i un 9% encara fa teletreball, un 7% està 
sense feina i un 6% treballa menys hores que abans. 
 
Els que més diuen que han tornat a la feina són els treballadors de la indústria i la construcció, 
els directius, propietaris o comandaments intermedis, els treballadors no qualificats i el personal 
administratiu, mentre que els treballadors del comerç i l’hoteleria són els que en major 
proporció continuen en un ERTO. 
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TAULES POBLACIÓ ANDORRANA 
 
1. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
 

% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens Ns/nc 

Total 800 52,7 47,2 0,1 

SEXE         

Home 423 56,4 43,6 0,0 

Dona 377 48,5 51,2 0,2 

          

EDAT         

18 a 24 anys 124 34,6 65,4 0,0 

25 a 39 anys 205 44,8 55,2 0,0 

40 a 54 anys 235 60,6 39,4 0,0 

55 anys o més 236 61,2 38,5 0,4 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 41,4 58,6 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic  135 36,8 63,2 0,0 

Ensenyament secundari superior  337 48,4 51,4 0,3 

Universitaris 314 64,6 35,4 0,0 

No contesta 2 49,9 50,1 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 58,9 41,1 0,0 

Professionals, tècnics i similars 165 59,7 40,3 0,0 

Personal administratiu i similars 164 51,3 48,7 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

105 53,8 45,4 0,8 

Treballadors de la indústria, construcció i  
primari 

62 39,5 60,5 0,0 

Treballadors no qualificats 5 68,2 31,8 0,0 

Jubilats 91 57,9 42,1 0,0 

Mestresses de casa 11 61,5 38,5 0,0 

Estudiants 81 34,3 65,7 0,0 

Aturats 11 46,1 53,9 0,0 

Baixa 6 64,4 35,6 0,0 

No contesta 2 64,2 35,8 0,0 
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3. A continuació li citaré els noms dels líders polítics dels partits representats al Consell 
General d’Andorra, i li agrairia que indiqui per cadascun d’ells si sap qui és i quina valoració fa 
de la seva actuació política, puntuant-los entre 0 (el valora molt malament) i 10 (el valora molt 
bé). 
 
3.1. Xavier Espot 
 
Sap qui és 
 

% Horitzontals   Sap qui és No el coneix 

Total 800 97,5 2,5 

SEXE       

Home 423 96,9 3,1 

Dona 377 98,2 1,8 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 95,1 4,9 

25 a 39 anys 205 96,9 3,1 

40 a 54 anys 235 97,8 2,2 

55 anys o més 236 98,9 1,1 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 93,1 6,9 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 96,2 3,8 

Ensenyament secundari superior 337 96,6 3,4 

Universitaris 314 99,1 0,9 

No contesta 2 100,0 0,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 97,4 2,6 

Professionals, tècnics i similars 165 98,3 1,7 

Personal administratiu i similars 164 98,7 1,3 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

105 95,6 4,4 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 97,2 2,8 

Treballadors no qualificats 5 100,0 0,0 

Jubilats 91 98,1 1,9 

Mestresses de casa 11 100,0 0,0 

Estudiants 81 94,4 5,6 

Aturats 11 100,0 0,0 

Baixa 6 100,0 0,0 

No contesta 2 100,0 0,0 
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Valoració Xavier Espot 
 
 

freqüències   Casos Mitjana 

Total 800 738 7,489 

SEXE       

Home 423 385 7,282 

Dona 377 353 7,714 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 110 7,125 

25 a 39 anys 205 181 7,403 

40 a 54 anys 235 221 7,512 

55 anys o més 236 225 7,714 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 11 7,480 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 123 7,402 

Ensenyament secundari superior 337 303 7,549 

Universitaris 314 299 7,459 

No contesta 2 2 8,497 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 91 7,517 

Professionals, tècnics i similars 165 156 7,460 

Personal administratiu i similars 164 153 7,467 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

105 99 7,807 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 51 7,440 

Treballadors no qualificats 5 5 7,351 

Jubilats 91 86 7,703 

Mestresses de casa 11 10 8,249 

Estudiants 81 69 7,121 

Aturats 11 11 6,698 

Baixa 6 5 6,731 

No contesta 2 2 0,000 
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3.2. Jordi Gallardo  
 
Sap qui és 
 

% Horitzontals   Sap qui és No el coneix 

Total 800 84,1 15,9 

SEXE       

Home 423 84,0 16,0 

Dona 377 84,2 15,8 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 54,3 45,7 

25 a 39 anys 205 84,0 16,0 

40 a 54 anys 235 92,8 7,2 

55 anys o més 236 91,0 9,0 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 65,5 34,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 71,9 28,1 

Ensenyament secundari superior 337 82,5 17,5 

Universitaris 314 91,6 8,4 

No contesta 2 100,0 0,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 93,8 6,2 

Professionals, tècnics i similars 165 91,3 8,7 

Personal administratiu i similars 164 90,0 10,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

105 79,8 20,2 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 77,3 22,7 

Treballadors no qualificats 5 76,4 23,6 

Jubilats 91 88,8 11,2 

Mestresses de casa 11 84,6 15,4 

Estudiants 81 55,0 45,0 

Aturats 11 59,6 40,4 

Baixa 6 78,7 21,3 

No contesta 2 100,0 0,0 
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Valoració Jordi Gallardo 
 

freqüències   Casos Mitjana 

Total 800 616 5,670 

SEXE       

Home 423 330 5,591 

Dona 377 286 5,761 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 61 5,925 

25 a 39 anys 205 155 5,846 

40 a 54 anys 235 203 5,490 

55 anys o més 236 197 5,638 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 6 4,998 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 87 5,610 

Ensenyament secundari superior 337 252 5,762 

Universitaris 314 269 5,613 

No contesta 2 2 6,499 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 85 5,880 

Professionals, tècnics i similars 165 137 5,578 

Personal administratiu i similars 164 137 5,523 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

105 80 6,054 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 42 5,886 

Treballadors no qualificats 5 4 3,914 

Jubilats 91 73 5,476 

Mestresses de casa 11 8 6,553 

Estudiants 81 39 6,072 

Aturats 11 6 3,266 

Baixa 6 4 4,665 

No contesta 2 2 1,000 
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3.3. Pere López 
 
Sap qui és 
 

% Horitzontals   Sap qui és No el coneix 

Total 800 79,6 20,4 

SEXE       

Home 423 79,9 20,1 

Dona 377 79,2 20,8 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 38,3 61,7 

25 a 39 anys 205 71,2 28,8 

40 a 54 anys 235 93,1 6,9 

55 anys o més 236 95,0 5,0 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 93,1 6,9 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 69,8 30,2 

Ensenyament secundari superior 337 74,3 25,7 

Universitaris 314 88,7 11,3 

No contesta 2 100,0 0,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 92,7 7,3 

Professionals, tècnics i similars 165 84,8 15,2 

Personal administratiu i similars 164 85,8 14,2 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

105 74,5 25,5 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 73,2 26,8 

Treballadors no qualificats 5 31,8 68,2 

Jubilats 91 95,3 4,7 

Mestresses de casa 11 92,3 7,7 

Estudiants 81 36,9 63,1 

Aturats 11 85,7 14,3 

Baixa 6 50,0 50,0 

No contesta 2 100,0 0,0 
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Valoració Pere López 
 

freqüències   Casos Mitjana 

Total 800 587 5,488 

SEXE       

Home 423 310 5,374 

Dona 377 276 5,616 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 43 6,357 

25 a 39 anys 205 132 5,790 

40 a 54 anys 235 198 5,296 

55 anys o més 236 214 5,306 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 11 5,663 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 88 5,318 

Ensenyament secundari superior 337 227 5,552 

Universitaris 314 260 5,500 

No contesta 2 1 0,000 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 83 5,071 

Professionals, tècnics i similars 165 131 5,546 

Personal administratiu i similars 164 127 5,800 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

105 74 5,501 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 38 5,776 

Treballadors no qualificats 5 2 8,000 

Jubilats 91 82 4,938 

Mestresses de casa 11 9 5,089 

Estudiants 81 27 6,433 

Aturats 11 9 5,471 

Baixa 6 3 5,140 

No contesta 2 2 3,000 
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3.4. Carles Naudi 
 
Sap qui és 
 

% Horitzontals   Sap qui és No el coneix 

Total 800 72,4 27,6 

SEXE       

Home 423 74,3 25,7 

Dona 377 70,3 29,7 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 38,3 61,7 

25 a 39 anys 205 66,9 33,1 

40 a 54 anys 235 84,5 15,5 

55 anys o més 236 83,1 16,9 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 55,2 44,8 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 62,5 37,5 

Ensenyament secundari superior 337 67,9 32,1 

Universitaris 314 82,6 17,4 

No contesta 2 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 91,2 8,8 

Professionals, tècnics i similars 165 77,0 23,0 

Personal administratiu i similars 164 81,5 18,5 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

105 61,9 38,1 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 67,4 32,6 

Treballadors no qualificats 5 47,7 52,3 

Jubilats 91 80,4 19,6 

Mestresses de casa 11 69,2 30,8 

Estudiants 81 34,7 65,3 

Aturats 11 65,9 34,1 

Baixa 6 50,0 50,0 

No contesta 2 100,0 0,0 
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Valoració Carles Naudi 
 

freqüències   Casos Mitjana 

Total 800 500 5,472 

SEXE       

Home 423 274 5,433 

Dona 377 226 5,520 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 40 5,385 

25 a 39 anys 205 113 5,311 

40 a 54 anys 235 173 5,305 

55 anys o més 236 175 5,762 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 5 6,666 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 72 5,583 

Ensenyament secundari superior 337 201 5,416 

Universitaris 314 223 5,460 

No contesta 2 0   

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 77 5,660 

Professionals, tècnics i similars 165 113 5,447 

Personal administratiu i similars 164 114 5,349 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

105 60 5,097 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 34 5,527 

Treballadors no qualificats 5 3 7,001 

Jubilats 91 62 5,890 

Mestresses de casa 11 6 6,285 

Estudiants 81 21 5,852 

Aturats 11 7 3,695 

Baixa 6 2 5,499 

No contesta 2 2 1,000 
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3.5. Josep Pintat 
 
Sap qui és 
 

% Horitzontals   Sap qui és No el coneix 

Total 800 87,7 12,3 

SEXE       

Home 423 87,9 12,1 

Dona 377 87,5 12,5 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 58,0 42,0 

25 a 39 anys 205 89,0 11,0 

40 a 54 anys 235 93,9 6,1 

55 anys o més 236 96,0 4,0 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 100,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 85,5 14,5 

Ensenyament secundari superior 337 83,1 16,9 

Universitaris 314 93,6 6,4 

No contesta 2 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 98,2 1,8 

Professionals, tècnics i similars 165 87,4 12,6 

Personal administratiu i similars 164 91,4 8,6 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

105 86,8 13,2 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 90,4 9,6 

Treballadors no qualificats 5 84,1 15,9 

Jubilats 91 95,3 4,7 

Mestresses de casa 11 92,3 7,7 

Estudiants 81 58,7 41,3 

Aturats 11 85,7 14,3 

Baixa 6 85,6 14,4 

No contesta 2 100,0 0,0 
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Valoració Josep Pintat 
 

freqüències   Casos Mitjana 

Total 800 617 5,356 

SEXE       

Home 423 328 5,335 

Dona 377 289 5,381 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 61 5,825 

25 a 39 anys 205 155 5,065 

40 a 54 anys 235 191 5,044 

55 anys o més 236 209 5,721 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 11 7,001 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 98 5,488 

Ensenyament secundari superior 337 243 5,205 

Universitaris 314 264 5,376 

No contesta 2 0   

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 85 5,342 

Professionals, tècnics i similars 165 129 5,186 

Personal administratiu i similars 164 132 5,051 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

105 83 5,560 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 41 5,011 

Treballadors no qualificats 5 3 7,578 

Jubilats 91 78 5,815 

Mestresses de casa 11 10 5,333 

Estudiants 81 42 6,226 

Aturats 11 8 4,562 

Baixa 6 3 4,287 

No contesta 2 2 0,000 
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4. En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics andorrans 
en una escala del 0 al 10 (on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança). 
 

freqüències   Casos Mitjana 

Total 800 775 6,128 

SEXE       

Home 423 412 5,966 

Dona 377 363 6,313 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 121 6,329 

25 a 39 anys 205 194 5,929 

40 a 54 anys 235 230 5,948 

55 anys o més 236 230 6,373 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 12 6,480 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 127 6,275 

Ensenyament secundari superior 337 328 6,169 

Universitaris 314 305 6,002 

No contesta 2 2 7,496 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 96 6,263 

Professionals, tècnics i similars 165 158 6,085 

Personal administratiu i similars 164 157 6,098 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 105 102 6,265 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 60 5,816 

Treballadors no qualificats 5 5 5,395 

Jubilats 91 88 6,308 

Mestresses de casa 11 11 6,844 

Estudiants 81 80 6,312 

Aturats 11 11 4,673 

Baixa 6 5 5,635 

No contesta 2 2 0,715 
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5. En general, com qualificaria la gestió del Govern de la pandèmia de la COVID-19, en una 
escala del 0 (molt dolenta) a 10 (molt bona)?  
 

freqüències   Casos Mitjana 

Total 800 792 7,808 

SEXE       

Home 423 417 7,609 

Dona 377 375 8,029 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 122 7,712 

25 a 39 anys 205 204 7,685 

40 a 54 anys 235 233 7,712 

55 anys o més 236 233 8,062 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 12 8,825 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 134 7,998 

Ensenyament secundari superior 337 332 7,844 

Universitaris 314 312 7,648 

No contesta 2 2 7,997 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 95 7,797 

Professionals, tècnics i similars 165 165 7,694 

Personal administratiu i similars 164 162 7,745 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 105 104 7,985 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 61 7,470 

Treballadors no qualificats 5 5 7,855 

Jubilats 91 91 8,234 

Mestresses de casa 11 11 8,230 

Estudiants 81 80 7,993 

Aturats 11 11 6,878 

Baixa 6 6 7,787 

No contesta 2 2 1,073 
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I la gestió del Govern des les darreres eleccions d'abril del 2019? escala del 0 (molt dolenta) al 
10 (molt bona)? 
 

freqüències   Casos Mitjana 

Total 800 711 6,564 

SEXE       

Home 423 379 6,380 

Dona 377 332 6,773 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 99 6,831 

25 a 39 anys 205 186 6,432 

40 a 54 anys 235 217 6,478 

55 anys o més 236 208 6,642 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 9 6,713 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 113 6,676 

Ensenyament secundari superior 337 303 6,612 

Universitaris 314 285 6,452 

No contesta 2 1 10,000 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 88 6,729 

Professionals, tècnics i similars 165 155 6,401 

Personal administratiu i similars 164 151 6,618 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 105 92 6,525 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 54 6,240 

Treballadors no qualificats 5 5 6,439 

Jubilats 91 75 6,741 

Mestresses de casa 11 10 7,249 

Estudiants 81 62 7,061 

Aturats 11 11 5,508 

Baixa 6 5 5,999 

No contesta 2 2 1,073 
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En una escala del 0 (molt dolenta) a 10 (molt bona) 
 
6.1. Com valoraria l'actuació política del Grup Parlamentari de Ciutadans Compromesos en la 
situació creada per la COVID-19?  
 

freqüències   Casos Mitjana 

Total 800 418 5,956 

SEXE       

Home 423 239 5,858 

Dona 377 179 6,087 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 40 5,885 

25 a 39 anys 205 111 6,000 

40 a 54 anys 235 140 5,752 

55 anys o més 236 127 6,167 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 6 7,065 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 72 6,225 

Ensenyament secundari superior 337 171 5,790 

Universitaris 314 169 5,969 

No contesta 2 0   

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 55 6,157 

Professionals, tècnics i similars 165 82 6,056 

Personal administratiu i similars 164 97 5,825 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 105 63 5,732 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 32 5,644 

Treballadors no qualificats 5 3 6,790 

Jubilats 91 41 6,146 

Mestresses de casa 11 5 6,832 

Estudiants 81 29 6,671 

Aturats 11 7 4,824 

Baixa 6 2 5,501 

No contesta 2 2 1,715 
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I des de les darreres eleccions d'abril del 2019?  
 

freqüències   Casos Mitjana 

Total 800 418 5,644 

SEXE       

Home 423 235 5,501 

Dona 377 183 5,827 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 38 5,760 

25 a 39 anys 205 111 5,636 

40 a 54 anys 235 142 5,377 

55 anys o més 236 127 5,913 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 6 6,999 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 69 5,830 

Ensenyament secundari superior 337 172 5,509 

Universitaris 314 171 5,660 

No contesta 2 0   

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 56 5,749 

Professionals, tècnics i similars 165 86 5,671 

Personal administratiu i similars 164 96 5,523 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 105 59 5,679 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 32 5,221 

Treballadors no qualificats 5 3 7,001 

Jubilats 91 41 5,916 

Mestresses de casa 11 5 6,332 

Estudiants 81 31 5,983 

Aturats 11 7 3,818 

Baixa 6 2 5,501 

No contesta 2 1 3,000 
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6.2. Com valoraria l'actuació política del Grup Parlamentari Demòcrates d'Andorra en la 
situació creada per la COVID-19?  
 

freqüències   Casos Mitjana 

Total 800 602 6,931 

SEXE       

Home 423 318 6,724 

Dona 377 285 7,162 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 72 6,638 

25 a 39 anys 205 154 6,893 

40 a 54 anys 235 189 6,811 

55 anys o més 236 188 7,194 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 7 7,174 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 90 6,708 

Ensenyament secundari superior 337 253 7,007 

Universitaris 314 251 6,917 

No contesta 2 1 10,000 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 80 6,949 

Professionals, tècnics i similars 165 127 7,185 

Personal administratiu i similars 164 130 6,918 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 105 82 6,915 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 44 6,507 

Treballadors no qualificats 5 4 6,668 

Jubilats 91 67 7,278 

Mestresses de casa 11 8 8,200 

Estudiants 81 46 6,730 

Aturats 11 10 4,878 

Baixa 6 2 6,000 

No contesta 2 2 1,073 
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I des de les darreres eleccions d'abril del 2019?  
 

freqüències   Casos Mitjana 

Total 800 575 6,253 

SEXE       

Home 423 307 6,132 

Dona 377 269 6,391 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 66 6,233 

25 a 39 anys 205 150 6,067 

40 a 54 anys 235 179 6,148 

55 anys o més 236 181 6,519 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 6 6,667 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 85 6,188 

Ensenyament secundari superior 337 239 6,272 

Universitaris 314 244 6,234 

No contesta 2 1 10,000 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 79 6,321 

Professionals, tècnics i similars 165 124 6,475 

Personal administratiu i similars 164 124 6,139 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 105 76 6,221 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 42 5,877 

Treballadors no qualificats 5 3 5,419 

Jubilats 91 62 6,575 

Mestresses de casa 11 8 7,299 

Estudiants 81 43 6,194 

Aturats 11 10 4,880 

Baixa 6 2 6,501 

No contesta 2 2 1,715 
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6.3. Com valoraria l'actuació política del Grup Parlamentari Liberal en la situació creada per la 
COVID-19?  
 

freqüències   Casos Mitjana 

Total 800 538 6,015 

SEXE       

Home 423 296 5,985 

Dona 377 242 6,051 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 56 6,216 

25 a 39 anys 205 132 6,019 

40 a 54 anys 235 174 5,820 

55 anys o més 236 175 6,141 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 5 5,998 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 78 6,091 

Ensenyament secundari superior 337 227 6,020 

Universitaris 314 227 5,984 

No contesta 2 0   

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 71 6,233 

Professionals, tècnics i similars 165 115 5,905 

Personal administratiu i similars 164 117 5,976 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 105 72 6,007 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 40 5,632 

Treballadors no qualificats 5 4 3,957 

Jubilats 91 61 6,125 

Mestresses de casa 11 7 6,873 

Estudiants 81 37 6,656 

Aturats 11 10 5,670 

Baixa 6 2 5,998 

No contesta 2 2 3,000 
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I des de les darreres eleccions d'abril del 2019?  
 

freqüències   Casos Mitjana 

Total 800 534 5,541 

SEXE       

Home 423 292 5,468 

Dona 377 242 5,630 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 58 5,974 

25 a 39 anys 205 134 5,604 

40 a 54 anys 235 173 5,211 

55 anys o més 236 169 5,683 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 4 5,598 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 76 5,795 

Ensenyament secundari superior 337 226 5,535 

Universitaris 314 227 5,463 

No contesta 2 0   

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 71 5,707 

Professionals, tècnics i similars 165 113 5,395 

Personal administratiu i similars 164 116 5,492 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 105 69 5,652 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 41 5,384 

Treballadors no qualificats 5 4 3,915 

Jubilats 91 58 5,588 

Mestresses de casa 11 7 5,872 

Estudiants 81 42 6,280 

Aturats 11 10 4,532 

Baixa 6 2 5,998 

No contesta 2 2 1,073 
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6.4. Com valoraria l'actuació política del Grup Parlamentari Socialdemòcrata en la situació 
creada per la COVID-19?  
 

freqüències   Casos Mitjana 

Total 800 549 5,660 

SEXE       

Home 423 296 5,516 

Dona 377 253 5,827 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 49 6,156 

25 a 39 anys 205 141 6,036 

40 a 54 anys 235 183 5,353 

55 anys o més 236 176 5,538 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 5 5,999 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 81 5,950 

Ensenyament secundari superior 337 226 5,727 

Universitaris 314 236 5,487 

No contesta 2 0   

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 75 5,375 

Professionals, tècnics i similars 165 118 5,554 

Personal administratiu i similars 164 121 5,963 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 105 74 5,662 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 41 5,869 

Treballadors no qualificats 5 3 6,526 

Jubilats 91 63 5,257 

Mestresses de casa 11 7 5,625 

Estudiants 81 34 6,349 

Aturats 11 10 5,431 

Baixa 6 2 6,002 

No contesta 2 2 1,073 

  



148 

 

I des de les darreres eleccions d'abril del 2019?  
 

freqüències   Casos Mitjana 

Total 800 538 5,496 

SEXE       

Home 423 293 5,361 

Dona 377 245 5,657 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 49 5,906 

25 a 39 anys 205 136 5,926 

40 a 54 anys 235 179 5,171 

55 anys o més 236 175 5,379 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 4 5,999 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 80 5,766 

Ensenyament secundari superior 337 224 5,423 

Universitaris 314 229 5,448 

No contesta 2 1 10,000 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 74 5,160 

Professionals, tècnics i similars 165 113 5,512 

Personal administratiu i similars 164 119 5,765 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 105 73 5,521 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 40 5,683 

Treballadors no qualificats 5 3 5,263 

Jubilats 91 61 5,097 

Mestresses de casa 11 6 5,572 

Estudiants 81 36 5,935 

Aturats 11 10 5,550 

Baixa 6 2 6,002 

No contesta 2 2 1,073 
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6.5. Com valoraria l'actuació política del Grup Parlamentari Tercera Via en la situació creada 
per la COVID-19?  
 

freqüències   Casos Mitjana 

Total 800 457 5,667 

SEXE       

Home 423 259 5,581 

Dona 377 198 5,779 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 41 6,741 

25 a 39 anys 205 105 5,422 

40 a 54 anys 235 155 5,352 

55 anys o més 236 157 5,859 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 5 7,498 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 75 5,749 

Ensenyament secundari superior 337 190 5,560 

Universitaris 314 186 5,687 

No contesta 2 1 7,000 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 62 5,663 

Professionals, tècnics i similars 165 92 5,581 

Personal administratiu i similars 164 104 5,461 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 105 60 5,393 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 33 5,280 

Treballadors no qualificats 5 3 6,315 

Jubilats 91 53 5,823 

Mestresses de casa 11 6 7,000 

Estudiants 81 34 7,224 

Aturats 11 8 4,584 

Baixa 6 2 5,000 

No contesta 2 1 3,000 
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I des de les darreres eleccions d'abril del 2019?  
 
 

freqüències   Casos Mitjana 

Total 800 448 5,275 

SEXE       

Home 423 252 5,201 

Dona 377 196 5,371 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 40 6,000 

25 a 39 anys 205 105 5,169 

40 a 54 anys 235 151 5,006 

55 anys o més 236 153 5,428 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 4 7,196 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 72 5,357 

Ensenyament secundari superior 337 186 5,131 

Universitaris 314 187 5,344 

No contesta 2 0   

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 60 5,237 

Professionals, tècnics i similars 165 91 5,259 

Personal administratiu i similars 164 102 5,022 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 105 61 5,200 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 32 4,892 

Treballadors no qualificats 5 2 5,643 

Jubilats 91 50 5,457 

Mestresses de casa 11 6 6,144 

Estudiants 81 33 6,461 

Aturats 11 8 4,785 

Baixa 6 1 4,000 

No contesta 2 1 3,000 
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7. Em podria dir per quin partit sent més simpatia o quin considera més proper a les seves 
idees? Espontània 
 

Horitzontals   DA Cap PS 
No 
sap 

LdA Terceravia 
No 
contesta 

SDP CC Altres UPA Verds  

Total 800 30,3 17,1 17,0 14,7 5,8 5,4 4,9 1,8 1,5 0,9 0,3 0,2 

SEXE                           

Home 423 28,5 19,7 15,7 14,4 7,2 6,0 4,6 1,0 0,9 1,0 0,6 0,4 

Dona 377 32,2 14,2 18,6 14,9 4,3 4,8 5,3 2,8 2,2 0,8 0,0 0,0 

                            

EDAT                           

18 a 24 anys 124 24,7 9,9 11,1 27,2 8,6 13,6 1,2 1,2 1,2 0,0 0,0 1,2 

25 a 39 anys 205 27,0 16,0 20,9 16,0 6,7 4,3 6,1 0,6 1,8 0,6 0,0 0,0 

40 a 54 anys 235 31,8 22,7 15,5 11,2 5,8 2,9 5,1 1,4 1,1 1,4 1,1 0,0 

55 anys o més 236 34,5 16,2 18,3 10,4 3,6 4,7 5,8 3,6 1,8 1,1 0,0 0,0 

                            

ESTUDIS                           

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

12 20,7 27,6 10,3 13,8 13,8 0,0 0,0 6,9 6,9 0,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o  
secundari bàsic 

135 20,9 21,3 16,3 21,6 2,8 6,4 5,3 1,9 2,2 1,3 0,0 0,0 

Ensenyament secundari  
superior 

337 31,7 17,1 16,6 14,5 6,5 5,3 4,6 1,5 1,2 0,6 0,3 0,0 

Universitaris 314 33,0 15,0 18,2 11,9 6,1 5,4 5,1 2,0 1,3 1,1 0,5 0,5 

No contesta 2 49,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                            

OCUPACIÓ                           

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

96 39,5 14,1 16,1 15,4 4,8 6,6 1,8 0,9 0,0 0,0 0,9 0,0 

Professionals, tècnics  165 36,1 18,1 16,4 10,2 4,9 3,1 7,4 2,3 0,5 1,0 0,0 0,0 

Personal administratiu  164 23,5 19,8 24,5 10,9 5,3 3,6 6,1 2,1 2,6 0,8 1,0 0,0 

Treballadors del comerç,  
hoteleria i serveis personals 

105 30,9 12,8 15,7 19,3 7,9 4,7 4,8 1,6 0,0 0,8 0,0 1,4 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

62 23,7 23,3 19,0 13,7 8,7 5,5 0,0 0,0 3,4 2,8 0,0 0,0 

Treballadors no  
qualificats 

5 15,9 23,6 31,8 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Jubilats 91 31,8 16,8 14,0 12,1 4,7 1,9 10,3 3,7 3,7 0,9 0,0 0,0 

Mestresses de casa 11 46,1 15,4 15,4 15,4 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Estudiants 81 26,3 7,5 10,3 28,1 9,1 15,0 0,0 1,9 1,9 0,0 0,0 0,0 

Aturats 11 7,9 50,0 8,0 0,0 0,0 14,3 11,8 0,0 0,0 8,0 0,0 0,0 

Baixa 6 28,7 14,3 0,0 56,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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8. Si ara se celebressin eleccions generals quin partit o coalició creu vostè que guanyaria? 
 
 

% Horitzontals   DA 
No 
sap 

LdA PS Terceravia 
No 
contesta 

Un altre 
partit nou 

Cap 

Total 800 67,3 26,2 2,7 1,9 0,8 0,8 0,2 0,2 

SEXE                   

Home 423 66,5 24,2 3,2 3,0 1,4 1,1 0,2 0,3 

Dona 377 68,3 28,3 2,0 0,7 0,0 0,5 0,2 0,0 

                    

EDAT                   

18 a 24 anys 124 51,9 38,3 4,9 2,5 2,5 0,0 0,0 0,0 

25 a 39 anys 205 67,5 25,2 1,2 3,1 0,6 1,8 0,0 0,6 

40 a 54 anys 235 74,7 19,5 3,2 0,7 0,4 1,1 0,4 0,0 

55 anys o més 236 68,0 27,3 2,2 1,8 0,4 0,0 0,4 0,0 

                    

ESTUDIS                   

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

12 31,0 69,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

135 56,0 36,7 2,8 1,3 2,3 0,9 0,0 0,0 

Ensenyament secundari superior 337 68,7 24,3 2,8 2,0 0,6 0,9 0,3 0,4 

Universitaris 314 72,3 21,8 2,6 2,1 0,3 0,7 0,3 0,0 

No contesta 2 49,9 50,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                    

OCUPACIÓ                   

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

96 73,8 18,7 3,5 1,3 1,8 0,0 0,9 0,0 

Professionals, tècnics i similars 165 75,8 19,8 0,0 2,3 0,0 1,3 0,0 0,8 

Personal administratiu i similars 164 70,8 25,0 1,6 1,3 0,0 0,8 0,5 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

105 61,7 29,2 2,8 2,8 1,4 2,0 0,0 0,0 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

62 68,3 25,5 4,1 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 

Treballadors no qualificats 5 44,5 15,9 39,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Jubilats 91 58,9 38,3 1,9 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 

Mestresses de casa 11 76,9 23,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Estudiants 81 57,2 30,0 7,5 3,4 1,9 0,0 0,0 0,0 

Aturats 11 50,0 35,7 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 

Baixa 6 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

No contesta 2 0,0 64,2 0,0 0,0 0,0 35,8 0,0 0,0 
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9. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com 
es defineix: d’extrema esquerra, esquerra, centre esquerra, centre, centre dreta, dreta o 
extrema dreta? 
 
 

% Horitzontals   
Esquerra / 
extrema  
esquerra 

Centre 
esquerra 

Centre 
Centre 
dreta 

Dreta / 
extrem
a dreta 

Apolític/
a 

Indecís/
a 

Altres  NS NC 

Total 800 16,3 18,4 16,8 16,0 8,0 5,8 4,6 4,6 7,3 2,3 

SEXE                       

Home 423 15,6 19,0 14,2 19,5 8,9 5,8 3,9 4,7 5,7 2,7 

Dona 377 17,2 17,7 19,6 12,1 7,0 5,8 5,4 4,5 9,0 1,8 

                        

EDAT                       

18 a 24 anys 124 18,5 11,1 14,8 18,5 9,9 3,7 6,2 0,0 14,8 2,5 

25 a 39 anys 205 17,8 19,0 19,6 11,0 7,4 4,3 4,3 4,3 8,6 3,7 

40 a 54 anys 235 13,7 17,7 15,2 18,4 8,3 8,3 4,0 7,6 4,3 2,5 

55 anys o més 236 16,5 22,3 16,9 16,5 7,2 5,8 4,7 4,3 5,0 0,7 

                        

ESTUDIS                       

Estudis primaris no  
acabats o sense  

12 6,9 0,0 13,8 13,8 6,9 20,7 13,8 6,9 17,2 0,0 

Ensenyament primari 
o secundari bàsic 

135 12,9 15,1 15,4 10,0 12,7 9,9 4,6 5,0 13,7 0,6 

Ensenyament 
secundari superior 

337 17,7 17,9 16,6 16,2 5,5 5,6 5,5 4,1 7,9 3,1 

Universitaris 314 16,8 21,1 17,8 18,5 8,5 3,8 3,3 4,9 3,4 2,0 

                        

OCUPACIÓ                       

Directius, propietaris  
comandaments 
intermedis 

96 8,8 16,7 21,1 23,3 10,5 5,3 5,7 2,6 5,1 0,9 

Professionals, tècnics  165 18,6 20,8 18,1 12,1 7,3 5,6 3,8 7,4 4,2 2,0 

Personal administratiu  164 17,9 20,3 14,9 17,4 5,7 3,4 5,6 4,7 7,1 3,1 

Treballadors del 
comerç, hoteleria i 
serveis personals 

105 9,1 22,3 20,9 5,6 10,8 7,1 3,6 6,8 9,5 4,3 

Treballadors de la  
indústria, construcció  

62 21,3 9,6 15,5 16,2 4,8 10,3 6,1 5,5 6,8 3,9 

Treballadors no  
qualificats 

5 15,9 44,5 0,0 0,0 15,9 0,0 0,0 0,0 23,6 0,0 

Jubilats 91 17,8 16,8 18,7 18,7 8,4 5,6 4,7 1,9 6,5 0,9 

Mestresses de casa 11 0,0 15,4 23,1 30,8 7,7 7,7 15,4 0,0 0,0 0,0 

Estudiants 81 23,7 16,2 7,5 22,5 9,4 3,8 1,9 0,0 15,0 0,0 

Aturats 11 14,3 11,8 7,9 14,3 8,0 8,0 8,0 7,9 8,0 11,8 

Baixa 6 28,7 0,0 0,0 14,4 0,0 35,6 0,0 21,3 0,0 0,0 

No contesta 2 0,0 0,0 64,2 0,0 0,0 35,8 0,0 0,0 0,0 0,0 
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10. Com qualificaria la situació política general d’Andorra actualment? Molt bona, bona, 
regular, dolenta o molt dolenta? 
 
% Horitzontals   Bona o molt bona Regular Dolenta o molt dolenta Ns/nc 

Total 800 55,2 33,1 9,1 2,6 

SEXE           

Home 423 51,4 34,6 11,2 2,8 

Dona 377 59,6 31,3 6,7 2,4 

            

EDAT           

18 a 24 anys 124 65,4 28,4 4,9 1,2 

25 a 39 anys 205 61,3 28,2 8,6 1,8 

40 a 54 anys 235 50,5 37,5 9,7 2,2 

55 anys o més 236 49,3 35,3 11,2 4,3 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no  
acabats o sense estudis 

12 44,8 41,4 13,8 0,0 

Ensenyament primari o  
secundari bàsic 

135 59,3 27,3 10,6 2,8 

Ensenyament secundari  
superior 

337 58,0 31,0 7,9 3,1 

Universitaris 314 50,9 37,6 9,7 1,8 

No contesta 2 49,9 0,0 0,0 50,1 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

96 51,0 35,4 10,1 3,5 

Professionals, tècnics i  
similars 

165 53,3 37,2 7,4 2,1 

Personal administratiu i  
similars 

164 54,0 33,9 8,8 3,4 

Treballadors del comerç,  
hoteleria i serveis personals 

105 61,8 30,6 7,6 0,0 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

62 58,8 26,1 10,3 4,8 

Treballadors no qualificats 5 52,3 15,9 31,8 0,0 

Jubilats 91 47,7 36,4 13,1 2,8 

Mestresses de casa 11 76,9 23,1 0,0 0,0 

Estudiants 81 68,1 24,4 5,6 1,9 

Aturats 11 27,7 56,3 15,9 0,0 

Baixa 6 35,7 43,0 0,0 21,3 

No contesta 2 0,0 0,0 100,0 0,0 
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11. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb el funcionament de la democràcia a 
Andorra?  
 

% Horitzontals   
Molt o bastant 
satisfet/a 

Ni satisfet/a ni  
insatisfet/a 

Poc o gens 
satisfet/a 

No ho 
sap 

No 
contesta 

Total 800 59,6 11,8 26,5 1,5 0,7 

SEXE             

Home 423 58,0 11,1 29,5 0,8 0,7 

Dona 377 61,4 12,7 23,1 2,2 0,7 

              

EDAT             

18 a 24 anys 124 71,6 7,4 19,8 1,2 0,0 

25 a 39 anys 205 52,1 12,3 33,7 1,2 0,6 

40 a 54 anys 235 57,4 10,5 30,3 1,1 0,7 

55 anys o més 236 61,9 15,1 19,8 2,2 1,1 

              

ESTUDIS             

Estudis primaris no  
acabats o sense estudis 

12 65,5 6,9 27,6 0,0 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

135 57,1 16,7 22,8 1,9 1,6 

Ensenyament secundari 
superior 

337 60,5 11,4 26,1 1,2 0,8 

Universitaris 314 59,7 10,4 28,3 1,6 0,0 

No contesta 2 0,0 0,0 50,1 0,0 49,9 

              

OCUPACIÓ             

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

96 56,2 8,8 32,3 1,8 0,9 

Professionals, tècnics i 
similars 

165 57,5 10,3 30,1 2,0 0,0 

Personal administratiu i 
similars 

164 54,3 16,1 27,3 0,5 1,8 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

105 58,7 16,5 24,8 0,0 0,0 

Treballadors de la  
indústria, construcció i  
primari 

62 58,5 3,4 35,3 2,8 0,0 

Treballadors no qualificats 5 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Jubilats 91 60,7 13,1 21,5 2,8 1,9 

Mestresses de casa 11 61,5 30,8 7,7 0,0 0,0 

Estudiants 81 79,7 7,2 11,3 1,9 0,0 

Aturats 11 42,0 7,9 50,0 0,0 0,0 

Baixa 6 64,3 21,3 14,4 0,0 0,0 

No contesta 2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
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12. Ens podria dir quin nivell de confiança tenen cadascuna de les següents organitzacions i 
institucions? En una escala del 0 al 10, on 0 és "cap confiança" i 10 "molta confiança" 
 
Els Coprínceps 
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 800 759 4,983 2,757 

SEXE         

Home 423 401 4,947 2,885 

Dona 377 357 5,024 2,608 

          

EDAT         

18 a 24 anys 124 119 5,487 2,737 

25 a 39 anys 205 202 4,513 2,529 

40 a 54 anys 235 217 4,706 2,812 

55 anys o més 236 221 5,414 2,821 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 11 5,631 2,936 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 120 5,312 3,031 

Ensenyament secundari superior 337 324 4,913 2,783 

Universitaris 314 302 4,890 2,595 

No contesta 2 1 10,000   

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 91 5,075 2,535 

Professionals, tècnics i similars 165 157 4,611 2,553 

Personal administratiu i similars 164 158 4,721 2,709 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

105 101 4,986 2,840 

Treballadors de la indústria, construcció i  
primari 

62 55 4,831 3,042 

Treballadors no qualificats 5 5 4,816 3,817 

Jubilats 91 85 5,660 3,065 

Mestresses de casa 11 10 6,166 1,815 

Estudiants 81 78 5,828 2,440 

Aturats 11 11 2,967 3,432 

Baixa 6 6 4,000 2,238 

No contesta 2 2 1,789 3,149 
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El Consell General 
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 800 756 6,696 1,949 

SEXE         

Home 423 403 6,532 2,166 

Dona 377 353 6,882 1,649 

          

EDAT         

18 a 24 anys 124 118 6,870 2,069 

25 a 39 anys 205 191 6,526 1,851 

40 a 54 anys 235 223 6,538 2,104 

55 anys o més 236 225 6,906 1,783 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 11 6,878 1,743 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 125 6,501 2,276 

Ensenyament secundari superior 337 320 6,740 1,952 

Universitaris 314 301 6,714 1,799 

No contesta 2 1 10,000   

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 93 6,672 1,615 

Professionals, tècnics i similars 165 155 6,703 1,679 

Personal administratiu i similars 164 156 6,611 1,911 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

105 102 6,727 2,007 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 56 6,055 2,448 

Treballadors no qualificats 5 5 6,025 2,374 

Jubilats 91 84 7,071 1,909 

Mestresses de casa 11 10 7,250 1,498 

Estudiants 81 77 7,321 1,947 

Aturats 11 11 5,374 2,707 

Baixa 6 5 5,364 0,543 

No contesta 2 2 0,715 1,260 
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El Govern 
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 800 782 6,860 2,088 

SEXE         

Home 423 418 6,638 2,249 

Dona 377 364 7,115 1,857 

          

EDAT         

18 a 24 anys 124 121 7,101 2,093 

25 a 39 anys 205 203 6,689 1,996 

40 a 54 anys 235 230 6,701 2,136 

55 anys o més 236 228 7,045 2,102 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 11 7,678 2,035 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 130 6,832 2,470 

Ensenyament secundari superior 337 331 6,921 2,050 

Universitaris 314 310 6,779 1,953 

No contesta 2 0     

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 94 6,903 2,078 

Professionals, tècnics i similars 165 163 6,779 1,943 

Personal administratiu i similars 164 161 6,737 2,043 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

105 105 6,954 1,986 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 59 6,416 2,501 

Treballadors no qualificats 5 5 6,823 1,363 

Jubilats 91 86 7,198 2,071 

Mestresses de casa 11 11 7,460 1,727 

Estudiants 81 78 7,442 1,918 

Aturats 11 11 5,574 2,576 

Baixa 6 5 5,751 0,807 

No contesta 2 2 0,000 0,000 
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L'administració de justícia 
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 800 725 6,018 2,255 

SEXE         

Home 423 392 5,896 2,391 

Dona 377 334 6,161 2,078 

          

EDAT         

18 a 24 anys 124 108 6,915 1,950 

25 a 39 anys 205 193 6,105 2,120 

40 a 54 anys 235 218 5,633 2,352 

55 anys o més 236 207 5,873 2,300 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 10 6,477 2,870 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 118 5,775 2,508 

Ensenyament secundari superior 337 304 6,086 2,213 

Universitaris 314 293 6,019 2,164 

No contesta 2 1 10,000   

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 87 5,744 2,180 

Professionals, tècnics i similars 165 154 5,729 2,139 

Personal administratiu i similars 164 152 6,138 2,137 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

105 104 6,194 2,114 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 55 5,668 2,242 

Treballadors no qualificats 5 5 6,631 1,285 

Jubilats 91 73 5,709 2,708 

Mestresses de casa 11 8 7,100 1,464 

Estudiants 81 69 7,422 1,617 

Aturats 11 10 3,896 3,361 

Baixa 6 6 5,927 1,402 

No contesta 2 2 0,000 0,000 
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Els partits polítics 
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 800 755 5,696 1,917 

SEXE         

Home 423 409 5,527 2,042 

Dona 377 346 5,895 1,740 

          

EDAT         

18 a 24 anys 124 118 6,052 1,802 

25 a 39 anys 205 199 5,557 1,886 

40 a 54 anys 235 219 5,465 2,013 

55 anys o més 236 219 5,861 1,876 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 9 6,140 2,349 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 122 5,649 2,174 

Ensenyament secundari superior 337 321 5,691 1,966 

Universitaris 314 303 5,706 1,741 

No contesta 2 0     

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 93 5,699 1,679 

Professionals, tècnics i similars 165 159 5,631 1,811 

Personal administratiu i similars 164 156 5,616 1,765 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

105 101 5,729 2,123 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 56 5,406 2,447 

Treballadors no qualificats 5 5 6,587 1,337 

Jubilats 91 80 5,768 1,989 

Mestresses de casa 11 10 6,082 1,847 

Estudiants 81 77 6,487 1,423 

Aturats 11 11 3,728 2,463 

Baixa 6 5 4,000 1,019 

No contesta 2 2 1,285 1,260 
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Els sindicats 
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 800 701 5,091 2,357 

SEXE         

Home 423 383 5,021 2,406 

Dona 377 318 5,176 2,298 

          

EDAT         

18 a 24 anys 124 107 6,271 1,891 

25 a 39 anys 205 186 5,547 2,099 

40 a 54 anys 235 210 4,802 2,343 

55 anys o més 236 197 4,330 2,499 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 7 4,700 2,658 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 109 5,127 2,655 

Ensenyament secundari superior 337 298 4,979 2,411 

Universitaris 314 286 5,204 2,173 

No contesta 2 0     

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 85 4,619 2,230 

Professionals, tècnics i similars 165 145 5,069 2,223 

Personal administratiu i similars 164 146 5,118 2,097 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

105 100 5,131 2,646 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 54 5,017 2,498 

Treballadors no qualificats 5 5 4,596 2,775 

Jubilats 91 69 4,293 2,534 

Mestresses de casa 11 8 4,701 2,131 

Estudiants 81 71 6,920 1,386 

Aturats 11 11 3,686 2,617 

Baixa 6 3 4,713 0,556 

No contesta 2 2 0,000 0,000 

 
  



162 

 

La policia 
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 800 788 7,175 2,094 

SEXE         

Home 423 421 7,033 2,289 

Dona 377 367 7,339 1,833 

          

EDAT         

18 a 24 anys 124 124 7,049 2,630 

25 a 39 anys 205 203 7,292 1,979 

40 a 54 anys 235 230 7,111 2,065 

55 anys o més 236 231 7,205 1,895 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 12 7,343 2,232 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 132 7,226 2,221 

Ensenyament secundari superior 337 334 7,224 2,156 

Universitaris 314 309 7,087 1,964 

No contesta 2 1 10,000   

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 94 6,940 1,930 

Professionals, tècnics i similars 165 162 7,321 1,837 

Personal administratiu i similars 164 160 7,240 1,883 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

105 105 7,294 2,174 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 61 6,459 2,630 

Treballadors no qualificats 5 5 7,261 3,123 

Jubilats 91 88 7,288 1,875 

Mestresses de casa 11 11 8,230 1,893 

Estudiants 81 81 7,390 2,359 

Aturats 11 11 6,497 2,502 

Baixa 6 6 7,857 1,003 

No contesta 2 2 0,000 0,000 

 
  



163 

 

13. I per a vostè, el fet d’anar a votar el considera molt, bastant, poc o gens important? 
 

% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens Ns/nc 

Total 800 90,2 8,9 0,8 

SEXE         

Home 423 88,2 10,9 0,9 

Dona 377 92,5 6,7 0,8 

          

EDAT         

18 a 24 anys 124 80,2 19,8 0,0 

25 a 39 anys 205 88,3 10,4 1,2 

40 a 54 anys 235 93,5 5,4 1,1 

55 anys o més 236 93,9 5,4 0,7 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 93,1 6,9 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 80,5 17,0 2,5 

Ensenyament secundari superior 337 89,6 9,7 0,8 

Universitaris 314 95,0 4,7 0,3 

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 89,2 9,0 1,8 

Professionals, tècnics i similars 165 95,6 3,8 0,5 

Personal administratiu i similars 164 92,0 6,7 1,3 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

105 89,7 9,1 1,2 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 84,9 15,1 0,0 

Treballadors no qualificats 5 100,0 0,0 0,0 

Jubilats 91 93,5 6,5 0,0 

Mestresses de casa 11 84,6 7,7 7,7 

Estudiants 81 83,1 16,9 0,0 

Aturats 11 80,2 19,8 0,0 

Baixa 6 64,3 35,7 0,0 

No contesta 2 35,8 64,2 0,0 
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14. L’any 2019 es van celebrar eleccions. Em podria dir amb quin interès va seguir vostè la 
campanya electoral de les Eleccions Generals?  
 

% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens 

Total 800 66,1 33,9 

SEXE       

Home 423 64,8 35,2 

Dona 377 67,6 32,4 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 44,4 55,6 

25 a 39 anys 205 56,4 43,6 

40 a 54 anys 235 73,6 26,4 

55 anys o més 236 78,4 21,6 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 58,6 41,4 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 53,8 46,2 

Ensenyament secundari superior 337 60,9 39,1 

Universitaris 314 77,4 22,6 

No contesta 2 49,9 50,1 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 71,6 28,4 

Professionals, tècnics i similars 165 75,5 24,5 

Personal administratiu i similars 164 68,4 31,6 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

105 61,0 39,0 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 51,6 48,4 

Treballadors no qualificats 5 60,4 39,6 

Jubilats 91 75,7 24,3 

Mestresses de casa 11 69,2 30,8 

Estudiants 81 43,7 56,3 

Aturats 11 80,2 19,8 

Baixa 6 43,1 56,9 

No contesta 2 35,8 64,2 
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I les Comunals? 
 

% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens 

Total 800 66,3 33,7 

SEXE       

Home 423 64,3 35,7 

Dona 377 68,6 31,4 

        

EDAT       

18 a 24 anys 124 44,4 55,6 

25 a 39 anys 205 61,3 38,7 

40 a 54 anys 235 71,5 28,5 

55 anys o més 236 77,0 23,0 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 65,5 34,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 54,7 45,3 

Ensenyament secundari superior 337 61,7 38,3 

Universitaris 314 76,3 23,7 

No contesta 2 49,9 50,1 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 96 69,9 30,1 

Professionals, tècnics i similars 165 72,5 27,5 

Personal administratiu i similars 164 69,8 30,2 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

105 64,8 35,2 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 62 55,1 44,9 

Treballadors no qualificats 5 31,8 68,2 

Jubilats 91 76,6 23,4 

Mestresses de casa 11 69,2 30,8 

Estudiants 81 45,6 54,4 

Aturats 11 77,7 22,3 

Baixa 6 28,7 71,3 

No contesta 2 35,8 64,2 
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(Els que no han nascut a Andorra. N=286) 
19. Com va obtenir la nacionalitat andorrana? Per matrimoni, residir més de 20 o 25 anys al 
país, cursar estudis obligatoris, per tenir pares, avis o un avantpassat andorrà o d’una altra 
manera?  
 

% Horitzontals   

Residir 
20-25 
anys + 
examen 

Matrimoni 

Cursar 
estudis  
obligatoris 
al país 

Per 
ascendència 
familiar  
 

Apàtrida 

Com  
si hagués 
nascut a  
Andorra 

Altres 
motius 
familiars 

Total 286 54,4 21,0 17,7 9,7 0,6 0,9 0,6 

SEXE                 

Home 139 60,9 14,6 16,6 12,2 0,6 1,8 0,0 

Dona 147 48,2 27,1 18,8 7,4 0,6 0,0 1,2 

                  

EDAT                 

18 a 24 anys 6 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 

25 a 39 anys 26 14,3 19,0 61,9 9,5 0,0 0,0 0,0 

40 a 54 anys 94 52,7 23,6 22,7 8,2 0,9 1,8 0,9 

55 anys o més 160 64,0 20,6 5,3 10,1 0,5 0,5 0,5 

                  

ESTUDIS                 

Estudis primaris no acabats 
o sense estudis 

8 33,3 22,2 0,0 33,3 0,0 0,0 11,1 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

53 65,1 14,3 15,8 6,4 0,0 0,0 0,0 

Ensenyament secundari 
superior 

116 53,4 23,8 18,6 7,9 1,5 0,0 0,7 

Universitaris 108 52,0 20,7 19,1 11,7 0,0 2,3 0,0 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                  

OCUPACIÓ                 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

46 60,5 18,4 11,9 5,5 0,0 5,5 1,8 

Professionals, tècnics i 
similars 

49 48,7 24,3 26,9 8,7 1,7 0,0 0,0 

Personal administratiu i 
similars 

49 57,6 21,0 24,9 5,2 0,0 0,0 0,0 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

42 47,5 24,2 27,2 4,0 0,0 0,0 0,0 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

19 56,7 4,4 19,4 19,5 0,0 0,0 0,0 

Jubilats 60 59,2 25,4 1,4 14,1 0,0 0,0 1,4 

Mestresses de casa 8 50,0 40,0 0,0 10,0 10,0 0,0 0,0 

Estudiants 5 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 

Aturats 6 61,7 0,0 15,4 22,9 0,0 0,0 0,0 

Baixa 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
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21. Durant les campanyes electorals de l'any passat, em podria dir si vostè?  
21.1. Va veure per televisió o va sentir per la ràdio algun debat o entrevistes als candidats 
 

% Horitzontals   
Sí, a les 
Generals 

Sí, a les 
Comunals 

No, a cap 
de les dues 

Ns/nc 

Total 800 67,6 60,8 25,6 0,8 

SEXE           

Home 423 68,1 59,2 25,4 0,8 

Dona 377 67,0 62,5 25,8 0,9 

            

EDAT           

18 a 24 anys 124 42,0 35,8 45,7 1,2 

25 a 39 anys 205 66,9 51,5 27,6 0,0 

40 a 54 anys 235 73,6 69,0 19,9 0,7 

55 anys o més 236 75,5 73,7 19,1 1,4 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

12 65,5 58,6 34,5 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 51,6 56,3 38,4 0,6 

Ensenyament secundari superior 337 63,2 55,6 30,0 1,5 

Universitaris 314 79,1 68,1 15,1 0,3 

No contesta 2 100,0 100,0 0,0 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

96 72,9 62,4 23,1 0,0 

Professionals, tècnics i similars 165 78,3 66,2 17,9 1,0 

Personal administratiu i similars 164 72,2 69,2 21,3 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

105 67,0 59,4 25,4 1,6 

Treballadors de la indústria, construcció i  
primari 

62 59,1 50,5 31,3 0,0 

Treballadors no qualificats 5 60,5 31,8 39,5 0,0 

Jubilats 91 69,2 69,2 26,2 0,9 

Mestresses de casa 11 53,9 69,3 23,1 7,7 

Estudiants 81 38,1 32,8 46,9 1,9 

Aturats 11 80,2 54,1 19,8 0,0 

Baixa 6 28,7 43,0 57,0 0,0 

No contesta 2 100,0 100,0 0,0 0,0 
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21.2. Va rebre a casa algun candidat (porta a porta) 
 

% Horitzontals   
Sí, a les 
Generals 

Sí, a les 
Comunals 

No, a cap 
de les dues 

Ns/nc 

Total 800 14,0 22,7 70,5 1,3 

SEXE           

Home 423 13,9 22,7 70,9 1,6 

Dona 377 14,1 22,6 70,1 1,0 

            

EDAT           

18 a 24 anys 124 13,6 23,5 60,5 6,2 

25 a 39 anys 205 17,8 30,1 62,6 0,6 

40 a 54 anys 235 11,2 17,0 78,3 0,4 

55 anys o més 236 13,7 21,6 74,8 0,4 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 0,0 0,0 100,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 10,5 24,6 70,8 0,9 

Ensenyament secundari superior 337 16,2 21,0 70,0 1,9 

Universitaris 314 13,7 24,5 69,9 1,0 

No contesta 2 0,0 49,9 50,1 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

96 10,5 20,5 76,5 0,9 

Professionals, tècnics i similars 165 14,3 21,5 71,9 0,5 

Personal administratiu i similars 164 12,6 20,9 74,1 0,9 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

105 16,0 29,8 64,2 1,2 

Treballadors de la indústria, construcció i  
primari 

62 14,6 25,8 68,3 0,0 

Treballadors no qualificats 5 44,5 44,5 55,5 0,0 

Jubilats 91 11,2 18,7 78,5 0,0 

Mestresses de casa 11 23,0 30,7 61,6 0,0 

Estudiants 81 12,8 22,2 59,1 7,5 

Aturats 11 22,3 0,0 77,7 0,0 

Baixa 6 35,6 43,0 35,7 0,0 

No contesta 2 64,2 64,2 35,8 0,0 
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21.3. Té algú que considera com amic o algun familiar que n’era candidat 
 

% Horitzontals   
Sí, a les 
Generals 

Sí, a les 
Comunals 

No, a cap 
de les dues 

Ns/nc 

Total 800 33,2 42,9 50,4 0,3 

SEXE           

Home 423 36,3 43,5 50,2 0,3 

Dona 377 29,7 42,2 50,7 0,4 

            

EDAT           

18 a 24 anys 124 13,6 32,1 65,4 1,2 

25 a 39 anys 205 27,6 39,9 54,6 0,6 

40 a 54 anys 235 41,9 49,5 42,2 0,0 

55 anys o més 236 39,6 44,6 47,1 0,0 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

12 48,3 65,5 27,6 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 17,2 33,3 63,6 0,0 

Ensenyament secundari superior 337 30,8 40,3 52,4 0,8 

Universitaris 314 41,9 49,1 43,6 0,0 

No contesta 2 49,9 0,0 50,1 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

96 49,6 50,5 38,5 0,0 

Professionals, tècnics i similars 165 38,1 52,7 41,2 0,8 

Personal administratiu i similars 164 32,8 46,1 48,5 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

105 24,7 40,8 53,1 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció i  
primari 

62 26,5 31,3 66,0 0,0 

Treballadors no qualificats 5 15,9 15,9 84,1 0,0 

Jubilats 91 43,0 41,1 46,7 0,0 

Mestresses de casa 11 30,8 46,2 53,8 0,0 

Estudiants 81 10,9 22,2 74,1 1,9 

Aturats 11 27,7 34,1 58,0 0,0 

Baixa 6 14,4 35,6 50,0 0,0 

No contesta 2 100,0 100,0 0,0 0,0 
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21.4. Va consensuar amb la seva família a qui va a votar 
 

% Horitzontals   
Sí, a les 
Generals 

Sí, a les 
Comunals 

No, a cap de 
les dues 

Ns/nc 

Total 800 27,6 28,2 67,3 2,2 

SEXE           

Home 423 25,7 26,6 68,7 2,4 

Dona 377 29,8 29,9 65,8 2,0 

            

EDAT           

18 a 24 anys 124 21,0 21,0 67,9 6,2 

25 a 39 anys 205 23,9 23,9 71,8 1,2 

40 a 54 anys 235 28,9 30,7 67,1 1,4 

55 anys o més 236 33,1 33,1 63,3 1,8 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

12 55,2 55,2 44,8 0,0 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

135 25,1 26,7 68,6 1,3 

Ensenyament secundari superior 337 27,3 24,9 69,0 2,3 

Universitaris 314 28,2 31,4 65,7 2,6 

No contesta 2 0,0 0,0 100,0 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

96 31,2 33,4 64,9 0,9 

Professionals, tècnics i similars 165 24,0 26,6 71,2 1,7 

Personal administratiu i similars 164 28,7 31,0 67,1 1,4 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

105 23,5 21,9 69,0 5,9 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

62 24,4 22,4 72,1 1,4 

Treballadors no qualificats 5 23,6 0,0 76,4 0,0 

Jubilats 91 35,5 34,6 61,7 0,9 

Mestresses de casa 11 53,8 61,5 30,8 7,7 

Estudiants 81 27,5 23,7 65,0 3,8 

Aturats 11 7,9 7,9 92,1 0,0 

Baixa 6 28,7 28,7 71,3 0,0 

No contesta 2 0,0 64,2 35,8 0,0 
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22. I vostè va votar a les passades eleccions generals d’abril del 2019? 
 

Horitzontals   Sí No Encara no podia votar  No ho recorda 

Total 800 83,4 10,5 5,9 0,2 

SEXE           

Home 423 82,5 11,7 5,7 0,2 

Dona 377 84,5 9,2 6,1 0,2 

            

EDAT           

18 a 24 anys 124 58,0 22,2 19,8 0,0 

25 a 39 anys 205 83,4 13,5 3,1 0,0 

40 a 54 anys 235 87,4 7,6 4,7 0,4 

55 anys o més 236 92,8 4,7 2,2 0,4 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

12 93,1 6,9 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 75,6 18,2 6,2 0,0 

Ensenyament secundari superior 337 82,8 10,2 6,9 0,0 

Universitaris 314 87,0 7,7 4,8 0,5 

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

96 86,5 9,9 2,6 0,9 

Professionals, tècnics i similars 165 89,4 5,9 4,8 0,0 

Personal administratiu i similars 164 92,1 5,4 2,5 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

105 78,9 16,3 4,8 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció 
i primari 

62 81,7 16,9 1,4 0,0 

Treballadors no qualificats 5 100,0 0,0 0,0 0,0 

Jubilats 91 90,6 5,6 2,8 0,9 

Mestresses de casa 11 84,6 7,7 7,7 0,0 

Estudiants 81 51,2 24,4 24,4 0,0 

Aturats 11 65,9 11,8 22,3 0,0 

Baixa 6 64,4 21,3 14,3 0,0 

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 

 
  



172 

 

(Els que van votar a les eleccions generals 2019. N=667) 
23. A quin partit de la llista nacional va votar en les darreres eleccions generals?  
 

% Horitzontals   DA+Ind. LdA PS SDP 
Terceravia 
+ UL + 
Ind. 

UPA Nul 
En 
blanc 

No 
ho 
sap 

No 
contesta 

Total 667 31,6 6,1 17,6 1,2 4,8 0,5 1,0 3,1 5,9 28,2 

SEXE                       

Home 349 28,5 8,0 17,6 0,9 4,4 0,5 1,2 3,9 4,7 30,2 

Dona 319 35,1 4,1 17,6 1,5 5,2 0,5 0,8 2,1 7,2 26,0 

                        

EDAT                       

18 a 24 anys 72 23,4 6,4 17,0 2,1 10,6 0,0 0,0 2,1 12,8 25,5 

25 a 39 anys 171 28,7 8,8 22,8 2,2 4,4 0,0 1,5 5,1 6,6 19,9 

40 a 54 anys 206 37,2 6,6 13,6 0,4 3,7 1,7 1,2 3,3 3,3 28,9 

55 anys o més 219 31,4 3,5 17,4 0,8 4,3 0,0 0,8 1,6 5,4 34,9 

                        

ESTUDIS                       

Estudis primaris no acabats 
o sense estudis 

11 29,7 14,8 11,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,4 37,1 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

102 25,5 5,0 18,1 0,0 5,2 0,0 0,0 0,8 13,8 31,6 

Ensenyament secundari 
superior 

279 29,1 6,2 18,4 1,5 5,6 0,3 1,8 5,1 4,5 27,4 

Universitaris 273 36,4 6,1 17,0 1,3 4,1 0,9 0,6 2,0 4,3 27,2 

No contesta 2 49,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,1 

                        

OCUPACIÓ                       

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

83 43,1 6,6 13,7 2,0 4,1 2,0 1,0 3,0 3,0 21,3 

Professionals, tècnics  147 34,9 5,6 16,0 1,9 3,1 0,0 2,3 2,3 2,3 31,6 

Personal administratiu  151 24,8 4,7 21,0 2,2 4,8 0,0 1,7 3,6 5,9 31,3 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

83 22,5 10,5 19,1 0,0 5,9 1,0 0,0 3,6 12,7 24,7 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

50 35,2 10,1 17,6 0,0 8,4 0,0 0,0 4,2 2,5 22,0 

Treballadors no qualificats 5 0,0 23,6 31,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 15,9 

Jubilats 82 34,0 4,1 15,5 0,0 2,1 0,0 0,0 1,0 5,2 38,1 

Mestresses de casa 9 45,4 0,0 9,1 0,0 0,0 9,1 0,0 9,1 9,1 18,2 

Estudiants 42 36,0 3,7 20,1 0,0 14,7 0,0 0,0 3,7 11,0 11,0 

Aturats 7 12,1 0,0 33,8 0,0 0,0 0,0 0,0 12,1 0,0 42,0 

Baixa 4 44,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,1 22,3 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
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24. Si ara se celebressin eleccions generals a quin partit votaria vostè? Espontània  
(Els que van votar a les eleccions generals 2019. N=667) 
 

% Horitzontals   DA PS 
Terceravia 
+ UL 

LdA UPA CC SDP Altres  
En 
blanc 

Nul 
No 
votaria 

NS NC 

Total 800 32,5 11,4 3,3 3,2 0,2 0,2 0,7 0,3 2,5 1,5 1,4 29,6 13,1 

SEXE                             

Home 423 29,2 11,2 3,0 3,8 0,2 0,2 0,6 0,4 4,6 1,9 1,7 29,3 13,8 

Dona 377 36,2 11,7 3,6 2,4 0,2 0,2 0,9 0,2 0,2 1,1 1,0 30,0 12,3 

                              

EDAT                             

18 a 24 anys 124 23,5 7,4 6,2 3,7 0,0 0,0 1,2 0,0 2,5 3,7 1,2 43,2 7,4 

25 a 39 anys 205 31,9 16,6 2,5 3,1 0,0 0,0 1,2 0,0 4,3 1,2 1,2 25,8 12,3 

40 a 54 anys 235 36,1 9,7 1,4 3,2 0,7 0,4 0,0 0,7 2,9 1,4 2,2 27,1 14,1 

55 anys o més 236 34,2 10,8 4,3 2,9 0,0 0,4 0,7 0,4 0,7 0,7 0,7 28,4 15,8 

                              

ESTUDIS                             

Estudis primaris no  
acabats o sense 
estudis 

12 34,5 10,3 6,9 6,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 41,4 0,0 

Ensenyament primari 
o secundari bàsic 

135 26,8 10,0 3,5 4,4 0,0 0,0 1,1 0,6 1,6 0,6 2,8 33,8 14,6 

Ensenyament 
secundari superior 

337 32,6 11,6 3,3 3,4 0,0 0,5 0,6 0,0 3,5 1,6 1,6 30,0 11,3 

Universitaris 314 34,7 11,9 3,0 2,2 0,5 0,0 0,7 0,5 2,0 1,9 0,5 27,2 14,7 

No contesta 2 49,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,1 

                              

OCUPACIÓ                             

Directius, propietaris i 
comandaments 

intermedis 

96 45,7 9,5 4,4 2,6 0,9 0,0 1,8 0,9 1,8 2,2 0,9 20,7 8,8 

Professionals, tècnics i 
similars 

165 30,4 12,0 2,0 1,8 0,0 0,0 0,8 0,0 1,8 2,2 0,5 31,3 17,2 

Personal administratiu 
i similars 

164 31,2 14,6 1,3 1,8 0,0 0,5 1,7 0,0 3,1 2,5 1,0 27,9 14,3 

Treballadors del 
comerç, hoteleria i 
serveis personals 

105 26,9 12,3 3,9 7,1 0,0 0,0 0,0 0,8 3,8 0,0 1,2 28,7 15,3 

Treballadors de la 
indústria, construcció i  
primari 

62 32,2 12,1 2,0 4,1 0,0 1,4 0,0 0,0 5,5 1,4 4,8 29,9 6,6 

Treballadors no 
qualificats 

5 0,0 15,9 15,9 23,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 15,9 

Jubilats 91 34,6 9,3 4,7 1,9 0,0 0,0 0,0 0,9 1,9 0,0 0,9 31,8 14,0 

Mestresses de casa 11 46,1 7,7 0,0 7,7 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,4 15,4 

Estudiants 81 33,1 6,8 7,5 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 1,9 1,9 41,3 1,9 

Aturats 11 11,8 22,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,0 30,2 27,7 

Baixa 6 28,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 35,6 35,6 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
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25. Per exercir el seu dret al vot a les eleccions generals com va votar?  
 

% Horitzontals   
Vaig votar el 
dia de les  
eleccions 

Vaig anar a 
votar a la  
Batllia 

Vaig votar 
per correu 

Ns/nc 

Total 667 63,1 35,3 1,0 0,6 

SEXE           

Home 349 68,8 29,7 0,9 0,6 

Dona 319 56,8 41,5 1,1 0,5 

            

EDAT           

18 a 24 anys 72 68,1 25,5 6,4 0,0 

25 a 39 anys 171 66,2 32,4 0,7 0,7 

40 a 54 anys 206 61,2 37,6 0,4 0,8 

55 anys o més 219 60,9 38,8 0,0 0,4 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

11 62,9 37,1 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

102 58,0 39,9 0,0 2,1 

Ensenyament secundari superior 279 65,9 33,0 1,1 0,0 

Universitaris 273 62,5 35,5 1,3 0,6 

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

83 58,4 39,6 0,0 2,0 

Professionals, tècnics i similars 147 62,6 35,8 1,0 0,6 

Personal administratiu i similars 151 62,4 37,6 0,0 0,0 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

83 64,5 34,5 1,0 0,0 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

50 73,2 26,8 0,0 0,0 

Treballadors no qualificats 5 31,8 44,6 0,0 23,6 

Jubilats 82 66,0 34,0 0,0 0,0 

Mestresses de casa 9 72,7 27,3 0,0 0,0 

Estudiants 42 58,0 35,3 6,7 0,0 

Aturats 7 75,8 24,2 0,0 0,0 

Baixa 4 77,7 22,3 0,0 0,0 

No contesta 2 0,0 35,8 64,2 0,0 
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25.1. Per quin motiu va anar a votar a la Batllia? (ELECCIONS GENERALS) 
 

% Horitzontals   
Per 
comoditat 

Més 
anònim  

No podia el 
dia de les  
eleccions  

Horaris, 
disponibilitat,  
temps 

És 
més 
ràpid 

No li agrada 
anar el dia de 
les eleccions 

Total 236 38,1 19,5 16,2 14,7 12,3 2,2 

SEXE               

Home 104 36,5 18,0 19,3 16,3 8,2 0,8 

Dona 132 39,3 20,7 13,8 13,4 15,5 3,2 

                

EDAT               

18 a 24 anys 18 41,7 8,3 50,0 0,0 8,3 0,0 

25 a 39 anys 55 27,3 6,8 20,5 27,3 15,9 0,0 

40 a 54 anys 77 44,0 23,1 9,9 17,6 9,9 2,2 

55 anys o més 85 39,0 27,0 12,0 7,0 13,0 4,0 

                

ESTUDIS               

Estudis primaris no  
acabats o sense estudis 

4 40,0 20,0 20,0 0,0 20,0 20,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

41 43,9 22,9 7,3 7,3 13,5 2,1 

Ensenyament secundari 
superior 

92 32,8 14,7 20,4 13,8 14,7 3,7 

Universitaris 97 40,4 23,0 15,3 19,6 9,4 0,0 

No contesta 2 50,1 0,0 49,9 0,0 0,0 0,0 

                

OCUPACIÓ               

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

33 25,7 28,2 23,0 11,5 16,6 0,0 

Professionals, tècnics  53 42,5 22,5 17,3 21,6 11,2 0,0 

Personal administratiu  57 41,4 15,6 11,1 16,4 14,1 3,0 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

29 48,3 8,9 5,9 13,3 16,3 3,0 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

14 37,5 18,9 18,7 15,6 0,0 0,0 

Treballadors no qualificats 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Jubilats 28 39,4 30,3 9,1 0,0 9,1 9,1 

Mestresses de casa 3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 

Estudiants 15 20,7 10,4 51,8 17,1 10,4 0,0 

Aturats 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

Baixa 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

 *En la taula només es mostren les respostes amb més percentatge 
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26. I a les passades eleccions comunals del 15 de desembre del 2019, vostè va anar a votar?  
 

% Horitzontals   Sí No 
Encara no podia 
votar  
 

No ho 
recorda 

Total 800 77,9 15,8 5,3 1,0 

SEXE           

Home 423 76,6 18,3 5,1 0,0 

Dona 377 79,4 13,0 5,6 2,0 

            

EDAT           

18 a 24 anys 124 49,4 30,9 17,3 2,5 

25 a 39 anys 205 73,0 22,7 3,7 0,6 

40 a 54 anys 235 85,2 10,8 4,0 0,0 

55 anys o més 236 89,9 6,8 1,8 1,4 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

12 86,2 13,8 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 73,1 21,8 4,5 0,6 

Ensenyament secundari superior 337 73,4 18,6 6,9 1,1 

Universitaris 314 84,3 10,4 4,3 1,0 

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

96 81,3 16,1 1,8 0,9 

Professionals, tècnics i similars 165 84,3 11,4 4,2 0,0 

Personal administratiu i similars 164 88,8 8,7 2,5 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis  
personals 

105 72,2 20,6 6,0 1,2 

Treballadors de la indústria, construcció i  
primari 

62 70,1 28,5 1,4 0,0 

Treballadors no qualificats 5 76,4 23,6 0,0 0,0 

Jubilats 91 90,6 4,7 2,8 1,9 

Mestresses de casa 11 76,9 7,7 7,7 7,7 

Estudiants 81 40,3 35,3 20,6 3,8 

Aturats 11 58,0 19,8 22,3 0,0 

Baixa 6 78,7 21,3 0,0 0,0 

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 
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(Els que van votar a les eleccions comunals 2019. N=623) 
27. Per exercir el seu dret al vot a les eleccions comunals com va votar? 
 

% Horitzontals   
Vaig votar el 
dia de les  
eleccions 

Vaig anar a 
votar a la  
Batllia 

Vaig votar 
per correu 

Ns/nc 

Total 623 68,1 31,0 0,6 0,3 

SEXE           

Home 324 74,3 25,0 0,5 0,3 

Dona 299 61,4 37,6 0,7 0,3 

            

EDAT           

18 a 24 anys 61 72,5 25,0 2,5 0,0 

25 a 39 anys 150 76,5 22,7 0,8 0,0 

40 a 54 anys 201 64,4 34,7 0,4 0,4 

55 anys o més 212 64,4 35,2 0,0 0,4 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

11 76,0 24,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

99 66,0 33,1 0,0 0,9 

Ensenyament secundari superior 248 70,1 29,9 0,0 0,0 

Universitaris 265 66,8 31,5 1,4 0,3 

No contesta 2 49,9 50,1 0,0 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

78 66,0 33,0 0,0 1,1 

Professionals, tècnics i similars 139 67,3 32,7 0,0 0,0 

Personal administratiu i similars 146 64,1 35,9 0,0 0,0 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

76 71,8 27,1 1,1 0,0 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

43 81,4 18,6 0,0 0,0 

Treballadors no qualificats 4 41,6 58,4 0,0 0,0 

Jubilats 82 67,0 32,0 0,0 1,0 

Mestresses de casa 8 80,0 20,0 0,0 0,0 

Estudiants 33 72,9 23,3 3,8 0,0 

Aturats 6 61,6 38,4 0,0 0,0 

Baixa 5 100,0 0,0 0,0 0,0 

No contesta 2 0,0 35,8 64,2 0,0 
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27.1. Per quin motiu va anar a votar a la Batllia? (ELECCIONS COMUNALS) 
 

% Horitzontals   
Per 
comoditat 

Més 
anònim 

No podia 
el dia de 
les  
eleccions  

És 
més 
ràpid 

Horaris, 
disponibilitat,  
temps 

No li 
agrada  
votar el 
dia de les  
eleccions 

Total 194 41,6 23,3 15,0 13,1 12,7 3,1 

SEXE               

Home 81 38,1 21,0 23,4 9,4 9,4 2,1 

Dona 113 44,0 24,9 8,9 15,8 15,0 3,8 

                

EDAT               

18 a 24 anys 15 30,0 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0 

25 a 39 anys 34 33,3 11,1 22,2 22,2 22,2 0,0 

40 a 54 anys 70 47,6 24,4 14,6 9,8 13,4 2,4 

55 anys o més 75 42,0 28,4 6,8 14,8 10,2 5,7 

                

ESTUDIS               

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

3 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

33 49,5 33,7 5,2 16,8 2,6 2,6 

Ensenyament secundari 
superior 

74 37,6 17,2 13,3 16,6 14,3 4,6 

Universitaris 84 41,6 25,5 19,8 8,1 15,7 1,0 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                

OCUPACIÓ               

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

26 37,7 23,0 16,4 21,3 11,4 3,3 

Professionals, tècnics  46 41,9 22,3 21,0 8,4 18,6 0,0 

Personal administratiu  52 41,8 20,3 12,9 17,7 17,0 3,3 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

21 59,7 16,5 7,4 12,4 4,1 4,1 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

8 31,6 31,6 26,2 0,0 10,6 0,0 

Treballadors no qualificats 2 100,0 0,0 0,0 35,8 0,0 0,0 

Jubilats 26 41,9 35,5 3,2 9,7 6,5 9,7 

Mestresses de casa 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 

Estudiants 8 20,0 40,0 40,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats 2 0,0 0,0 0,0 0,0 35,8 0,0 

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

*En la taula només es mostren les respostes amb més percentatge 
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28. Hi ha moltes persones que no poden votar per qualsevol raó o que prefereixen no fer-ho. 
De les següents afirmacions, quina d'aquestes s'ajusta més al seu cas en relació a les 
ELECCIONS GENERALS de l’any passat?  
 

% Horitzontals   
No vaig 
poder 
votar 

No vaig 
voler anar a 
votar 

Normalment 
voto, però  
aquesta vegada 
no vaig  
voler fer-ho 

Normalment 
voto, però  
aquesta vegada 
no vaig  
poder fer-ho 

Total 84 29,6 42,2 10,0 18,2 

SEXE           

Home 49 26,5 47,9 6,8 18,8 

Dona 35 34,0 34,0 14,7 17,4 

            

EDAT           

18 a 24 anys 27 44,4 44,4 0,0 11,1 

25 a 39 anys 28 18,2 40,9 18,2 22,7 

40 a 54 anys 18 23,8 47,6 14,3 14,3 

55 anys o més 11 30,8 30,8 7,7 30,8 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats 
o sense estudis 

1 100,0 0,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

25 20,0 54,2 13,7 12,0 

Ensenyament secundari 
superior 

34 32,7 45,0 4,9 17,4 

Universitaris 24 32,5 27,3 14,0 26,2 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

10 17,7 26,6 17,7 38,0 

Professionals, tècnics i 
similars 

10 8,8 34,8 26,0 30,5 

Personal administratiu i 
similars 

9 52,2 19,1 9,6 19,1 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

17 12,2 65,8 7,3 14,6 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

10 22,8 65,0 0,0 12,1 

Jubilats 5 50,0 16,7 0,0 33,3 

Mestresses de casa 1 0,0 0,0 100,0 0,0 

Estudiants 20 53,8 38,5 0,0 7,7 

Aturats 1 0,0 0,0 100,0 0,0 

Baixa 1 0,0 100,0 0,0 0,0 
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(Els que no van voler anar a votar. N=44) 
29. I quan va decidir vostè que no anava a votar a les ELECCIONS GENERALS del 7 d’abril del 
2019? 
 

Horitzontals   
Mai 
voto 

Va dubtar fins 
al darrer  
moment 

Ho va decidir a 
la campanya 
electoral 

Ho tenia decidit 
des de fa temps 
(abans de la  
campanya) 

No 
contesta 

Total 44 51,0 17,0 13,5 8,3 10,2 

SEXE             

Home 27 55,9 3,1 10,9 13,4 16,6 

Dona 17 43,2 39,2 17,6 0,0 0,0 

              

EDAT             

18 a 24 anys 12 62,5 12,5 0,0 12,5 12,5 

25 a 39 anys 16 53,8 15,4 15,4 7,7 7,7 

40 a 54 anys 11 38,5 23,1 30,8 7,7 0,0 

55 anys o més 4 40,0 20,0 0,0 0,0 40,0 

              

ESTUDIS             

Ensenyament primari o  
secundari bàsic 

17 69,7 0,0 20,2 5,1 5,1 

Ensenyament secundari  
superior 

17 36,5 23,7 9,9 8,9 21,1 

Universitaris 10 45,0 33,8 8,5 12,6 0,0 

              

OCUPACIÓ             

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

4 40,1 20,0 20,0 0,0 20,0 

Professionals, tècnics  6 42,8 35,8 0,0 21,4 0,0 

Personal administratiu  3 66,6 0,0 33,4 0,0 0,0 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

13 56,4 16,8 16,8 0,0 10,0 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

7 62,4 0,0 12,6 12,6 12,5 

Jubilats 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Mestresses de casa 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

Estudiants 8 40,0 20,0 0,0 20,0 20,0 

Aturats 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

Baixa 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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(Els que no van voler anar a votar. N=44) 
30. Digui’ns, si un plau, quin és el PRINCIPAL MOTIU pel qual no va votar a les ELECCIONS 
GENERALS del 7 d’abril del 2019?  
Primer + segon motiu 
 

% Horitzontals   
No li 
interessa 

No té  
informació 

No li 
agradava 
cap partit 

Manca de 
confiança  

No sabia 
a qui 
votar 

No estava 
a Andorra 

No 
serveix 
de res 

Manca de  
motivació  

No va 
voler, no 
vota 

Total 44 39,6 18,1 11,5 9,6 6,7 6,3 4,8 3,9 3,5 

SEXE                     

Home 27 53,2 15,0 12,5 7,8 3,1 5,6 7,8 3,1 0,0 

Dona 17 17,6 23,2 10,1 12,5 12,5 7,5 0,0 5,1 9,1 

                      

EDAT                     

18 a 24 anys 12 62,5 37,5 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 12,5 

25 a 39 anys 16 23,1 15,4 15,4 15,4 7,7 7,7 7,7 0,0 0,0 

40 a 54 anys 11 46,2 7,7 15,4 15,4 7,7 0,0 7,7 15,4 0,0 

55 anys o més 4 20,0 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                      

ESTUDIS                     

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

17 25,3 15,1 12,6 15,1 5,1 7,5 5,1 0,0 9,1 

Ensenyament secundari 
superior 

17 55,2 31,5 12,3 4,9 0,0 8,9 0,0 4,9 0,0 

Universitaris 10 36,5 0,0 8,5 8,5 21,2 0,0 12,6 8,5 0,0 

                      

OCUPACIÓ                     

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

4 20,0 0,0 20,0 20,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 

Professionals, tècnics  6 57,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 21,4 0,0 0,0 

Personal administratiu  3 33,4 0,0 66,6 33,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis 
personals 

13 18,9 22,2 20,0 10,0 10,0 10,0 0,0 6,8 12,1 

Treballadors de la 
indústria, construcció i  
primari 

7 43,7 0,0 0,0 0,0 12,6 0,0 12,6 0,0 0,0 

Jubilats 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Mestresses de casa 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Estudiants 8 80,0 40,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Baixa 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

*En la taula només es mostren les respostes amb més percentatge 
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(Els que NO van votar a les eleccions comunals 2019. N=126) 
 
31. Hi ha moltes persones que no poden votar per qualsevol raó o que prefereixen no fer-ho. 
De les següents afirmacions, quina d'aquestes s'ajusta més al seu cas en relació a les 
ELECCIONS COMUNALS de l’any 2019. 
 

% Horitzontals   
No vaig 
poder 
votar 

No vaig 
voler anar 
a votar 

Normalment voto, 
però aquesta vegada 
no vaig voler fer-ho 

Normalment voto, 
però aquesta 
vegada no vaig 
poder fer-ho 

Total 126 32,9 35,6 11,0 20,5 

SEXE           

Home 77 33,4 35,8 11,4 19,4 

Dona 49 32,0 35,3 10,4 22,3 

            

EDAT           

18 a 24 anys 38 48,0 36,0 0,0 16,0 

25 a 39 anys 47 24,3 32,4 13,5 29,7 

40 a 54 anys 26 23,3 46,7 16,7 13,3 

55 anys o més 16 36,8 26,3 21,1 15,8 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats 
o sense estudis 

2 50,1 0,0 49,9 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

29 23,0 48,3 18,6 10,1 

Ensenyament secundari 
superior 

63 40,2 33,9 6,1 19,8 

Universitaris 33 26,7 29,3 11,7 32,3 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

16 16,4 21,9 32,8 28,9 

Professionals, tècnics  19 28,4 29,1 6,7 35,8 

Personal administratiu  14 23,5 35,3 20,6 20,6 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

22 32,3 48,3 9,7 9,7 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

18 44,7 33,7 0,0 21,5 

Treballadors no qualificats 1 0,0 0,0 100,0 0,0 

Jubilats 4 40,0 60,0 0,0 0,0 

Mestresses de casa 1 0,0 100,0 0,0 0,0 

Estudiants 29 47,8 31,9 0,0 20,3 

Aturats 2 0,0 40,3 59,7 0,0 

Baixa 1 0,0 100,0 0,0 0,0 
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(Els que no van voler anar a votar. N=59) 
32. I quan va decidir vostè que no anava a votar a les ELECCIONS COMUNALS del 15 de 
desembre del 2019? 
 

% Horitzontals   
Mai 
voto 

Ho tenia decidit 
des de fa temps 
(abans de la  
campanya) 

Ho va decidir a 
la campanya 
electoral 

Va dubtar 
fins al darrer  
moment 

No 
contesta 

Total 59 47,3 15,9 15,8 11,2 9,7 

SEXE             

Home 37 50,5 19,9 12,7 4,6 12,2 

Dona 22 42,0 9,5 20,9 22,0 5,6 

              

EDAT             

18 a 24 anys 14 55,6 22,2 0,0 11,1 11,1 

25 a 39 anys 21 58,8 17,6 11,8 0,0 11,8 

40 a 54 anys 16 36,8 15,8 26,3 15,8 5,3 

55 anys o més 8 22,2 0,0 33,3 33,3 11,1 

              

ESTUDIS             

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

20 74,2 4,3 12,8 4,3 4,3 

Ensenyament secundari superior 25 30,1 25,6 13,5 16,3 14,5 

Universitaris 13 43,0 15,8 25,4 6,3 9,4 

              

OCUPACIÓ             

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

8 20,0 10,0 30,0 20,0 20,0 

Professionals, tècnics i similars 7 56,1 18,7 12,6 12,6 0,0 

Personal administratiu i similars 8 21,2 42,0 21,2 0,0 15,7 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

13 66,5 0,0 10,0 13,5 10,0 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

6 85,6 14,4 0,0 0,0 0,0 

Treballadors no qualificats 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Jubilats 3 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 

Mestresses de casa 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

Estudiants 9 33,3 33,3 0,0 16,7 16,7 

Aturats 2 40,3 0,0 59,7 0,0 0,0 

Baixa 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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(Els que no van voler anar a votar. N=59) 
33. Digui’ns, si un plau, quin és el PRINCIPAL MOTIU pel qual no va votar a les ELECCIONS 
COMUNALS del 15 de desembre del 2019 
Primer + segon motiu 
 

% Horitzontals   
No li 
interessa 

No li 
agradava 
cap partit 

No té  
informació 

No va 
voler 

No va 
poder 

Problemes 
personals 

No 
valia la 
pena 

Manca de  
motivació 
per votar 

Manca de 
confiança  

Només hi 
havia una  
candidatura 

Total 59 31,6 21,5 13,0 10,2 6,2 5,0 5,0 5,8 5,0 3,6 

SEXE                       

Home 37 38,6 27,7 14,5 4,2 4,2 0,0 8,1 4,6 2,3 2,3 

Dona 22 20,1 11,4 10,6 20,1 9,5 13,3 0,0 7,6 9,5 5,6 

                        

EDAT                       

18 a 24 anys 14 55,6 0,0 22,2 22,2 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

25 a 39 anys 21 23,5 23,5 17,6 5,9 5,9 5,9 5,9 0,0 5,9 5,9 

40 a 54 anys 16 31,6 26,3 5,3 5,3 5,3 10,5 10,5 10,5 10,5 0,0 

55 anys o més 8 11,1 44,4 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 22,2 0,0 11,1 

                        

ESTUDIS                       

Estudis primaris no 
acabats o sense estudis 

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

20 25,8 15,0 12,8 12,1 0,0 6,4 4,3 4,3 6,4 0,0 

Ensenyament secundari 
superior 

25 39,6 25,2 20,6 9,5 9,5 6,8 0,0 3,4 3,4 5,0 

Universitaris 13 27,2 25,4 0,0 9,4 9,4 0,0 15,8 12,7 6,4 0,0 

                        

OCUPACIÓ                       

Directius, propietaris i 
comandaments 
intermedis 

8 10,0 40,1 0,0 10,0 0,0 0,0 10,0 30,0 10,0 10,0 

Professionals, tècnics  7 50,0 0,0 0,0 18,7 0,0 0,0 18,7 0,0 0,0 0,0 

Personal administratiu  8 10,6 47,4 0,0 0,0 26,3 10,6 0,0 0,0 10,6 15,7 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis 
personals 

13 34,3 36,8 20,0 12,1 0,0 10,0 0,0 6,8 0,0 0,0 

Treballadors de la 
indústria, construcció i  
primari 

6 64,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,4 0,0 0,0 0,0 

Treballadors no 
qualificats 

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Jubilats 3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,4 0,0 0,0 0,0 0,0 

Mestresses de casa 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Estudiants 9 50,0 0,0 33,3 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats 2 0,0 0,0 0,0 40,3 0,0 0,0 0,0 0,0 59,7 0,0 

Baixa 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 *En la taula només es mostren les respostes amb més percentatge 
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40. Quina era la seva situació laboral abans de la pandèmia? 
 

% Horitzontals   
Assalariat 
del sector  
privat 

Assalariat 
del sector  
públic  

Treballador/a 
per compte  
propi  

Jubilat/ada Estudiant 
Baixa 
temporal 

Aturat/ada 
Tasques 
de la llar 

Total 800 40,0 22,2 12,9 11,4 10,4 2,0 1,3 1,4 

SEXE                   

Home 423 45,5 17,6 14,7 10,0 12,1 1,3 0,9 0,0 

Dona 377 34,0 27,5 11,0 13,0 8,4 2,8 1,9 2,9 

                    

EDAT                   

18 a 24 anys 124 28,4 8,6 2,5 0,0 63,0 0,0 2,5 0,0 

25 a 39 anys 205 59,5 27,6 6,7 0,0 2,5 3,7 1,2 0,0 

40 a 54 anys 235 44,4 32,5 17,7 1,1 0,0 1,8 1,4 2,2 

55 anys o més 236 24,8 14,4 19,1 37,8 0,0 1,8 0,7 2,5 

                    

ESTUDIS                   

Estudis primaris no 
acabats o sense estudis 

12 17,2 0,0 6,9 75,9 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

135 37,5 18,1 10,2 21,3 5,7 2,5 2,2 0,0 

Ensenyament secundari 
superior 

337 41,2 20,1 10,6 9,6 15,8 2,0 1,9 2,0 

Universitaris 314 41,0 27,0 16,9 6,5 7,0 1,9 0,4 1,4 

No contesta 2 0,0 50,1 0,0 49,9 0,0 0,0 0,0 0,0 

                    

OCUPACIÓ                   

Directius, propietaris i 
comandaments 
intermedis 

96 27,2 14,8 63,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Professionals, tècnics i 
similars 

165 39,0 44,9 14,8 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 

Personal administratiu i 
similars 

164 54,2 41,0 3,6 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis  
personals 

105 77,1 11,6 7,3 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 

Treballadors de la 
indústria, construcció i  
primari 

62 80,1 14,4 4,1 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 

Treballadors no 
qualificats 

5 68,2 15,9 0,0 0,0 0,0 15,9 0,0 0,0 
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41. Durant el confinament vostè va tenir algun canvi en la seva feina o modificacions en la 
situació o condicions laborals? 
 

Horitzontals   
No ha tingut cap 
canvi  
 

Sí ha tingut algun  
canvi durant la 
pandèmia 

Total 598 29,3 70,7 

SEXE       

Home 323 32,8 67,2 

Dona 275 25,2 74,8 

        

EDAT       

18 a 24 anys 43 32,1 67,9 

25 a 39 anys 195 25,8 74,2 

40 a 54 anys 222 30,7 69,3 

55 anys o més 138 31,3 68,7 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

3 71,3 28,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic 91 32,3 67,7 

Ensenyament secundari superior 239 31,9 68,1 

Universitaris 264 25,6 74,4 

No contesta 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

96 29,0 71,0 

Professionals, tècnics i similars 165 25,4 74,6 

Personal administratiu i similars 164 27,4 72,6 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

105 33,0 67,0 

Treballadors de la indústria, construcció i  
primari 

62 39,2 60,8 

Treballadors no qualificats 5 31,8 68,2 

    

SITUACIO ABANS PANDÈMIA    

Assalariat del sector privat 314 24,6 75,4 

Assalariat del sector públic  178 31,8 68,2 

Treballador/a per compte propi  102 29,0 71,0 

Baixa temporal 16 94,7 5,3 

No contesta 2 50,0 50,0 
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41.1. Quin canvi? 
 

% Horitzontals   Teletreball ERTO 
Treballar 
menys 
hores 

Quedar-
se sense 
feina  

Treballar 
més hores, 
més feina 

Aturada 
d'activitat,  
no ha treballat 

Total 423 46,2 16,0 13,2 10,8 5,3 4,9 

SEXE               

Home 217 39,4 18,4 16,4 8,6 3,5 8,3 

Dona 207 53,3 13,6 9,8 13,2 7,2 1,4 

                

EDAT               

18 a 24 anys 29 21,1 15,8 0,0 31,6 0,0 5,3 

25 a 39 anys 145 45,2 17,4 13,9 11,3 4,3 7,0 

40 a 54 anys 155 53,3 12,6 15,4 7,1 8,8 2,7 

55 anys o més 95 43,8 19,6 12,5 9,8 2,7 5,4 

                

ESTUDIS               

Estudis primaris no  
acabats o sense estudis 

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o  
secundari bàsic 

62 4,8 37,1 21,8 16,8 0,0 7,5 

Ensenyament secundari  
superior 

163 35,8 16,1 13,8 13,9 3,4 7,0 

Universitaris 197 67,8 9,1 10,1 6,6 8,6 2,5 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                

OCUPACIÓ               

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

68 44,6 13,0 9,9 15,4 9,9 3,7 

Professionals, tècnics  123 66,9 6,2 13,7 5,7 8,2 3,8 

Personal administratiu  119 62,2 8,7 12,1 4,5 4,6 5,5 

Treballadors del comerç,  
hoteleria i serveis personals 

71 3,6 43,2 12,0 24,1 0,0 7,8 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

37 15,8 24,9 24,8 13,5 0,0 4,5 

Treballadors no qualificats 4 0,0 34,6 0,0 23,4 0,0 0,0 

                

SITUACIÓ LABORAL ABANS  
DE LA PANDÈMIA  

              

Assalariat del sector  
privat 

237 44,2 22,5 13,7 11,3 2,0 5,3 

Assalariat del sector  
públic  

121 58,2 7,5 13,6 5,0 11,2 3,1 

Treballador/a per compte  
propi  

73 34,2 6,4 12,2 17,9 5,8 8,7 
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41.2. I en l'actualitat, en quina situació es troba? 
 

% Horitzontals   

Ha tornat a la 
feina amb les 
mateixes 
condicions  
 

Treballa 
des de 
casa  
 

Continua 
amb 
l'ERTO 

Treballa 
menys 
hores  

Està 
sense 
feina 

Combina 
teletreball i  
presencial 

Continua 
amb 
l'ERTO  
parcial 

Total 423 50,9 13,2 10,1 9,9 6,3 4,5 3,0 

SEXE                 

Home 217 52,8 11,0 11,3 10,4 4,5 3,5 3,1 

Dona 207 48,9 15,5 8,8 9,4 8,2 5,4 2,9 

                  

EDAT                 

18 a 24 anys 29 42,1 5,3 0,0 5,3 26,3 5,3 0,0 

25 a 39 anys 145 46,1 16,5 13,0 12,2 4,3 4,3 3,5 

40 a 54 anys 155 52,7 12,6 6,6 11,0 4,4 4,9 2,2 

55 anys o més 95 58,0 11,6 14,3 6,3 6,3 3,6 4,5 

                  

ESTUDIS                 

Estudis primaris no  
acabats o sense estudis 

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o  
secundari bàsic 

62 52,3 1,4 19,8 7,2 13,4 0,0 4,1 

Ensenyament secundari  
superior 

163 51,8 8,6 11,7 9,4 7,2 2,1 3,9 

Universitaris 197 49,8 20,9 5,3 11,3 3,3 7,8 1,9 

                  

OCUPACIÓ                 

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

68 61,0 11,8 8,0 3,7 0,0 5,0 1,2 

Professionals, tècnics i  
similars 

123 47,1 21,5 4,4 15,4 3,6 7,5 0,0 

Personal administratiu i  
similars 

119 56,2 18,1 4,6 7,3 5,6 5,2 5,7 

Treballadors del comerç,  
hoteleria i serveis personals 

71 32,9 0,0 28,1 9,6 19,5 0,0 6,0 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

37 68,3 0,0 13,5 11,3 2,3 0,0 2,3 

Treballadors no qualificats 4 0,0 0,0 34,6 0,0 23,4 0,0 0,0 

                  

SITUACIÓ LABORAL ABANS 
DE LA PANDÈMIA  

                

Assalariat del sector privat 237 44,7 14,7 16,2 9,5 6,5 4,6 3,9 

Assalariat del sector públic  121 59,9 11,5 1,7 10,3 7,3 5,1 2,1 

Treballador/a per compte 
propi  

73 60,0 8,7 1,7 11,6 3,5 4,6 1,2 

Baixa temporal 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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TAULES POBLACIÓ NO ANDORRANA 
 
1. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
 

% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens Ns/nc 

Total 400 41,3 57,7 1,1 

SEXE         

Home 190 47,1 51,6 1,3 

Dona 210 36,0 63,1 0,9 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 24,6 75,4 0,0 

25 a 39 anys 93 37,2 62,8 0,0 

40 a 54 anys 137 42,5 56,9 0,6 

55 anys o més 152 44,6 53,1 2,3 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 31,9 68,1 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 29,8 68,2 2,0 

Ensenyament secundari superior 143 38,4 60,3 1,4 

Universitaris 119 57,8 42,2 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 55,1 44,9 0,0 

Professionals, tècnics i similars 50 57,9 42,1 0,0 

Personal administratiu i similars 43 38,6 61,4 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 36,4 61,6 2,0 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 28,9 71,1 0,0 

Treballadors no qualificats 26 29,8 65,9 4,3 

Jubilats 54 43,8 54,0 2,2 

Mestresses de casa 3 61,7 38,3 0,0 

Estudiants 9 38,0 62,0 0,0 

Aturats 9 20,9 79,1 0,0 

Baixa 7 19,5 80,5 0,0 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 44,4 54,4 1,2 

Francesa 38 51,7 48,3 0,0 

Portuguesa 90 27,9 70,9 1,2 

Altres 77 43,7 55,3 1,0 
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3. A continuació li citaré els noms dels líders polítics dels partits representats al Consell 
General d’Andorra, i li agrairia que indiqui per cadascun d’ells si sap qui és i quina valoració fa 
de la seva actuació política, puntuant-los entre 0 (el valora molt malament) i 10 (el valora molt 
bé). 
 
3.1. Xavier Espot 
 
Sap qui és 
 
% Horitzontals   Sap qui és No el coneix 

Total 400 85,9 14,1 

SEXE       

Home 190 88,5 11,5 

Dona 210 83,6 16,4 

        

EDAT       

18 a 24 anys 18 49,4 50,6 

25 a 39 anys 93 86,5 13,5 

40 a 54 anys 137 90,6 9,4 

55 anys o més 152 85,6 14,4 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 86,5 13,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 81,2 18,8 

Ensenyament secundari superior 143 90,5 9,5 

Universitaris 119 84,9 15,1 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 98,6 1,4 

Professionals, tècnics i similars 50 78,9 21,1 

Personal administratiu i similars 43 97,7 2,3 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 85,1 14,9 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 86,5 13,5 

Treballadors no qualificats 26 70,5 29,5 

Jubilats 54 86,9 13,1 

Mestresses de casa 3 61,7 38,3 

Estudiants 9 52,7 47,3 

Aturats 9 89,2 10,8 

Baixa 7 63,8 36,2 

        

NACIONALITAT       

Espanyola 196 88,6 11,4 

Francesa 38 80,6 19,4 

Portuguesa 90 83,2 16,8 

Altres 77 84,9 15,1 
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Valoració Xavier Espot 
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 308 7,716 1,700 

SEXE         

Home 190 146 7,613 1,562 

Dona 210 162 7,808 1,815 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 8 7,000 0,557 

25 a 39 anys 93 72 7,417 1,726 

40 a 54 anys 137 119 7,965 1,580 

55 anys o més 152 109 7,690 1,827 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 15 7,707 1,542 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 82 7,746 2,078 

Ensenyament secundari superior 143 120 7,930 1,427 

Universitaris 119 91 7,407 1,655 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 54 7,606 1,363 

Professionals, tècnics i similars 50 33 7,029 1,798 

Personal administratiu i similars 43 41 7,853 1,239 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 73 8,139 1,673 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 35 7,683 1,626 

Treballadors no qualificats 26 16 8,199 2,061 

Jubilats 54 39 7,599 2,316 

Mestresses de casa 3 2 7,622 0,703 

Estudiants 9 5 6,773 0,473 

Aturats 9 8 7,167 1,145 

Baixa 7 3 7,497 2,735 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 161 7,826 1,284 

Francesa 38 23 6,706 2,682 

Portuguesa 90 68 7,650 1,753 

Altres 77 56 7,889 2,054 
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3.2. Jordi Gallardo  
 
Sap qui és 
 

% Horitzontals   Sap qui és No el coneix 

Total 400 56,6 43,4 

SEXE       

Home 190 53,6 46,4 

Dona 210 59,3 40,7 

        

EDAT       

18 a 24 anys 18 0,0 100,0 

25 a 39 anys 93 53,2 46,8 

40 a 54 anys 137 66,0 34,0 

55 anys o més 152 56,8 43,2 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 57,3 42,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 55,5 44,5 

Ensenyament secundari superior 143 59,3 40,7 

Universitaris 119 54,3 45,7 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 73,6 26,4 

Professionals, tècnics i similars 50 52,8 47,2 

Personal administratiu i similars 43 75,1 24,9 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 50,4 49,6 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 57,5 42,5 

Treballadors no qualificats 26 38,4 61,6 

Jubilats 54 56,6 43,4 

Mestresses de casa 3 61,7 38,3 

Estudiants 9 0,0 100,0 

Aturats 9 49,9 50,1 

Baixa 7 56,1 43,9 

        

NACIONALITAT       

Espanyola 196 62,1 37,9 

Francesa 38 41,1 58,9 

Portuguesa 90 60,8 39,2 

Altres 77 45,1 54,9 
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Valoració Jordi Gallardo 
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 202 6,468 1,903 

SEXE         

Home 190 92 6,101 2,050 

Dona 210 110 6,773 1,722 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 0     

25 a 39 anys 93 43 6,155 2,137 

40 a 54 anys 137 84 6,516 1,869 

55 anys o més 152 75 6,596 1,801 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 10 7,243 1,571 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 60 6,707 1,976 

Ensenyament secundari superior 143 74 6,482 1,997 

Universitaris 119 58 6,062 1,699 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 37 6,633 1,351 

Professionals, tècnics i similars 50 24 5,689 1,776 

Personal administratiu i similars 43 28 6,642 1,587 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 43 7,145 2,031 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 25 5,920 2,241 

Treballadors no qualificats 26 9 6,780 1,955 

Jubilats 54 26 6,469 2,217 

Mestresses de casa 3 2 6,622 0,703 

Estudiants 9 0     

Aturats 9 5 5,009 0,660 

Baixa 7 3 4,854 2,322 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 112 6,356 1,770 

Francesa 38 12 6,388 1,318 

Portuguesa 90 50 6,649 2,107 

Altres 77 27 6,634 2,288 
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3.3. Pere López 
 
Sap qui és 
 

% Horitzontals   Sap qui és No el coneix 

Total 400 56,3 43,7 

SEXE       

Home 190 60,2 39,8 

Dona 210 52,7 47,3 

        

EDAT       

18 a 24 anys 18 19,0 81,0 

25 a 39 anys 93 43,8 56,2 

40 a 54 anys 137 60,0 40,0 

55 anys o més 152 64,9 35,1 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 70,3 29,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 53,2 46,8 

Ensenyament secundari superior 143 56,5 43,5 

Universitaris 119 56,3 43,7 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 66,0 34,0 

Professionals, tècnics i similars 50 57,0 43,0 

Personal administratiu i similars 43 66,7 33,3 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 51,8 48,2 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 49,1 50,9 

Treballadors no qualificats 26 33,7 66,3 

Jubilats 54 63,5 36,5 

Mestresses de casa 3 61,7 38,3 

Estudiants 9 26,7 73,3 

Aturats 9 73,3 26,7 

Baixa 7 54,9 45,1 

        

NACIONALITAT       

Espanyola 196 62,1 37,9 

Francesa 38 65,1 34,9 

Portuguesa 90 49,2 50,8 

Altres 77 45,1 54,9 
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Valoració Pere López 
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 189 6,005 1,795 

SEXE         

Home 190 98 5,665 1,910 

Dona 210 90 6,376 1,590 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 2 6,000 0,000 

25 a 39 anys 93 37 5,465 1,733 

40 a 54 anys 137 77 6,312 1,587 

55 anys o més 152 73 5,952 2,005 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 11 6,537 2,294 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 49 6,220 1,511 

Ensenyament secundari superior 143 68 6,258 1,746 

Universitaris 119 60 5,450 1,880 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 37 6,203 1,543 

Professionals, tècnics i similars 50 23 5,343 2,287 

Personal administratiu i similars 43 24 5,759 1,724 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 42 6,544 1,889 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 19 5,859 1,411 

Treballadors no qualificats 26 6 6,612 1,751 

Jubilats 54 23 5,732 1,912 

Mestresses de casa 3 2 5,622 0,703 

Estudiants 9 2 6,000 0,000 

Aturats 9 6 4,938 0,649 

Baixa 7 3 7,431 1,926 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 108 5,810 1,698 

Francesa 38 14 5,271 1,823 

Portuguesa 90 38 6,431 1,788 

Altres 77 29 6,522 1,977 
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3.4. Carles Naudi 
 
Sap qui és 
 

% Horitzontals   Sap qui és No el coneix 

Total 400 46,6 53,4 

SEXE       

Home 190 54,7 45,3 

Dona 210 39,3 60,7 

        

EDAT       

18 a 24 anys 18 5,9 94,1 

25 a 39 anys 93 40,1 59,9 

40 a 54 anys 137 48,2 51,8 

55 anys o més 152 53,9 46,1 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 54,2 45,8 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 38,7 61,3 

Ensenyament secundari superior 143 45,6 54,4 

Universitaris 119 54,1 45,9 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 60,9 39,1 

Professionals, tècnics i similars 50 50,6 49,4 

Personal administratiu i similars 43 55,0 45,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 39,6 60,4 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 56,8 43,2 

Treballadors no qualificats 26 21,8 78,2 

Jubilats 54 43,4 56,6 

Mestresses de casa 3 61,7 38,3 

Estudiants 9 0,0 100,0 

Aturats 9 42,3 57,7 

Baixa 7 54,9 45,1 

        

NACIONALITAT       

Espanyola 196 53,6 46,4 

Francesa 38 31,1 68,9 

Portuguesa 90 41,4 58,6 

Altres 77 42,4 57,6 
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Valoració Carles Naudi 
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 149 5,750 1,610 

SEXE         

Home 190 86 5,700 1,691 

Dona 210 63 5,818 1,504 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 0     

25 a 39 anys 93 34 5,360 2,064 

40 a 54 anys 137 58 5,979 1,623 

55 anys o més 152 57 5,750 1,231 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 7 6,834 1,390 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 33 5,956 1,604 

Ensenyament secundari superior 143 51 5,802 1,510 

Universitaris 119 58 5,450 1,681 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 31 5,976 1,124 

Professionals, tècnics i similars 50 20 5,038 1,774 

Personal administratiu i similars 43 22 6,400 1,568 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 28 6,005 1,753 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 22 5,570 1,768 

Treballadors no qualificats 26 4 6,092 1,066 

Jubilats 54 16 5,581 1,558 

Mestresses de casa 3 2 3,244 1,407 

Estudiants 9 0     

Aturats 9 2 4,027 1,621 

Baixa 7 3 5,238 0,548 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 84 5,819 1,635 

Francesa 38 7 5,500 0,542 

Portuguesa 90 33 5,917 1,481 

Altres 77 26 5,374 1,865 
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3.5. Josep Pintat 
 
Sap qui és 
 

% Horitzontals   Sap qui és No el coneix 

Total 400 70,9 29,1 

SEXE       

Home 190 69,7 30,3 

Dona 210 72,0 28,0 

        

EDAT       

18 a 24 anys 18 24,9 75,1 

25 a 39 anys 93 58,5 41,5 

40 a 54 anys 137 70,4 29,6 

55 anys o més 152 84,3 15,7 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 89,2 10,8 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 73,4 26,6 

Ensenyament secundari superior 143 70,7 29,3 

Universitaris 119 65,3 34,7 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 75,8 24,2 

Professionals, tècnics i similars 50 55,2 44,8 

Personal administratiu i similars 43 74,0 26,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 62,2 37,8 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 74,9 25,1 

Treballadors no qualificats 26 82,0 18,0 

Jubilats 54 91,2 8,8 

Mestresses de casa 3 61,7 38,3 

Estudiants 9 26,7 73,3 

Aturats 9 89,2 10,8 

Baixa 7 54,9 45,1 

        

NACIONALITAT       

Espanyola 196 73,1 26,9 

Francesa 38 44,0 56,0 

Portuguesa 90 83,3 16,7 

Altres 77 64,0 36,0 
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Valoració Josep Pintat 
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 235 5,848 1,823 

SEXE         

Home 190 114 5,808 1,908 

Dona 210 121 5,886 1,746 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 3 6,381 0,578 

25 a 39 anys 93 47 5,127 2,010 

40 a 54 anys 137 85 6,068 1,602 

55 anys o més 152 99 5,986 1,866 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 17 6,785 1,947 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 65 6,241 1,829 

Ensenyament secundari superior 143 81 5,862 1,545 

Universitaris 119 71 5,242 1,917 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 41 5,908 1,622 

Professionals, tècnics i similars 50 24 4,797 1,985 

Personal administratiu i similars 43 26 5,914 1,614 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 52 6,031 1,835 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 29 5,434 1,702 

Treballadors no qualificats 26 14 7,069 1,534 

Jubilats 54 34 6,139 2,095 

Mestresses de casa 3 2 5,109 3,517 

Estudiants 9 2 6,552 0,656 

Aturats 9 7 5,643 1,207 

Baixa 7 3 4,954 0,928 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 128 5,835 1,844 

Francesa 38 11 5,923 0,774 

Portuguesa 90 59 6,107 1,865 

Altres 77 37 5,464 1,883 
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4. En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics andorrans 
en una escala del 0 al 10 (on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança). 
 
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 369 6,695 1,716 

SEXE         

Home 190 179 6,571 1,694 

Dona 210 191 6,811 1,732 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 14 6,983 0,723 

25 a 39 anys 93 87 6,350 1,915 

40 a 54 anys 137 130 6,940 1,536 

55 anys o més 152 138 6,654 1,787 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 20 6,913 1,370 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 104 6,869 1,882 

Ensenyament secundari superior 143 134 6,757 1,726 

Universitaris 119 111 6,420 1,579 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 55 7,090 1,400 

Professionals, tècnics i similars 50 45 6,218 1,766 

Personal administratiu i similars 43 42 6,574 1,581 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 90 6,907 1,876 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 45 6,479 1,913 

Treballadors no qualificats 26 21 6,866 1,902 

Jubilats 54 47 6,774 1,362 

Mestresses de casa 3 3 7,150 0,937 

Estudiants 9 9 7,113 0,667 

Aturats 9 8 4,991 2,362 

Baixa 7 4 6,045 1,216 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 187 6,648 1,669 

Francesa 38 32 6,472 1,515 

Portuguesa 90 83 7,085 1,558 

Altres 77 68 6,457 2,043 
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5. En general, com qualificaria la gestió del Govern de la pandèmia de la COVID-19, en una 
escala del 0 (molt dolenta) a 10 (molt bona)?  
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 392 8,270 1,415 

SEXE         

Home 190 187 8,119 1,476 

Dona 210 205 8,408 1,345 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 18 7,946 1,053 

25 a 39 anys 93 93 8,020 1,578 

40 a 54 anys 137 136 8,464 1,272 

55 anys o més 152 145 8,288 1,452 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 22 8,562 1,331 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 108 8,472 1,412 

Ensenyament secundari superior 143 143 8,371 1,300 

Universitaris 119 119 7,909 1,509 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 56 8,111 1,478 

Professionals, tècnics i similars 50 50 8,048 1,329 

Personal administratiu i similars 43 43 8,183 1,085 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 93 8,423 1,455 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 46 8,131 1,791 

Treballadors no qualificats 26 24 8,418 1,610 

Jubilats 54 51 8,478 1,184 

Mestresses de casa 3 3 8,301 1,874 

Estudiants 9 9 8,213 0,435 

Aturats 9 9 8,109 1,636 

Baixa 7 7 8,828 1,507 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 196 8,286 1,215 

Francesa 38 33 8,554 1,048 

Portuguesa 90 87 8,457 1,365 

Altres 77 77 7,895 1,938 

  



203 

 

I la gestió del Govern des les darreres eleccions d'abril del 2019? escala del 0 (molt dolenta) al 
10 (molt bona)? 
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 310 7,292 1,606 

SEXE         

Home 190 155 7,089 1,680 

Dona 210 155 7,492 1,507 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 10 7,953 1,055 

25 a 39 anys 93 68 6,943 1,945 

40 a 54 anys 137 117 7,332 1,403 

55 anys o més 152 115 7,401 1,595 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 15 7,995 1,215 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 90 7,678 1,615 

Ensenyament secundari superior 143 111 7,378 1,444 

Universitaris 119 95 6,715 1,677 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 49 7,180 1,333 

Professionals, tècnics i similars 50 36 6,396 2,124 

Personal administratiu i similars 43 37 7,189 1,194 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 72 7,589 1,598 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 38 7,008 1,697 

Treballadors no qualificats 26 18 7,972 1,784 

Jubilats 54 38 7,592 1,289 

Mestresses de casa 3 3 7,534 1,028 

Estudiants 9 5 7,878 1,104 

Aturats 9 7 7,326 1,640 

Baixa 7 6 7,742 1,944 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 161 7,249 1,412 

Francesa 38 20 6,743 1,812 

Portuguesa 90 74 7,706 1,476 

Altres 77 55 7,061 2,081 
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En una escala del 0 (molt dolenta) a 10 (molt bona) 
 
6.1. Com valoraria l'actuació política del Grup Parlamentari de Ciutadans Compromesos en la 
situació creada per la COVID-19?  
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 168 6,541 2,056 

SEXE         

Home 190 88 6,163 1,987 

Dona 210 79 6,962 2,062 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 6 7,534 1,713 

25 a 39 anys 93 38 6,095 2,110 

40 a 54 anys 137 55 6,646 2,257 

55 anys o més 152 68 6,624 1,861 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 7 6,688 1,427 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 47 6,540 2,325 

Ensenyament secundari superior 143 69 6,952 1,949 

Universitaris 119 44 5,881 1,881 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 30 5,880 1,830 

Professionals, tècnics i similars 50 16 6,521 2,425 

Personal administratiu i similars 43 17 6,673 1,080 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 39 6,960 2,370 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 25 5,817 1,945 

Treballadors no qualificats 26 15 7,424 2,682 

Jubilats 54 18 7,230 1,287 

Mestresses de casa 3 2 4,866 2,110 

Estudiants 9 2 5,896 1,312 

Aturats 9 2 6,000 0,000 

Baixa 7 1 7,000   

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 80 6,140 1,981 

Francesa 38 6 7,356 0,757 

Portuguesa 90 43 6,698 2,073 

Altres 77 39 7,056 2,210 
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I des de les darreres eleccions d'abril del 2019?  
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 157 6,306 1,894 

SEXE         

Home 190 85 5,827 1,931 

Dona 210 72 6,873 1,693 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 6 7,132 1,340 

25 a 39 anys 93 34 5,752 2,163 

40 a 54 anys 137 57 6,461 2,050 

55 anys o més 152 60 6,391 1,569 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 6 6,468 1,582 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 45 6,576 1,916 

Ensenyament secundari superior 143 64 6,568 1,818 

Universitaris 119 42 5,590 1,902 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 29 5,693 1,715 

Professionals, tècnics i similars 50 14 5,889 2,449 

Personal administratiu i similars 43 18 6,299 1,058 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 39 7,081 1,956 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 26 5,924 1,910 

Treballadors no qualificats 26 13 6,781 2,469 

Jubilats 54 12 6,189 1,460 

Mestresses de casa 3 2 5,622 0,703 

Estudiants 9 2 6,345 1,969 

Aturats 9 2 6,000 0,000 

Baixa 7 1 7,000   

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 81 5,990 1,701 

Francesa 38 6 6,854 0,390 

Portuguesa 90 41 6,564 1,904 

Altres 77 30 6,702 2,405 
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6.2. Com valoraria l'actuació política del Grup Parlamentari Demòcrates d'Andorra en la 
situació creada per la COVID-19?  
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 233 7,296 1,812 

SEXE         

Home 190 117 7,039 1,783 

Dona 210 116 7,554 1,812 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 7 7,685 1,029 

25 a 39 anys 93 51 6,682 1,962 

40 a 54 anys 137 86 7,515 1,631 

55 anys o més 152 90 7,405 1,878 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 14 8,113 1,759 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 62 7,214 1,911 

Ensenyament secundari superior 143 85 7,580 1,747 

Universitaris 119 73 6,879 1,734 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 41 6,864 1,523 

Professionals, tècnics i similars 50 25 6,575 2,123 

Personal administratiu i similars 43 25 7,632 1,659 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 54 7,573 2,144 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 33 7,138 1,653 

Treballadors no qualificats 26 14 7,566 1,594 

Jubilats 54 31 7,733 1,724 

Mestresses de casa 3 2 7,866 2,110 

Estudiants 9 3 7,000 0,000 

Aturats 9 3 7,335 0,577 

Baixa 7 1 7,000 0,000 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 120 7,281 1,673 

Francesa 38 11 6,854 0,863 

Portuguesa 90 53 7,380 1,818 

Altres 77 48 7,345 2,283 

  



207 

 

I des de les darreres eleccions d'abril del 2019?  
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 210 6,922 1,672 

SEXE         

Home 190 109 6,634 1,670 

Dona 210 101 7,233 1,625 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 7 7,685 1,029 

25 a 39 anys 93 47 6,432 1,784 

40 a 54 anys 137 82 6,959 1,570 

55 anys o més 152 74 7,121 1,708 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 10 7,503 1,221 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 58 6,894 1,625 

Ensenyament secundari superior 143 77 7,128 1,721 

Universitaris 119 64 6,607 1,687 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 38 6,491 1,340 

Professionals, tècnics i similars 50 20 6,256 2,234 

Personal administratiu i similars 43 24 7,104 1,624 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 53 7,282 1,760 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 30 6,536 1,555 

Treballadors no qualificats 26 12 7,107 1,758 

Jubilats 54 25 7,590 1,515 

Mestresses de casa 3 2 7,244 1,407 

Estudiants 9 3 7,000 0,000 

Aturats 9 2 6,588 0,694 

Baixa 7 1 6,456 1,006 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 109 7,001 1,412 

Francesa 38 9 6,718 1,017 

Portuguesa 90 53 6,934 1,762 

Altres 77 39 6,730 2,275 
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6.3. Com valoraria l'actuació política del Grup Parlamentari Liberal en la situació creada per la 
COVID-19?  
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 179 6,527 1,791 

SEXE         

Home 190 92 6,099 1,714 

Dona 210 87 6,980 1,769 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 6 5,904 1,785 

25 a 39 anys 93 37 6,078 2,155 

40 a 54 anys 137 67 6,747 1,767 

55 anys o més 152 68 6,606 1,570 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 8 6,623 1,665 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 47 6,733 1,781 

Ensenyament secundari superior 143 70 6,771 1,738 

Universitaris 119 54 6,022 1,828 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 36 6,234 1,268 

Professionals, tècnics i similars 50 20 6,038 2,096 

Personal administratiu i similars 43 16 7,053 1,299 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 45 7,097 1,915 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 22 6,010 1,866 

Treballadors no qualificats 26 13 7,147 2,397 

Jubilats 54 20 6,197 1,276 

Mestresses de casa 3 2 6,731 4,220 

Estudiants 9 2 4,345 1,969 

Aturats 9 2 6,588 0,694 

Baixa 7 1 7,000 0,000 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 95 6,450 1,561 

Francesa 38 6 6,745 0,474 

Portuguesa 90 44 6,656 1,800 

Altres 77 33 6,533 2,485 
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I des de les darreres eleccions d'abril del 2019?  
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 168 6,119 1,667 

SEXE         

Home 190 90 5,757 1,585 

Dona 210 77 6,541 1,672 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 6 6,492 2,143 

25 a 39 anys 93 36 5,691 2,000 

40 a 54 anys 137 65 6,253 1,631 

55 anys o més 152 60 6,194 1,427 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 8 6,936 1,487 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 45 6,384 1,621 

Ensenyament secundari superior 143 63 6,355 1,665 

Universitaris 119 52 5,484 1,587 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 33 5,848 1,033 

Professionals, tècnics i similars 50 18 5,833 2,149 

Personal administratiu i similars 43 15 6,229 1,279 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 43 7,019 1,739 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 22 5,476 1,576 

Treballadors no qualificats 26 10 6,061 1,835 

Jubilats 54 19 5,829 1,217 

Mestresses de casa 3 2 5,488 2,814 

Estudiants 9 2 4,793 2,625 

Aturats 9 3 5,021 3,174 

Baixa 7 1 7,000 0,000 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 88 6,152 1,354 

Francesa 38 6 6,617 0,762 

Portuguesa 90 44 6,364 1,753 

Altres 77 29 5,550 2,339 
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6.4. Com valoraria l'actuació política del Grup Parlamentari Socialdemòcrata en la situació 
creada per la COVID-19?  
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 196 6,469 1,890 

SEXE         

Home 190 94 6,098 1,845 

Dona 210 103 6,810 1,876 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 6 6,730 1,114 

25 a 39 anys 93 40 6,129 1,984 

40 a 54 anys 137 74 6,607 1,594 

55 anys o més 152 77 6,493 2,142 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 8 7,565 1,266 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 49 6,819 1,780 

Ensenyament secundari superior 143 79 6,393 2,075 

Universitaris 119 60 6,139 1,724 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 38 6,441 1,371 

Professionals, tècnics i similars 50 24 6,055 1,998 

Personal administratiu i similars 43 22 6,695 1,675 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 43 6,934 1,794 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 23 5,969 1,930 

Treballadors no qualificats 26 13 7,124 2,251 

Jubilats 54 24 6,147 2,465 

Mestresses de casa 3 2 6,731 4,220 

Estudiants 9 2 6,345 1,969 

Aturats 9 3 5,592 1,139 

Baixa 7 2 5,939 1,191 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 101 6,208 1,699 

Francesa 38 9 6,744 0,463 

Portuguesa 90 47 6,953 1,839 

Altres 77 39 6,495 2,464 
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I des de les darreres eleccions d'abril del 2019?  
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 184 6,100 1,919 

SEXE         

Home 190 91 5,912 1,837 

Dona 210 93 6,283 1,989 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 6 6,142 0,837 

25 a 39 anys 93 38 5,940 2,046 

40 a 54 anys 137 74 6,350 1,542 

55 anys o més 152 66 5,910 2,262 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 7 7,267 1,536 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 50 6,391 2,037 

Ensenyament secundari superior 143 71 6,082 2,056 

Universitaris 119 57 5,721 1,596 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 35 6,413 1,310 

Professionals, tècnics i similars 50 20 5,555 1,991 

Personal administratiu i similars 43 21 6,118 1,497 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 45 6,719 2,076 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 23 5,570 1,921 

Treballadors no qualificats 26 9 6,272 1,842 

Jubilats 54 23 5,456 2,537 

Mestresses de casa 3 2 5,488 2,814 

Estudiants 9 2 5,896 1,312 

Aturats 9 3 5,592 1,139 

Baixa 7 2 6,253 1,395 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 98 5,938 1,835 

Francesa 38 6 6,389 0,763 

Portuguesa 90 45 6,636 1,821 

Altres 77 35 5,805 2,309 
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6.5. Com valoraria l'actuació política del Grup Parlamentari Tercera Via en la situació creada 
per la COVID-19?  
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 169 6,167 2,138 

SEXE         

Home 190 88 6,035 2,026 

Dona 210 81 6,308 2,256 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 6 6,036 3,123 

25 a 39 anys 93 35 5,563 2,058 

40 a 54 anys 137 60 6,221 2,059 

55 anys o més 152 68 6,440 2,144 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 10 6,934 1,509 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 47 6,517 2,516 

Ensenyament secundari superior 143 61 6,237 2,059 

Universitaris 119 51 5,608 1,863 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 31 5,671 1,585 

Professionals, tècnics i similars 50 18 6,024 2,143 

Personal administratiu i similars 43 17 6,110 2,002 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 39 6,588 2,475 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 22 5,767 1,981 

Treballadors no qualificats 26 13 7,661 2,097 

Jubilats 54 21 6,165 1,995 

Mestresses de casa 3 2 6,731 4,220 

Estudiants 9 2 3,241 3,281 

Aturats 9 2 6,000 0,000 

Baixa 7 1 5,368 3,019 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 90 5,961 1,987 

Francesa 38 6 6,445 0,548 

Portuguesa 90 41 6,659 2,213 

Altres 77 32 6,060 2,561 
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I des de les darreres eleccions d'abril del 2019?  
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 157 5,848 1,980 

SEXE         

Home 190 85 5,807 1,928 

Dona 210 72 5,896 2,053 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 6 5,819 2,911 

25 a 39 anys 93 35 5,411 1,934 

40 a 54 anys 137 55 5,885 1,928 

55 anys o més 152 60 6,070 1,970 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 9 7,198 1,748 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 44 6,110 2,325 

Ensenyament secundari superior 143 56 5,915 1,835 

Universitaris 119 48 5,282 1,693 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 31 5,594 1,637 

Professionals, tècnics i similars 50 16 5,594 2,001 

Personal administratiu i similars 43 15 5,686 1,716 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 38 6,353 2,378 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 22 5,431 1,735 

Treballadors no qualificats 26 8 6,603 2,413 

Jubilats 54 19 6,071 1,651 

Mestresses de casa 3 2 5,488 2,814 

Estudiants 9 2 3,689 3,937 

Aturats 9 2 6,000 0,000 

Baixa 7 1 5,368 3,019 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 84 5,817 1,881 

Francesa 38 6 6,445 0,548 

Portuguesa 90 39 6,142 2,063 

Altres 77 28 5,413 2,292 
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7. Em podria dir per quin partit sent més simpatia o quin considera més proper a les seves 
idees? Espontània 
 

% Horitzontals   DA PS LdA Terceravia Verds  CC SDP Altres Cap NS NC 

Total 400 29,7 16,7 5,1 1,2 1,0 0,6 0,6 1,6 
15,

5 
25,

0 
3,1 

SEXE                         

Home 190 29,1 20,9 5,8 2,3 0,0 0,5 0,9 2,4 11,6 24,2 2,2 

Dona 210 30,1 12,9 4,4 0,3 1,9 0,7 0,3 0,8 19,0 25,6 3,9 

                          

EDAT                         

18 a 24 anys 18 24,9 0,0 10,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,8 52,9 0,0 

25 a 39 anys 93 22,8 18,3 3,7 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 15,3 35,7 3,1 

40 a 54 anys 137 34,8 16,5 5,9 0,9 1,1 1,1 0,9 0,4 16,3 21,2 1,1 

55 anys o més 152 29,9 17,7 4,6 2,4 1,7 0,0 0,8 3,8 15,3 18,5 5,4 

                          

ESTUDIS                         

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

22 32,2 23,9 10,7 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4 7,8 16,2 3,9 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

116 21,4 13,4 7,5 0,5 0,0 0,0 1,5 0,0 22,8 28,4 4,5 

Ensenyament secundari 
superior 

143 32,8 19,8 4,6 0,4 0,5 0,0 0,4 3,2 13,1 24,4 0,7 

Universitaris 119 33,5 14,8 2,2 3,1 2,7 2,1 0,0 0,5 12,6 23,8 4,6 

                          

OCUPACIÓ                         

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

56 46,5 22,7 1,3 2,1 0,0 1,4 0,0 0,0 7,0 19,1 0,0 

Professionals, tècnics  50 11,6 26,9 6,2 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,6 26,2 8,5 

Personal administratiu  43 36,8 18,0 6,1 0,0 0,0 2,3 0,0 1,4 13,0 17,3 5,1 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

96 31,0 15,7 7,0 0,0 1,5 0,7 0,6 1,2 14,0 27,4 0,7 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

46 26,5 13,4 1,9 1,3 0,0 0,0 3,9 0,0 24,9 18,9 9,2 

Treballadors no qualificats 26 12,2 6,9 3,3 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 16,0 55,1 4,3 

Jubilats 54 36,9 12,9 6,6 0,0 0,0 0,0 0,0 8,4 17,2 17,9 0,0 

Mestresses de casa 3 23,3 38,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 38,3 0,0 0,0 

Estudiants 9 26,7 0,0 21,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 52,0 0,0 

Aturats 9 12,6 8,8 0,0 0,0 26,8 0,0 0,0 0,0 20,2 31,7 0,0 

Baixa 7 19,5 8,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 45,1 26,4 0,0 

                          

NACIONALITAT                         

Espanyola 196 35,7 15,6 5,2 0,6 0,7 0,9 0,6 1,2 14,2 22,8 2,4 

Francesa 38 6,1 26,1 11,1 6,7 6,7 0,0 0,0 0,0 6,1 30,5 6,7 

Portuguesa 90 29,0 15,4 5,7 1,3 0,0 0,0 1,3 0,7 22,7 21,6 2,2 

Altres 77 26,5 16,1 1,0 0,0 0,0 1,0 0,0 4,4 14,9 31,7 4,4 
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8. Si ara se celebressin eleccions generals quin partit o coalició creu vostè que guanyaria? 
 
 

% Horitzontals   DA PS LdA Terceravia Cap No ho sap No contesta 

Total 400 53,6 4,7 2,3 0,5 0,5 38,0 0,6 

SEXE                 

Home 190 59,7 4,5 2,3 0,3 0,5 32,8 0,0 

Dona 210 48,1 4,9 2,3 0,6 0,4 42,6 1,0 

                  

EDAT                 

18 a 24 anys 18 13,1 0,0 0,0 0,0 0,0 86,9 0,0 

25 a 39 anys 93 43,8 8,5 1,8 0,0 2,0 42,8 1,1 

40 a 54 anys 137 63,8 4,6 4,6 1,3 0,0 25,7 0,0 

55 anys o més 152 55,2 3,0 0,8 0,0 0,0 40,3 0,8 

                  

ESTUDIS                 

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

22 33,1 0,0 0,0 0,0 0,0 66,9 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 43,4 5,0 4,2 1,0 1,6 44,7 0,0 

Ensenyament secundari superior 143 59,2 7,0 2,0 0,4 0,0 29,8 1,5 

Universitaris 119 60,7 2,4 1,2 0,0 0,0 35,7 0,0 

                  

OCUPACIÓ                 

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

56 65,5 6,8 2,6 0,0 0,0 23,1 2,1 

Professionals, tècnics i similars 50 56,4 7,5 0,0 0,0 0,0 36,2 0,0 

Personal administratiu i similars 43 54,5 9,0 3,4 0,0 0,0 30,8 2,3 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

96 52,2 1,9 4,8 0,6 0,0 40,5 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció 
i primari 

46 56,9 5,5 1,7 1,3 2,2 32,4 0,0 

Treballadors no qualificats 26 28,8 8,9 3,3 2,3 3,3 53,4 0,0 

Jubilats 54 58,4 0,0 0,0 0,0 0,0 41,6 0,0 

Mestresses de casa 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Estudiants 9 26,7 0,0 0,0 0,0 0,0 73,3 0,0 

Aturats 9 37,3 0,0 0,0 0,0 0,0 62,7 0,0 

Baixa 7 19,5 8,9 0,0 0,0 0,0 71,5 0,0 

                  

NACIONALITAT                 

Espanyola 196 58,9 3,6 2,8 0,0 0,5 33,0 1,1 

Francesa 38 42,8 6,1 0,0 0,0 0,0 51,0 0,0 

Portuguesa 90 41,8 8,0 3,3 2,0 1,0 44,0 0,0 

Altres 77 59,3 2,7 1,0 0,0 0,0 37,0 0,0 
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9. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com 
es defineix: d’extrema esquerra, esquerra, centre esquerra, centre, centre dreta, dreta o 
extrema dreta? 
 

% Horitzontals   
Esquerra / 
extrema  
esquerra 

Centre 
esquerra 

Centre 
Centre 
dreta 

Dreta / 
extrema 
dreta 

Apolític/a Indecís/a Altres  NS NC 

Total 400 20,7 12,6 18,5 14,8 9,6 8,9 3,4 3,5 6,2 1,7 

SEXE                       

Home 190 17,2 12,8 20,9 19,6 11,0 5,9 2,9 4,7 3,9 1,1 

Dona 210 23,9 12,4 16,4 10,4 8,3 11,6 4,0 2,4 8,3 2,2 

                        

EDAT                       

18 a 24 anys 18 24,6 0,0 12,8 17,7 0,0 7,2 5,9 0,0 24,6 7,2 

25 a 39 anys 93 22,1 9,7 19,8 16,1 11,5 5,4 3,6 4,4 7,3 0,0 

40 a 54 anys 137 17,6 16,2 17,5 13,9 11,8 7,8 3,3 4,6 5,9 1,5 

55 anys o més 152 22,3 12,6 19,4 14,5 7,6 12,2 3,2 2,3 3,7 2,2 

                        

ESTUDIS                       

Estudis primaris no 
acabats o sense estudis 

22 21,5 16,1 20,1 10,4 21,1 2,7 0,0 5,4 2,7 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

116 21,0 6,7 14,5 6,7 12,6 14,4 6,0 3,9 12,5 1,6 

Ensenyament secundari 
superior 

143 18,1 13,7 22,6 18,8 6,6 6,8 3,8 1,4 5,3 2,8 

Universitaris 119 23,5 16,4 17,3 18,7 8,2 7,1 1,1 5,3 1,8 0,7 

                        

OCUPACIÓ                       

Directius, propietaris i 
comandaments 
intermedis 

56 17,6 8,4 32,7 20,1 11,8 4,7 0,0 0,0 4,8 0,0 

Professionals, tècnics i 
similars 

50 32,2 18,8 11,6 16,3 12,6 1,4 0,0 2,5 4,6 0,0 

Personal administratiu  43 13,6 20,8 14,0 19,6 3,7 12,4 1,8 6,1 6,5 1,4 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis 
personals 

96 23,9 13,3 13,4 6,0 8,4 12,4 9,2 4,3 6,4 2,8 

Treballadors de la 
indústria, construcció  

46 17,7 13,8 17,0 14,2 17,2 9,1 1,3 4,8 5,0 0,0 

Treballadors no 
qualificats 

26 6,3 4,6 13,6 15,3 18,5 5,1 13,5 0,0 23,2 0,0 

Jubilats 54 15,3 10,9 24,1 19,4 4,4 15,3 0,0 4,4 0,0 6,2 

Mestresses de casa 3 0,0 0,0 76,7 23,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Estudiants 9 38,0 0,0 26,0 36,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats 9 51,9 10,8 21,4 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 7,6 0,0 

Baixa 7 26,4 0,0 0,0 8,9 10,6 17,5 0,0 8,9 27,7 0,0 

                        

NACIONALITAT                       

Espanyola 196 22,8 17,2 24,3 14,4 5,9 7,5 1,0 3,2 3,6 0,0 

Francesa 38 15,0 15,6 19,4 19,4 15,0 6,7 6,7 2,2 0,0 0,0 

Portuguesa 90 19,4 6,1 11,4 11,4 19,0 5,8 6,7 2,7 16,1 1,3 

Altres 77 19,8 6,8 11,8 17,5 5,4 17,2 4,3 5,8 4,3 7,1 
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10. Com qualificaria la situació política general d’Andorra actualment? Molt bona, bona, 
regular, dolenta o molt dolenta? 
 
 

% Horitzontals   
Bona o molt 
bona 

Regular 
Dolenta o molt 
dolenta 

Ns/nc 

Total 400 66,7 24,4 4,4 4,5 

SEXE           

Home 190 64,8 25,6 5,1 4,6 

Dona 210 68,4 23,3 3,8 4,5 

            

EDAT           

18 a 24 anys 18 68,2 11,8 0,0 20,0 

25 a 39 anys 93 72,2 20,6 4,7 2,5 

40 a 54 anys 137 65,0 27,6 3,6 3,8 

55 anys o més 152 64,6 25,3 5,4 4,6 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 73,1 26,9 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 62,5 29,6 5,1 2,9 

Ensenyament secundari superior 143 67,4 27,0 2,2 3,4 

Universitaris 119 68,7 15,8 7,2 8,4 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

56 69,1 23,5 7,4 0,0 

Professionals, tècnics i similars 50 66,2 7,4 7,8 18,6 

Personal administratiu i similars 43 65,7 31,2 1,4 1,7 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis 
personals 

96 76,5 20,0 2,2 1,3 

Treballadors de la indústria, construcció i 
primari 

46 59,2 33,2 5,0 2,6 

Treballadors no qualificats 26 62,6 24,5 0,0 12,9 

Jubilats 54 64,6 30,7 4,7 0,0 

Mestresses de casa 3 76,7 23,3 0,0 0,0 

Estudiants 9 62,0 12,0 0,0 26,0 

Aturats 9 60,2 32,1 7,6 0,0 

Baixa 7 8,9 73,6 17,5 0,0 

            

NACIONALITAT           

Espanyola 196 71,4 22,1 3,2 3,4 

Francesa 38 61,1 19,4 6,7 12,8 

Portuguesa 90 56,5 37,5 2,3 3,7 

Altres 77 69,4 17,5 8,7 4,4 
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11. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb el funcionament de la democràcia a 
Andorra?  
 

% Horitzontals   
Molt o 
bastant 
satisfet/a 

Ni satisfet/a ni  
insatisfet/a 

Poc o gens 
satisfet/a 

No 
ho 
sap 

No 
contesta 

Total 400 64,6 14,9 16,4 3,4 0,8 

SEXE             

Home 190 65,6 15,8 15,0 3,6 0,0 

Dona 210 63,7 14,0 17,6 3,2 1,4 

              

EDAT             

18 a 24 anys 18 80,0 12,8 0,0 7,2 0,0 

25 a 39 anys 93 62,5 18,5 14,3 4,7 0,0 

40 a 54 anys 137 62,1 13,0 20,2 4,1 0,5 

55 anys o més 152 66,4 14,6 16,1 1,5 1,5 

              

ESTUDIS             

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

22 67,6 29,7 2,7 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

116 61,0 13,9 18,9 4,2 2,0 

Ensenyament secundari superior 143 67,1 16,3 13,1 3,5 0,0 

Universitaris 119 64,6 11,3 20,4 3,0 0,6 

              

OCUPACIÓ             

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

56 70,7 11,1 17,1 1,1 0,0 

Professionals, tècnics i similars 50 57,8 12,9 20,1 9,2 0,0 

Personal administratiu i similars 43 64,4 15,5 18,0 2,0 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria 
i serveis personals 

96 65,0 12,7 16,3 4,0 2,0 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

46 65,2 18,4 14,8 1,6 0,0 

Treballadors no qualificats 26 64,9 9,3 10,5 10,9 4,3 

Jubilats 54 65,0 19,5 15,4 0,0 0,0 

Mestresses de casa 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Estudiants 9 74,0 26,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats 9 48,1 23,3 28,5 0,0 0,0 

Baixa 7 45,9 27,7 26,4 0,0 0,0 

              

NACIONALITAT             

Espanyola 196 62,8 18,7 16,2 1,3 1,0 

Francesa 38 72,7 2,2 18,9 6,1 0,0 

Portuguesa 90 64,8 13,0 15,5 5,4 1,2 

Altres 77 65,0 13,4 16,5 5,0 0,0 
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12. Ens podria dir quin nivell de confiança tenen cadascuna de les següents organitzacions i 
institucions? En una escala del 0 al 10, on 0 és "cap confiança" i 10 "molta confiança" 
 
Els Coprínceps 
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 349 5,356 2,726 

SEXE         

Home 190 162 5,365 2,712 

Dona 210 187 5,348 2,746 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 11 5,885 2,169 

25 a 39 anys 93 80 5,203 2,780 

40 a 54 anys 137 128 5,608 2,616 

55 anys o més 152 130 5,157 2,842 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 20 6,463 2,507 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 94 5,662 2,954 

Ensenyament secundari superior 143 128 5,568 2,442 

Universitaris 119 107 4,628 2,751 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 53 5,526 2,504 

Professionals, tècnics i similars 50 47 4,583 2,949 

Personal administratiu i similars 43 42 5,220 2,237 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 78 5,831 2,793 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 39 5,426 2,730 

Treballadors no qualificats 26 19 6,320 2,380 

Jubilats 54 47 4,607 2,974 

Mestresses de casa 3 3 8,383 0,591 

Estudiants 9 7 4,942 2,304 

Aturats 9 9 5,022 2,614 

Baixa 7 4 6,692 3,417 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 172 5,042 2,571 

Francesa 38 34 5,032 2,904 

Portuguesa 90 76 6,252 2,573 

Altres 77 66 5,308 3,018 
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El Consell General 
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 338 7,243 1,754 

SEXE         

Home 190 163 7,132 1,745 

Dona 210 175 7,347 1,762 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 11 7,632 0,963 

25 a 39 anys 93 77 6,976 1,959 

40 a 54 anys 137 126 7,410 1,688 

55 anys o més 152 124 7,205 1,731 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 19 7,817 1,131 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 98 7,486 1,937 

Ensenyament secundari superior 143 121 7,317 1,565 

Universitaris 119 100 6,805 1,811 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 51 6,975 1,609 

Professionals, tècnics i similars 50 43 6,751 2,118 

Personal administratiu i similars 43 38 7,125 1,187 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 83 7,485 1,834 

Treballadors de la indústria, construcció i  
primari 

46 41 7,314 1,834 

Treballadors no qualificats 26 20 7,691 1,679 

Jubilats 54 44 7,239 1,770 

Mestresses de casa 3 3 8,383 0,591 

Estudiants 9 4 7,249 0,495 

Aturats 9 8 7,216 2,311 

Baixa 7 4 8,164 1,114 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 162 7,023 1,588 

Francesa 38 28 7,549 1,392 

Portuguesa 90 79 7,482 1,954 

Altres 77 69 7,364 1,974 
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El Govern 
 
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 372 7,607 1,725 

SEXE         

Home 190 182 7,391 1,770 

Dona 210 190 7,814 1,659 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 17 7,913 1,184 

25 a 39 anys 93 88 7,250 1,922 

40 a 54 anys 137 132 7,715 1,632 

55 anys o més 152 136 7,694 1,718 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 20 7,918 1,596 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 107 7,862 1,809 

Ensenyament secundari superior 143 132 7,761 1,494 

Universitaris 119 113 7,129 1,838 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 55 7,321 1,700 

Professionals, tècnics i similars 50 45 7,198 2,074 

Personal administratiu i similars 43 42 7,271 1,244 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 92 7,876 1,735 

Treballadors de la indústria, construcció i  
primari 

46 44 7,543 1,826 

Treballadors no qualificats 26 23 8,030 1,851 

Jubilats 54 45 7,985 1,469 

Mestresses de casa 3 3 7,534 1,028 

Estudiants 9 9 7,646 0,726 

Aturats 9 9 6,977 2,348 

Baixa 7 4 8,877 1,736 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 181 7,330 1,593 

Francesa 38 33 7,889 1,115 

Portuguesa 90 86 7,883 1,657 

Altres 77 72 7,844 2,208 
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L'administració de justícia 
 
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 343 6,713 2,044 

SEXE         

Home 190 172 6,702 2,114 

Dona 210 171 6,723 1,978 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 13 7,510 1,400 

25 a 39 anys 93 84 6,899 2,156 

40 a 54 anys 137 124 6,855 2,049 

55 anys o més 152 122 6,351 1,980 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 13 6,965 2,541 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 100 6,881 2,205 

Ensenyament secundari superior 143 128 6,857 1,736 

Universitaris 119 101 6,329 2,150 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 54 6,043 2,032 

Professionals, tècnics i similars 50 39 6,596 2,193 

Personal administratiu i similars 43 39 6,749 1,654 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 90 7,014 1,928 

Treballadors de la indústria, construcció i  
primari 

46 42 6,981 2,074 

Treballadors no qualificats 26 20 7,493 1,994 

Jubilats 54 38 6,039 2,426 

Mestresses de casa 3 2 8,378 0,703 

Estudiants 9 4 7,582 1,512 

Aturats 9 8 7,265 1,458 

Baixa 7 6 6,660 1,982 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 162 6,491 1,968 

Francesa 38 29 7,070 1,660 

Portuguesa 90 78 6,962 2,219 

Altres 77 75 6,795 2,132 



223 

 

 
Els partits polítics 
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 330 6,228 1,717 

SEXE         

Home 190 157 6,141 1,752 

Dona 210 174 6,306 1,686 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 8 7,303 0,493 

25 a 39 anys 93 78 6,116 1,994 

40 a 54 anys 137 125 6,365 1,689 

55 anys o més 152 119 6,089 1,576 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 20 6,252 1,394 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 91 6,495 1,901 

Ensenyament secundari superior 143 120 6,407 1,686 

Universitaris 119 99 5,762 1,559 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 51 6,059 1,406 

Professionals, tècnics i similars 50 44 6,261 1,893 

Personal administratiu i similars 43 40 6,035 1,414 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 80 6,520 1,978 

Treballadors de la indústria, construcció i  
primari 

46 37 6,124 1,853 

Treballadors no qualificats 26 19 6,449 1,742 

Jubilats 54 40 6,228 1,451 

Mestresses de casa 3 3 6,534 1,028 

Estudiants 9 4 7,000 0,000 

Aturats 9 8 4,769 2,115 

Baixa 7 3 6,017 1,086 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 166 6,015 1,701 

Francesa 38 30 6,158 1,230 

Portuguesa 90 75 6,708 1,477 

Altres 77 60 6,250 2,118 
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Els sindicats 
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 296 5,346 2,430 

SEXE         

Home 190 144 4,935 2,351 

Dona 210 152 5,736 2,447 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 6 6,964 1,833 

25 a 39 anys 93 71 5,726 2,519 

40 a 54 anys 137 109 5,466 2,440 

55 anys o més 152 110 4,889 2,321 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 13 5,752 2,543 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 87 5,915 2,340 

Ensenyament secundari superior 143 109 5,370 2,522 

Universitaris 119 87 4,691 2,260 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 47 4,796 2,221 

Professionals, tècnics i similars 50 38 5,026 2,446 

Personal administratiu i similars 43 33 4,981 2,065 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 78 6,009 2,335 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 34 5,279 2,534 

Treballadors no qualificats 26 19 6,400 2,537 

Jubilats 54 30 4,064 2,265 

Mestresses de casa 3 2 4,353 4,924 

Estudiants 9 3 5,359 0,591 

Aturats 9 6 6,804 3,206 

Baixa 7 5 7,767 1,314 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 144 4,822 2,318 

Francesa 38 25 5,409 2,084 

Portuguesa 90 68 6,339 2,170 

Altres 77 60 5,455 2,767 
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La policia 
 
 

freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 400 386 7,733 1,772 

SEXE         

Home 190 187 7,713 1,813 

Dona 210 199 7,753 1,737 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 18 7,809 1,840 

25 a 39 anys 93 90 7,508 1,905 

40 a 54 anys 137 135 7,888 1,643 

55 anys o més 152 143 7,720 1,798 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 22 8,239 1,488 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 113 8,141 1,762 

Ensenyament secundari superior 143 134 7,710 1,558 

Universitaris 119 117 7,272 1,953 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 56 7,440 1,670 

Professionals, tècnics i similars 50 48 7,478 2,091 

Personal administratiu i similars 43 42 7,500 1,407 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 92 7,832 1,922 

Treballadors de la indústria, construcció i  
primari 

46 45 8,114 1,583 

Treballadors no qualificats 26 24 8,207 1,484 

Jubilats 54 53 7,508 1,847 

Mestresses de casa 3 3 8,383 0,591 

Estudiants 9 9 7,772 1,504 

Aturats 9 8 8,229 2,147 

Baixa 7 7 8,728 1,228 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 190 7,593 1,445 

Francesa 38 38 8,546 1,213 

Portuguesa 90 86 8,080 1,867 

Altres 77 72 7,264 2,394 
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13. I per a vostè, el fet d’anar a votar el considera molt, bastant, poc o gens important? 
 

% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens Ns/nc 

Total 400 82,6 15,4 2,1 

SEXE         

Home 190 83,2 15,0 1,8 

Dona 210 82,0 15,7 2,3 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 73,8 19,0 7,2 

25 a 39 anys 93 83,9 15,1 1,1 

40 a 54 anys 137 86,5 12,5 1,0 

55 anys o més 152 79,3 17,6 3,1 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 73,4 10,8 15,8 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 79,8 19,7 0,5 

Ensenyament secundari superior 143 80,6 17,4 2,1 

Universitaris 119 89,4 9,5 1,1 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 83,4 14,6 2,0 

Professionals, tècnics i similars 50 91,3 8,7 0,0 

Personal administratiu i similars 43 80,1 17,6 2,3 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 80,2 17,6 2,2 

Treballadors de la indústria, construcció i  
primari 

46 86,8 13,2 0,0 

Treballadors no qualificats 26 75,2 22,4 2,3 

Jubilats 54 76,6 16,8 6,6 

Mestresses de casa 3 100,0 0,0 0,0 

Estudiants 9 85,3 14,7 0,0 

Aturats 9 92,4 7,6 0,0 

Baixa 7 82,2 17,8 0,0 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 87,1 10,6 2,3 

Francesa 38 80,5 19,5 0,0 

Portuguesa 90 77,7 20,4 1,9 

Altres 77 77,8 19,5 2,7 
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14. A l’any 2019 es van celebrar eleccions. Em podria dir amb quin interès va seguir vostè la 
campanya electoral de les Eleccions Generals?  
 

% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens Ns/nc 

Total 400 36,6 60,9 2,4 

SEXE         

Home 190 39,7 59,0 1,3 

Dona 210 33,9 62,7 3,4 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 12,8 74,4 12,8 

25 a 39 anys 93 24,3 73,0 2,7 

40 a 54 anys 137 39,5 59,5 1,0 

55 anys o més 152 44,4 53,3 2,3 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 37,2 54,7 8,1 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 33,2 64,9 2,0 

Ensenyament secundari superior 143 37,0 60,7 2,3 

Universitaris 119 39,5 58,5 1,9 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 44,7 53,0 2,3 

Professionals, tècnics i similars 50 33,6 66,4 0,0 

Personal administratiu i similars 43 36,3 63,7 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 36,5 60,1 3,4 

Treballadors de la indústria, construcció i  
primari 

46 27,0 73,0 0,0 

Treballadors no qualificats 26 32,7 60,7 6,6 

Jubilats 54 49,8 48,0 2,2 

Mestresses de casa 3 61,7 38,3 0,0 

Estudiants 9 0,0 74,0 26,0 

Aturats 9 20,9 79,1 0,0 

Baixa 7 28,5 71,5 0,0 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 41,5 56,1 2,4 

Francesa 38 21,7 78,3 0,0 

Portuguesa 90 39,3 58,8 1,9 

Altres 77 28,3 67,3 4,3 

 



228 

 

 

I les Comunals? 
 

% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens Ns/nc 

Total 400 34,8 62,8 2,4 

SEXE         

Home 190 35,9 62,8 1,3 

Dona 210 33,7 62,9 3,4 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 12,8 74,4 12,8 

25 a 39 anys 93 22,1 75,1 2,7 

40 a 54 anys 137 38,1 60,9 1,0 

55 anys o més 152 42,1 55,6 2,3 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 41,1 50,8 8,1 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 34,0 64,0 2,0 

Ensenyament secundari superior 143 36,5 61,2 2,3 

Universitaris 119 32,3 65,8 1,9 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 35,7 62,1 2,3 

Professionals, tècnics i similars 50 26,4 73,6 0,0 

Personal administratiu i similars 43 40,7 59,3 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 35,5 61,2 3,4 

Treballadors de la indústria, construcció i  
primari 

46 30,4 69,6 0,0 

Treballadors no qualificats 26 35,0 58,4 6,6 

Jubilats 54 45,6 52,2 2,2 

Mestresses de casa 3 61,7 38,3 0,0 

Estudiants 9 0,0 74,0 26,0 

Aturats 9 20,9 79,1 0,0 

Baixa 7 35,3 64,7 0,0 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 38,2 59,4 2,4 

Francesa 38 21,7 78,3 0,0 

Portuguesa 90 37,4 60,7 1,9 

Altres 77 29,4 66,3 4,3 
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Nacionalitat 
 

Horitzontals   Espanyola Francesa Portuguesa Altres  

Total 400 49,0 9,4 22,4 19,1 

SEXE           

Home 190 47,7 13,0 20,6 18,6 

Dona 210 50,2 6,2 24,1 19,6 

            

EDAT           

18 a 24 anys 18 38,4 10,5 29,4 21,7 

25 a 39 anys 93 40,3 7,1 26,6 25,9 

40 a 54 anys 137 45,8 8,5 27,4 18,4 

55 anys o més 152 58,4 11,6 14,6 15,4 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 75,1 0,0 24,9 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 37,9 4,3 45,8 12,0 

Ensenyament secundari superior 143 48,5 7,9 19,6 24,0 

Universitaris 119 55,6 18,0 2,5 23,9 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

56 59,1 10,0 16,2 14,6 

Professionals, tècnics i similars 50 54,0 27,2 3,4 15,4 

Personal administratiu i similars 43 58,8 9,1 16,8 15,3 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 40,7 6,9 26,4 26,0 

Treballadors de la indústria, construcció i  
primari 

46 27,7 0,0 45,6 26,7 

Treballadors no qualificats 26 15,9 0,0 71,2 12,9 

Jubilats 54 70,5 4,7 6,2 18,7 

Mestresses de casa 3 100,0 0,0 0,0 0,0 

Estudiants 9 52,0 21,3 12,0 14,7 

Aturats 9 56,1 35,6 0,0 8,3 

Baixa 7 45,6 0,0 35,6 18,8 

            

NACIONALITAT           

Espanyola 196 100,0 0,0 0,0 0,0 

Francesa 38 0,0 100,0 0,0 0,0 

Portuguesa 90 0,0 0,0 100,0 0,0 

Altres 77 0,0 0,0 0,0 100,0 
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15. A quina parròquia viu?  
 

% Horitzontals   Canillo Encamp Ordino 
La 
Massana 

Andorra 
la Vella 

Sant 
Julià  

Escaldes-
Engordany 

Total 400 8,9 16,6 3,9 13,4 28,8 9,0 19,4 

SEXE                 

Home 190 7,0 17,9 4,2 13,6 27,3 8,9 21,1 

Dona 210 10,6 15,4 3,7 13,2 30,1 9,2 17,8 

                  

EDAT                 

18 a 24 anys 18 0,0 5,9 0,0 0,0 57,7 10,5 25,9 

25 a 39 anys 93 13,2 22,8 3,3 10,8 26,2 6,6 17,2 

40 a 54 anys 137 7,5 14,3 6,7 19,7 25,2 7,9 18,7 

55 anys o més 152 8,6 16,1 2,3 10,8 30,1 11,4 20,6 

                  

ESTUDIS                 

Estudis primaris no acabats 
o sense estudis 

22 5,4 14,6 0,0 2,7 37,3 18,5 21,5 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

116 7,1 19,3 1,7 8,9 33,6 11,3 18,1 

Ensenyament secundari 
superior 

143 7,0 17,6 3,2 12,2 32,4 8,2 19,3 

Universitaris 119 13,6 13,0 7,7 21,2 18,0 6,1 20,4 

                  

OCUPACIÓ                 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

56 12,4 17,9 3,4 17,5 25,4 10,5 12,9 

Professionals, tècnics  50 5,0 14,0 11,4 27,9 12,9 4,2 24,6 

Personal administratiu  43 15,5 16,2 4,4 9,6 34,2 3,0 17,0 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

96 11,3 18,3 2,0 13,8 28,1 9,3 17,3 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

46 3,3 27,8 3,9 4,5 28,0 16,7 15,8 

Treballadors no qualificats 26 8,6 19,0 2,3 25,5 31,4 2,3 10,9 

Jubilats 54 8,8 10,6 2,1 2,2 32,9 11,0 32,4 

Mestresses de casa 3 0,0 0,0 0,0 0,0 76,7 0,0 23,3 

Estudiants 9 0,0 0,0 0,0 0,0 78,7 21,3 0,0 

Aturats 9 0,0 0,0 8,3 0,0 39,3 12,6 39,8 

Baixa 7 0,0 17,5 0,0 35,3 8,9 8,9 29,4 

                  

NACIONALITAT                 

Espanyola 196 8,0 17,2 5,3 13,4 25,6 9,5 21,0 

Francesa 38 15,5 6,7 0,0 27,8 27,8 5,0 17,2 

Portuguesa 90 4,8 16,0 3,3 6,3 43,7 10,0 15,9 

Altres 77 12,8 20,5 3,1 14,5 19,9 8,7 20,5 
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34. Anys de residència 
 
% Horitzontals   Menys de 10 anys Entre 10 i 19 anys 20 anys o més 

Total 400 27,8 25,7 46,5 

SEXE         

Home 190 32,6 29,0 48,0 

Dona 210 29,5 28,5 55,6 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 72,1 65,9 8,6 

25 a 39 anys 93 54,5 37,6 19,0 

40 a 54 anys 137 29,8 32,8 45,5 

55 anys o més 152 13,9 16,1 82,1 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

22 3,0 10,2 95,7 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

116 14,9 35,0 72,7 

Ensenyament secundari superior 143 27,9 24,6 54,8 

Universitaris 119 53,9 31,7 22,3 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

56 40,9 26,0 38,9 

Professionals, tècnics i similars 50 57,0 15,5 31,8 

Personal administratiu i similars 43 24,3 40,2 43,3 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

96 28,7 31,6 59,5 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

46 20,7 44,6 42,0 

Treballadors no qualificats 26 13,2 35,7 89,3 

Jubilats 54 20,8 8,9 77,4 

Mestresses de casa 3 38,3 0,0 61,7 

Estudiants 9 64,0 71,2 0,0 

Aturats 9 19,1 35,6 45,3 

Baixa 7 0,0 33,5 87,7 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 35,8 17,5 55,3 

Francesa 38 33,5 19,4 56,9 

Portuguesa 90 6,6 46,0 70,8 

Altres 77 42,5 44,1 21,5 
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(Als que fa 20 anys o més que viuen a Andorra. N=186) 
35. Per què no s'ha fet andorrà/na?   
 

Horitzontals   
Per no 
perdre la  
nacionalitat  

No li 
interessa 

Pels 
exàmens 

No ho 
necessita 

No s'ho ha 
plantejat 

Vincles 
país 
d'origen 

Ho està 
pensant 

No vol 
No hi ha 
avantatges 

Total 186 27,4 12,3 8,6 4,7 4,1 5,1 4,7 4,9 2,6 

SEXE                     

Home 83 32,1 12,5 0,0 5,1 5,9 4,9 6,8 3,4 4,8 

Dona 103 23,5 12,2 15,6 4,4 2,7 5,2 3,1 6,1 0,8 

                      

EDAT                     

18 a 24 anys 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

25 a 39 anys 16 27,9 13,4 0,0 5,4 5,4 0,0 11,8 6,4 10,7 

40 a 54 anys 58 29,1 15,9 1,3 3,6 5,6 4,4 10,0 6,1 3,3 

55 anys o més 111 26,7 10,4 13,8 5,2 3,2 6,2 1,1 4,1 1,1 

                      

ESTUDIS                     

Estudis primaris no 
acabats o sense 
estudis 

19 21,4 17,9 12,2 6,1 0,0 6,1 0,0 6,1 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

69 22,7 22,5 12,2 4,7 3,0 6,7 2,2 4,1 3,4 

Ensenyament 
secundari superior 

73 31,7 3,6 7,2 4,0 4,4 5,1 8,4 2,4 2,4 

Universitaris 25 32,5 5,2 0,0 5,9 9,7 0,0 4,8 13,5 2,9 

                      

OCUPACIÓ                     

Directius, propietaris i 
comandaments 
intermedis 

21 24,8 8,8 11,4 0,0 3,5 0,0 6,7 5,4 0,0 

Professionals, tècnics  15 39,7 8,3 0,0 4,7 0,0 0,0 21,8 15,1 0,0 

Personal administratiu  17 42,7 9,0 0,0 7,6 4,1 4,1 8,4 5,8 4,1 

Treballadors del 
comerç, hoteleria i 
serveis personals 

48 34,6 19,6 8,5 4,1 3,0 4,9 3,0 6,2 3,6 

Treballadors de la  
indústria, construcció  

18 27,8 13,0 0,0 0,0 6,8 3,4 0,0 9,6 13,4 

Treballadors no 
qualificats 

17 7,1 24,8 0,0 0,0 0,0 13,9 0,0 0,0 0,0 

Jubilats 39 15,2 6,1 21,7 9,1 9,1 8,9 3,0 0,0 0,0 

Mestresses de casa 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats 4 27,7 0,0 27,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Baixa 5 48,8 0,0 0,0 24,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                      

NACIONALITAT                     

Espanyola 100 27,4 7,9 10,2 6,2 5,0 5,5 3,6 3,4 1,9 

Francesa 20 37,6 12,9 12,9 0,0 0,0 0,0 11,8 11,8 0,0 

Portuguesa 51 28,4 21,9 0,0 5,0 5,2 7,8 4,0 6,7 5,7 

Altres 15 10,3 8,3 22,0 0,0 0,0 0,0 5,2 0,0 0,0 

*En la taula només es mostren les respostes amb més percentatge 
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36. Votaria a les eleccions andorranes si pogués?  
 

% Horitzontals   Sí No Ns/nc 

Total 400 89,6 8,6 1,8 

SEXE         

Home 190 91,3 8,2 0,5 

Dona 210 88,1 8,9 3,0 

          

EDAT         

18 a 24 anys 18 68,2 31,8 0,0 

25 a 39 anys 93 90,1 7,9 2,0 

40 a 54 anys 137 92,5 6,9 0,6 

55 anys o més 152 89,2 7,7 3,0 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 91,9 8,1 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 116 81,6 12,8 5,6 

Ensenyament secundari superior 143 93,2 6,2 0,5 

Universitaris 119 92,7 7,3 0,0 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 56 94,5 3,4 2,1 

Professionals, tècnics i similars 50 95,9 4,1 0,0 

Personal administratiu i similars 43 92,8 5,3 2,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 83,5 15,7 0,8 

Treballadors de la indústria, construcció i primari 46 93,2 6,8 0,0 

Treballadors no qualificats 26 72,3 15,2 12,5 

Jubilats 54 93,4 6,6 0,0 

Mestresses de casa 3 100,0 0,0 0,0 

Estudiants 9 74,0 26,0 0,0 

Aturats 9 100,0 0,0 0,0 

Baixa 7 82,5 0,0 17,5 

          

NACIONALITAT         

Espanyola 196 92,1 6,2 1,7 

Francesa 38 91,1 8,9 0,0 

Portuguesa 90 81,0 15,5 3,4 

Altres 77 92,5 6,4 1,0 
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(Als que votarien a les eleccions andorranes. N=358) 
38. A quin partit votaria, si pogués votar i hagués ara eleccions generals a Andorra? (llista 
nacional) 
 

% Horitzontals   DA PS LdA Terceravia  
Ciutadans 
Compromesos 

SDP 
No ho 
sap 

No 
contesta 

Total 358 33,4 15,4 4,4 0,6 0,5 0,3 39,9 3,2 

SEXE                   

Home 173 30,7 19,5 4,9 0,9 0,6 0,6 36,3 2,8 

Dona 185 35,9 11,5 3,9 0,3 0,4 0,0 43,2 3,5 

                    

EDAT                   

18 a 24 anys 12 27,9 0,0 15,4 0,0 0,0 0,0 56,8 0,0 

25 a 39 anys 84 26,0 18,1 4,6 1,2 1,2 1,2 46,2 0,0 

40 a 54 anys 127 40,6 12,1 5,2 1,0 0,6 0,0 34,2 3,2 

55 anys o més 136 31,7 18,0 2,6 0,0 0,0 0,0 39,8 5,3 

                    

ESTUDIS                   

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

20 28,8 28,8 0,0 0,0 0,0 0,0 30,7 5,8 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

95 34,0 15,5 6,2 0,6 0,0 0,0 40,9 1,9 

Ensenyament secundari superior 133 32,1 12,5 5,0 0,5 0,0 0,8 46,4 1,9 

Universitaris 110 35,2 16,2 2,9 0,9 1,6 0,0 32,8 5,3 

                    

OCUPACIÓ                   

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

53 44,6 20,2 3,6 0,0 1,5 0,0 25,8 4,4 

Professionals, tècnics  48 16,3 17,9 4,8 0,0 0,0 0,0 45,8 7,7 

Personal administratiu  40 40,7 11,7 3,6 0,0 2,5 0,0 39,6 1,8 

Treballadors del comerç, hoteleria 
i serveis personals 

81 36,9 14,7 8,0 0,0 0,0 0,0 36,4 2,5 

Treballadors de la indústria, 
construcció i primari 

43 28,5 16,2 2,0 1,4 0,0 2,4 44,1 1,7 

Treballadors no qualificats 19 12,4 23,2 4,6 3,2 0,0 0,0 53,5 3,2 

Jubilats 50 37,3 11,6 0,0 0,0 0,0 0,0 44,0 2,4 

Mestresses de casa 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Estudiants 7 36,0 0,0 28,8 0,0 0,0 0,0 35,2 0,0 

Aturats 9 20,9 8,8 0,0 10,8 0,0 0,0 59,5 0,0 

Baixa 6 23,7 21,6 0,0 0,0 0,0 0,0 54,7 0,0 

                    

NACIONALITAT                   

Espanyola 180 38,8 14,0 3,3 0,6 0,6 0,6 36,0 4,2 

Francesa 34 6,7 14,6 12,2 0,0 0,0 0,0 52,5 7,3 

Portuguesa 73 38,8 17,0 5,9 1,7 0,0 0,0 35,0 1,7 

Altres 71 26,9 17,4 1,8 0,0 1,1 0,0 48,8 0,0 
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40. Quina era la seva situació laboral abans de la pandèmia? 
 

% Horitzontals   
Assalariat 
del sector  
privat 

Treballador/
a per compte  
propi  

Jubilat/
ada 

Assalariat 
del sector  
públic  

Baixa 
temporal 

Estudi
ant 

Aturat/
ada 

Baixa 
indefinida 

Tasques 
de la llar 

Total 400 56,4 14,6 13,5 7,2 2,6 2,2 2,4 1,2 0,8 

SEXE                     

Home 190 56,2 23,6 11,1 4,0 2,0 2,2 1,8 0,0 0,0 

Dona 210 56,5 6,4 15,6 10,2 3,1 2,2 2,9 2,4 1,5 

                      

EDAT                     

18 a 24 anys 18 32,1 5,9 0,0 12,8 0,0 49,2 0,0 0,0 0,0 

25 a 39 anys 93 73,6 10,1 0,0 9,9 3,1 0,0 2,0 1,4 0,0 

40 a 54 anys 137 73,2 13,5 0,0 7,5 3,7 0,0 1,1 1,0 0,5 

55 anys o més 152 33,6 19,3 35,4 4,7 1,5 0,0 4,0 1,6 1,6 

                      

ESTUDIS                     

Estudis primaris no 
acabats o sense estudis 

22 27,8 10,4 59,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

116 63,5 12,6 10,2 3,5 3,9 0,0 2,7 3,6 1,0 

Ensenyament secundari 
superior 

143 59,6 13,5 12,1 8,2 2,9 1,6 0,8 0,5 0,8 

Universitaris 119 50,9 18,7 9,8 11,0 0,9 5,4 4,3 0,0 0,6 

                      

OCUPACIO           

Directius, propietaris i 
comandaments 
intermedis 

56 38,7 56,7 0,0 3,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Professionals, tècnics i 
similars 

50 56,4 19,7 0,0 25,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Personal administratiu i 
similars 

43 77,3 4,4 0,0 15,3 4,7 0,0 0,0 0,0 0,0 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis  
personals 

96 85,1 6,6 0,0 4,6 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 

Treballadors de la 
indústria, construcció i  
primari 

46 81,8 14,2 0,0 1,6 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 

Treballadors no 
qualificats 

26 86,2 2,3 0,0 4,6 6,9 0,0 0,0 0,0 0,0 
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41. Durant el confinament vostè va tenir algun canvi en la seva feina o modificacions en la 
situació o condicions laborals? 
 

Horitzontals   
No ha tingut cap 
canvi  
 

Sí ha tingut algun 
canvi  
durant la pandèmia 

Total 318 31,5 68,5 

SEXE       

Home 160 33,7 66,3 

Dona 158 29,3 70,7 

        

EDAT       

18 a 24 anys 9 48,3 51,7 

25 a 39 anys 90 32,7 67,3 

40 a 54 anys 131 24,4 75,6 

55 anys o més 88 39,2 60,8 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 9 38,7 61,3 

Ensenyament primari o secundari bàsic 95 39,3 60,7 

Ensenyament secundari superior 119 28,8 71,2 

Universitaris 95 26,4 73,6 

        

SITUACIÓ LABORAL ABANS DE LA 
PANDÈMIA  

      

SITUACIO 318 31,5 68,5 

Assalariat del sector privat 226 29,8 70,2 

Treballador/a per compte propi  57 32,8 67,2 

Assalariat del sector públic  28 23,8 76,2 

Baixa temporal 8 90,8 9,2 

No contesta 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIO 318 31,5 68,5 

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

56 27,2 72,8 

Professionals, tècnics i similars 50 24,1 75,9 

Personal administratiu i similars 43 27,2 72,8 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis  
personals 

96 25,7 74,3 

Treballadors de la indústria, construcció i  
primari 

46 48,2 51,8 

Treballadors no qualificats 26 54,8 45,2 
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41.1. Quin canvi? 
 

% Horitzontals   ERTO Teletreball 

Quedar-
se sense 
feina  
 

Treballar 
menys 
hores 

Tancament 
de l'empresa 

Aturada 
d'activitat 

Total 218 27,3 24,9 15,3 10,1 6,8 3,9 

SEXE               

Home 106 24,4 21,0 16,0 10,1 10,3 5,3 

Dona 112 30,1 28,7 14,7 10,2 3,4 2,5 

                

EDAT               

18 a 24 anys 5 27,6 0,0 27,6 0,0 22,4 0,0 

25 a 39 anys 61 27,6 28,2 12,5 10,6 2,1 8,5 

40 a 54 anys 99 27,5 30,0 14,2 13,5 4,1 2,1 

55 anys o més 53 26,7 13,9 19,6 4,2 15,7 2,2 

                

ESTUDIS               

Estudis primaris no  
acabats o sense estudis 

6 52,3 0,0 21,4 10,9 0,0 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

58 39,2 4,8 21,5 15,5 1,0 7,0 

Ensenyament secundari 
superior 

85 22,7 20,8 16,5 10,3 9,9 3,1 

Universitaris 70 21,1 48,7 8,3 5,4 8,3 2,6 

                

SITUACIÓ LABORAL ABANS 
DE LA PANDÈMIA  

              

Assalariat del sector privat 158 35,0 22,3 13,6 11,1 4,2 3,2 

Treballador/a per compte 

propi  
38 7,9 25,2 23,3 6,9 18,9 6,9 

Assalariat del sector públic  21 8,7 47,8 13,7 9,4 3,7 3,4 

Baixa temporal 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                

OCUPACIO 218 27,3 24,9 15,3 10,1 6,8 3,9 

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

41 13,3 37,7 20,4 9,8 7,2 2,5 

Professionals, tècnics  38 1,9 59,6 12,3 3,8 9,7 2,1 

Personal administratiu  32 20,5 49,2 6,0 5,5 6,5 2,3 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis 
personals 

72 54,1 0,8 19,8 7,3 6,5 4,6 

Treballadors de la 
indústria, construcció i  
primari 

24 22,9 0,0 9,5 21,0 5,6 11,1 

Treballadors no qualificats 12 22,8 0,0 16,8 39,6 0,0 0,0 
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41.2. I en l'actualitat, en quina situació es troba? 
 

% Horitzontals   

Ha tornat a la 
feina amb  
les mateixes 
condicions  
 

Continua 
amb 
l'ERTO 

Teletreball 
Està 
sense 
feina 

Treballa 
menys 
hores  

Continua 
amb 
l'ERTO  
parcial 

Està 
treballant 
en una  
altra 
feina 

Total 218 47,7 18,3 8,6 7,0 5,8 4,1 2,5 

SEXE                 

Home 106 51,0 13,1 8,3 5,3 3,3 6,0 4,4 

Dona 112 44,6 23,2 8,8 8,7 8,1 2,3 0,6 

                  

EDAT                 

18 a 24 anys 5 27,6 0,0 0,0 27,6 0,0 0,0 22,4 

25 a 39 anys 61 48,6 18,6 10,2 6,8 3,4 3,5 1,4 

40 a 54 anys 99 44,0 19,3 12,6 8,7 8,3 5,7 2,3 

55 anys o més 53 55,6 17,7 0,0 2,2 4,2 2,2 2,2 

                  

ESTUDIS                 

Estudis primaris no  
acabats o sense estudis 

6 56,8 32,3 0,0 0,0 10,9 0,0 0,0 

Ensenyament primari o  
secundari bàsic 

58 52,3 21,4 2,3 8,4 5,9 2,1 2,8 

Ensenyament secundari  
superior 

85 48,2 19,0 1,8 6,9 6,3 7,3 3,6 

Universitaris 70 42,7 13,8 22,7 6,6 4,6 2,3 1,0 

                  

OCUPACIÓ                 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

41 69,2 4,6 9,1 0,0 4,2 3,8 0,0 

Professionals, tècnics i 
similars 

38 35,9 1,9 29,1 9,4 1,9 8,0 0,0 

Personal administratiu i 
similars 

32 50,8 20,5 12,2 4,8 6,8 5,9 0,0 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis  
personals 

72 31,3 38,5 0,0 13,2 5,3 2,7 6,0 

Treballadors de la 
indústria, construcció i  
primari 

24 72,6 8,4 0,0 3,3 3,0 2,6 4,5 

Treballadors no qualificats 12 53,1 10,3 0,0 0,0 29,3 0,0 0,0 

                  

SITUACIÓ LABORAL ABANS 
DE LA PANDÈMIA  

                

Assalariat del sector privat 158 43,8 24,5 8,3 6,1 6,6 5,7 2,2 

Treballador/a per compte 
propi  

38 56,2 1,9 8,2 5,1 3,4 0,0 3,1 

Assalariat del sector públic  21 62,4 5,3 10,9 17,4 3,4 0,0 0,0 

Baixa temporal 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 
 


